
Tipo amostra

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Normal 1000 483 517 204 341 179 276 355 215 270 65 41 28 26 400 600

98,3 98,4 98,3 95,8 98,8 97,8 100 98,3 96,8 99,6 98,5 97,6 96,6 100 95,9 100

Boost 17 8 9 9 4 4 0 6 7 1 1 1 1 0 17 0

1,7 1,6 1,7 4,2 1,2 2,2 0 1,7 3,2 0,4 1,5 2,4 3,4 0 4,1 0

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



F0. Está recenseado, ou seja, está habilitado a votar em Portugal?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Sim 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Não 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P18. Registe, por favor, o seu género:

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Masculino 491 491 0 110 172 83 126 159 128 123 35 23 14 9 201 290

48,3 100 0 51,6 49,9 45,4 45,7 44 57,7 45,4 53 54,8 48,3 34,6 48,2 48,3

Feminino 526 0 526 103 173 100 150 202 94 148 31 19 15 17 216 310

51,7 0 100 48,4 50,1 54,6 54,3 56 42,3 54,6 47 45,2 51,7 65,4 51,8 51,7

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P19. Registe, por favor, a sua idade:

Notas:  Total

Filtro:
TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anos Entre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos 65 anos e mais NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRA R.A. AÇORES CATI Online

18 3 3 0 3 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 3 0
0,3 0,6 0 1,4 0 0 0 0 0 0,4 1,5 0 0 3,8 0,7 0

19 2 1 1 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0
0,2 0,2 0,2 0,9 0 0 0 0 0,5 0,4 0 0 0 0 0,5 0

20 5 1 4 5 0 0 0 3 0 1 0 1 0 0 3 2
0,5 0,2 0,8 2,3 0 0 0 0,8 0 0,4 0 2,4 0 0 0,7 0,3

21 11 8 3 11 0 0 0 4 2 4 0 0 1 0 8 3
1,1 1,6 0,6 5,2 0 0 0 1,1 0,9 1,5 0 0 3,4 0 1,9 0,5

22 9 2 7 9 0 0 0 3 4 1 0 0 1 0 6 3
0,9 0,4 1,3 4,2 0 0 0 0,8 1,8 0,4 0 0 3,4 0 1,4 0,5

23 9 6 3 9 0 0 0 3 5 0 0 0 1 0 5 4
0,9 1,2 0,6 4,2 0 0 0 0,8 2,3 0 0 0 3,4 0 1,2 0,7

24 6 3 3 6 0 0 0 2 1 1 1 1 0 0 5 1
0,6 0,6 0,6 2,8 0 0 0 0,6 0,5 0,4 1,5 2,4 0 0 1,2 0,2

25 8 3 5 8 0 0 0 1 1 3 1 0 2 0 4 4
0,8 0,6 1 3,8 0 0 0 0,3 0,5 1,1 1,5 0 6,9 0 1 0,7

26 10 6 4 10 0 0 0 1 4 3 1 1 0 0 3 7
1 1,2 0,8 4,7 0 0 0 0,3 1,8 1,1 1,5 2,4 0 0 0,7 1,2

27 20 8 12 20 0 0 0 4 6 8 1 1 0 0 7 13
2 1,6 2,3 9,4 0 0 0 1,1 2,7 3 1,5 2,4 0 0 1,7 2,2

28 11 3 8 11 0 0 0 3 5 3 0 0 0 0 1 10
1,1 0,6 1,5 5,2 0 0 0 0,8 2,3 1,1 0 0 0 0 0,2 1,7

29 13 10 3 13 0 0 0 4 5 3 0 0 1 0 5 8
1,3 2 0,6 6,1 0 0 0 1,1 2,3 1,1 0 0 3,4 0 1,2 1,3

30 18 11 7 18 0 0 0 7 2 4 3 1 0 1 3 15
1,8 2,2 1,3 8,5 0 0 0 1,9 0,9 1,5 4,5 2,4 0 3,8 0,7 2,5

31 15 6 9 15 0 0 0 4 4 1 4 0 2 0 2 13
1,5 1,2 1,7 7 0 0 0 1,1 1,8 0,4 6,1 0 6,9 0 0,5 2,2

32 18 9 9 18 0 0 0 7 5 3 2 0 1 0 4 14
1,8 1,8 1,7 8,5 0 0 0 1,9 2,3 1,1 3 0 3,4 0 1 2,3

33 18 10 8 18 0 0 0 8 3 5 1 1 0 0 4 14
1,8 2 1,5 8,5 0 0 0 2,2 1,4 1,8 1,5 2,4 0 0 1 2,3

34 37 20 17 37 0 0 0 14 9 5 4 1 3 1 22 15
3,6 4,1 3,2 17,4 0 0 0 3,9 4,1 1,8 6,1 2,4 10,3 3,8 5,3 2,5

35 15 5 10 0 15 0 0 4 1 8 1 0 1 0 6 9
1,5 1 1,9 0 4,3 0 0 1,1 0,5 3 1,5 0 3,4 0 1,4 1,5

36 19 14 5 0 19 0 0 6 2 8 2 0 0 1 10 9
1,9 2,9 1 0 5,5 0 0 1,7 0,9 3 3 0 0 3,8 2,4 1,5

37 11 7 4 0 11 0 0 5 2 2 0 1 0 1 4 7
1,1 1,4 0,8 0 3,2 0 0 1,4 0,9 0,7 0 2,4 0 3,8 1 1,2

38 22 9 13 0 22 0 0 7 3 4 1 1 1 5 7 15
2,2 1,8 2,5 0 6,4 0 0 1,9 1,4 1,5 1,5 2,4 3,4 19,2 1,7 2,5

39 9 5 4 0 9 0 0 3 2 3 0 0 0 1 3 6
0,9 1 0,8 0 2,6 0 0 0,8 0,9 1,1 0 0 0 3,8 0,7 1

40 17 8 9 0 17 0 0 6 2 6 2 1 0 0 6 11
1,7 1,6 1,7 0 4,9 0 0 1,7 0,9 2,2 3 2,4 0 0 1,4 1,8

41 17 6 11 0 17 0 0 9 2 4 0 1 1 0 8 9
1,7 1,2 2,1 0 4,9 0 0 2,5 0,9 1,5 0 2,4 3,4 0 1,9 1,5

42 17 5 12 0 17 0 0 6 0 5 3 0 1 2 6 11
1,7 1 2,3 0 4,9 0 0 1,7 0 1,8 4,5 0 3,4 7,7 1,4 1,8

43 16 5 11 0 16 0 0 6 2 6 1 1 0 0 5 11
1,6 1 2,1 0 4,6 0 0 1,7 0,9 2,2 1,5 2,4 0 0 1,2 1,8

44 16 9 7 0 16 0 0 6 1 4 0 3 1 1 6 10
1,6 1,8 1,3 0 4,6 0 0 1,7 0,5 1,5 0 7,1 3,4 3,8 1,4 1,7

45 24 10 14 0 24 0 0 8 5 5 0 2 2 2 10 14
2,4 2 2,7 0 7 0 0 2,2 2,3 1,8 0 4,8 6,9 7,7 2,4 2,3

46 24 12 12 0 24 0 0 8 6 6 1 1 1 1 8 16
2,4 2,4 2,3 0 7 0 0 2,2 2,7 2,2 1,5 2,4 3,4 3,8 1,9 2,7

47 20 9 11 0 20 0 0 7 5 7 1 0 0 0 11 9
2 1,8 2,1 0 5,8 0 0 1,9 2,3 2,6 1,5 0 0 0 2,6 1,5

48 17 6 11 0 17 0 0 3 7 2 0 1 1 3 8 9
1,7 1,2 2,1 0 4,9 0 0 0,8 3,2 0,7 0 2,4 3,4 11,5 1,9 1,5

49 17 10 7 0 17 0 0 5 2 9 0 1 0 0 6 11
1,7 2 1,3 0 4,9 0 0 1,4 0,9 3,3 0 2,4 0 0 1,4 1,8

50 18 11 7 0 18 0 0 7 2 3 1 3 2 0 8 10
1,8 2,2 1,3 0 5,2 0 0 1,9 0,9 1,1 1,5 7,1 6,9 0 1,9 1,7

51 20 12 8 0 20 0 0 8 4 4 0 3 1 0 8 12
2 2,4 1,5 0 5,8 0 0 2,2 1,8 1,5 0 7,1 3,4 0 1,9 2

52 16 11 5 0 16 0 0 10 2 4 0 0 0 0 10 6
1,6 2,2 1 0 4,6 0 0 2,8 0,9 1,5 0 0 0 0 2,4 1

53 13 6 7 0 13 0 0 8 2 1 1 0 0 1 7 6
1,3 1,2 1,3 0 3,8 0 0 2,2 0,9 0,4 1,5 0 0 3,8 1,7 1

54 17 12 5 0 17 0 0 7 1 7 1 1 0 0 6 11
1,7 2,4 1 0 4,9 0 0 1,9 0,5 2,6 1,5 2,4 0 0 1,4 1,8

55 17 6 11 0 0 17 0 8 2 6 0 1 0 0 7 10
1,7 1,2 2,1 0 0 9,3 0 2,2 0,9 2,2 0 2,4 0 0 1,7 1,7

56 19 15 4 0 0 19 0 8 4 5 1 1 0 0 4 15
1,9 3,1 0,8 0 0 10,4 0 2,2 1,8 1,8 1,5 2,4 0 0 1 2,5

57 29 11 18 0 0 29 0 11 5 9 4 0 0 0 9 20
2,9 2,2 3,4 0 0 15,8 0 3 2,3 3,3 6,1 0 0 0 2,2 3,3

58 12 7 5 0 0 12 0 5 3 3 1 0 0 0 5 7
1,2 1,4 1 0 0 6,6 0 1,4 1,4 1,1 1,5 0 0 0 1,2 1,2

59 23 11 12 0 0 23 0 10 3 6 2 1 0 1 7 16
2,3 2,2 2,3 0 0 12,6 0 2,8 1,4 2,2 3 2,4 0 3,8 1,7 2,7

60 19 7 12 0 0 19 0 7 6 6 0 0 0 0 12 7
1,9 1,4 2,3 0 0 10,4 0 1,9 2,7 2,2 0 0 0 0 2,9 1,2

61 11 5 6 0 0 11 0 3 2 5 1 0 0 0 4 7
1,1 1 1,1 0 0 6 0 0,8 0,9 1,8 1,5 0 0 0 1 1,2

62 22 4 18 0 0 22 0 4 3 10 4 1 0 0 8 14
2,2 0,8 3,4 0 0 12 0 1,1 1,4 3,7 6,1 2,4 0 0 1,9 2,3

63 20 10 10 0 0 20 0 3 8 4 3 1 0 1 10 10
2 2 1,9 0 0 10,9 0 0,8 3,6 1,5 4,5 2,4 0 3,8 2,4 1,7

64 11 7 4 0 0 11 0 6 2 3 0 0 0 0 6 5
1,1 1,4 0,8 0 0 6 0 1,7 0,9 1,1 0 0 0 0 1,4 0,8

65 38 15 23 0 0 0 38 14 14 8 1 1 0 0 14 24
3,7 3,1 4,4 0 0 0 13,8 3,9 6,3 3 1,5 2,4 0 0 3,4 4

66 14 7 7 0 0 0 14 5 5 2 0 1 1 0 2 12
1,4 1,4 1,3 0 0 0 5,1 1,4 2,3 0,7 0 2,4 3,4 0 0,5 2

67 23 5 18 0 0 0 23 11 1 8 3 0 0 0 7 16
2,3 1 3,4 0 0 0 8,3 3 0,5 3 4,5 0 0 0 1,7 2,7

68 27 10 17 0 0 0 27 12 7 6 0 1 1 0 10 17
2,7 2 3,2 0 0 0 9,8 3,3 3,2 2,2 0 2,4 3,4 0 2,4 2,8

69 21 12 9 0 0 0 21 8 4 8 0 0 1 0 5 16
2,1 2,4 1,7 0 0 0 7,6 2,2 1,8 3 0 0 3,4 0 1,2 2,7

70 29 17 12 0 0 0 29 11 10 4 3 0 0 1 14 15
2,9 3,5 2,3 0 0 0 10,5 3 4,5 1,5 4,5 0 0 3,8 3,4 2,5

71 19 8 11 0 0 0 19 6 3 9 0 1 0 0 6 13
1,9 1,6 2,1 0 0 0 6,9 1,7 1,4 3,3 0 2,4 0 0 1,4 2,2

72 16 7 9 0 0 0 16 2 6 7 0 1 0 0 9 7
1,6 1,4 1,7 0 0 0 5,8 0,6 2,7 2,6 0 2,4 0 0 2,2 1,2

73 11 7 4 0 0 0 11 6 1 3 1 0 0 0 5 6
1,1 1,4 0,8 0 0 0 4 1,7 0,5 1,1 1,5 0 0 0 1,2 1

74 14 7 7 0 0 0 14 4 4 6 0 0 0 0 7 7
1,4 1,4 1,3 0 0 0 5,1 1,1 1,8 2,2 0 0 0 0 1,7 1,2

75 13 5 8 0 0 0 13 2 6 2 0 2 1 0 7 6
1,3 1 1,5 0 0 0 4,7 0,6 2,7 0,7 0 4,8 3,4 0 1,7 1

76 15 6 9 0 0 0 15 7 1 0 4 1 1 1 10 5
1,5 1,2 1,7 0 0 0 5,4 1,9 0,5 0 6,1 2,4 3,4 3,8 2,4 0,8

77 6 4 2 0 0 0 6 1 1 3 0 1 0 0 2 4
0,6 0,8 0,4 0 0 0 2,2 0,3 0,5 1,1 0 2,4 0 0 0,5 0,7

78 4 3 1 0 0 0 4 3 0 0 0 1 0 0 2 2
0,4 0,6 0,2 0 0 0 1,4 0,8 0 0 0 2,4 0 0 0,5 0,3

79 4 1 3 0 0 0 4 0 3 0 1 0 0 0 2 2
0,4 0,2 0,6 0 0 0 1,4 0 1,4 0 1,5 0 0 0 0,5 0,3

80 5 1 4 0 0 0 5 3 1 1 0 0 0 0 2 3
0,5 0,2 0,8 0 0 0 1,8 0,8 0,5 0,4 0 0 0 0 0,5 0,5

81 6 5 1 0 0 0 6 2 3 0 1 0 0 0 4 2
0,6 1 0,2 0 0 0 2,2 0,6 1,4 0 1,5 0 0 0 1 0,3

82 3 2 1 0 0 0 3 0 1 1 1 0 0 0 2 1
0,3 0,4 0,2 0 0 0 1,1 0 0,5 0,4 1,5 0 0 0 0,5 0,2

84 2 1 1 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 2 0
0,2 0,2 0,2 0 0 0 0,7 0,3 0,5 0 0 0 0 0 0,5 0

85 3 2 1 0 0 0 3 0 1 1 0 0 0 1 2 1
0,3 0,4 0,2 0 0 0 1,1 0 0,5 0,4 0 0 0 3,8 0,5 0,2

87 2 1 1 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 2
0,2 0,2 0,2 0 0 0 0,7 0,3 0,5 0 0 0 0 0 0 0,3

90 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0 0 0,4 0 0 0 1,5 0 0 0 0,2 0

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600
Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4
Média 51,1 50,57 51,59 28,59 44,69 59,26 71,07 51,58 52,07 51,18 50,82 50,79 42,41 46,08 51,38 50,9
Desvio padrão 16,23 16,38 16,09 4,51 5,59 2,79 5,06 15,52 17,67 15,61 17,91 15,59 15,87 14,54 17,08 15,63



P19. Idade. - Segmentos

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Entre 18 e 34 anos 213 110 103 213 0 0 0 68 57 47 19 7 12 3 87 126

20,9 22,4 19,6 100 0 0 0 18,8 25,7 17,3 28,8 16,7 41,4 11,5 20,9 21

Entre 35 e 54 anos 345 172 173 0 345 0 0 129 53 98 15 20 12 18 143 202

33,9 35 32,9 0 100 0 0 35,7 23,9 36,2 22,7 47,6 41,4 69,2 34,3 33,7

Entre 55 e 64 anos 183 83 100 0 0 183 0 65 38 57 16 5 0 2 72 111

18 16,9 19 0 0 100 0 18 17,1 21 24,2 11,9 0 7,7 17,3 18,5

65 anos e mais 276 126 150 0 0 0 276 99 74 69 16 10 5 3 115 161

27,1 25,7 28,5 0 0 0 100 27,4 33,3 25,5 24,2 23,8 17,2 11,5 27,6 26,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P20_1. A sua residência fica em que distrito?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Aveiro 82 48 34 20 25 12 25 36 46 0 0 0 0 0 19 63

8,1 9,8 6,5 9,4 7,2 6,6 9,1 10 20,7 0 0 0 0 0 4,6 10,5

Beja 11 6 5 4 1 3 3 0 0 0 11 0 0 0 2 9

1,1 1,2 1 1,9 0,3 1,6 1,1 0 0 0 16,7 0 0 0 0,5 1,5

Braga 77 37 40 16 29 12 20 77 0 0 0 0 0 0 34 43

7,6 7,5 7,6 7,5 8,4 6,6 7,2 21,3 0 0 0 0 0 0 8,2 7,2

Bragança 9 4 5 3 3 3 0 9 0 0 0 0 0 0 6 3

0,9 0,8 1 1,4 0,9 1,6 0 2,5 0 0 0 0 0 0 1,4 0,5

Castelo Branco 28 16 12 4 6 3 15 0 28 0 0 0 0 0 15 13

2,8 3,3 2,3 1,9 1,7 1,6 5,4 0 12,6 0 0 0 0 0 3,6 2,2

Coimbra 40 20 20 12 8 5 15 0 40 0 0 0 0 0 19 21

3,9 4,1 3,8 5,6 2,3 2,7 5,4 0 18 0 0 0 0 0 4,6 3,5

Évora 11 5 6 4 2 3 2 0 0 0 11 0 0 0 5 6

1,1 1 1,1 1,9 0,6 1,6 0,7 0 0 0 16,7 0 0 0 1,2 1

Faro 42 23 19 7 20 5 10 0 0 0 0 42 0 0 16 26

4,1 4,7 3,6 3,3 5,8 2,7 3,6 0 0 0 0 100 0 0 3,8 4,3

Guarda 10 6 4 2 1 5 2 0 10 0 0 0 0 0 4 6

1 1,2 0,8 0,9 0,3 2,7 0,7 0 4,5 0 0 0 0 0 1 1

Leiria 42 29 13 11 12 8 11 0 42 0 0 0 0 0 13 29

4,1 5,9 2,5 5,2 3,5 4,4 4 0 18,9 0 0 0 0 0 3,1 4,8

Lisboa 212 95 117 40 71 42 59 0 16 195 1 0 0 0 87 125

20,8 19,3 22,2 18,8 20,6 23 21,4 0 7,2 72 1,5 0 0 0 20,9 20,8

Portalegre 13 7 6 2 5 4 2 0 0 0 13 0 0 0 4 9

1,3 1,4 1,1 0,9 1,4 2,2 0,7 0 0 0 19,7 0 0 0 1 1,5

Porto 201 81 120 35 65 39 62 201 0 0 0 0 0 0 81 120

19,8 16,5 22,8 16,4 18,8 21,3 22,5 55,7 0 0 0 0 0 0 19,4 20

Santarém 41 21 20 7 11 9 14 0 20 0 21 0 0 0 22 19

4 4,3 3,8 3,3 3,2 4,9 5,1 0 9 0 31,8 0 0 0 5,3 3,2

Setúbal 85 43 42 17 34 18 16 0 0 76 9 0 0 0 39 46

8,4 8,8 8 8 9,9 9,8 5,8 0 0 28 13,6 0 0 0 9,4 7,7

Viana do Castelo 15 7 8 4 6 1 4 15 0 0 0 0 0 0 6 9

1,5 1,4 1,5 1,9 1,7 0,5 1,4 4,2 0 0 0 0 0 0 1,4 1,5

Vila Real 15 9 6 1 7 3 4 15 0 0 0 0 0 0 8 7

1,5 1,8 1,1 0,5 2 1,6 1,4 4,2 0 0 0 0 0 0 1,9 1,2

Viseu 28 11 17 9 9 6 4 8 20 0 0 0 0 0 13 15

2,8 2,2 3,2 4,2 2,6 3,3 1,4 2,2 9 0 0 0 0 0 3,1 2,5

Madeira 29 14 15 12 12 0 5 0 0 0 0 0 29 0 13 16

2,9 2,9 2,9 5,6 3,5 0 1,8 0 0 0 0 0 100 0 3,1 2,7

Açores 26 9 17 3 18 2 3 0 0 0 0 0 0 26 11 15

2,6 1,8 3,2 1,4 5,2 1,1 1,1 0 0 0 0 0 0 100 2,6 2,5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P20_2. E qual é o concelho?

Notas:  Total

Filtro:
TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anos Entre 35 e 54 anos Entre 55 e 64 anos 65 anos e mais NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRA R.A. AÇORES CATI Online

Águeda 5 4 1 2 2 0 1 0 5 0 0 0 0 0 1 4
0,5 0,8 0,2 0,9 0,6 0 0,4 0 2,3 0 0 0 0 0 0,2 0,7

Albergaria-a-Velha 4 1 3 3 0 0 1 0 4 0 0 0 0 0 1 3
0,4 0,2 0,6 1,4 0 0 0,4 0 1,8 0 0 0 0 0 0,2 0,5

Anadia 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2

Arouca 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Aveiro 15 10 5 3 3 2 7 0 15 0 0 0 0 0 5 10
1,5 2 1 1,4 0,9 1,1 2,5 0 6,8 0 0 0 0 0 1,2 1,7

Castelo de Paiva 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0,5 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 0,2

Espinho 5 3 2 0 2 1 2 5 0 0 0 0 0 0 0 5
0,5 0,6 0,4 0 0,6 0,5 0,7 1,4 0 0 0 0 0 0 0 0,8

Estarreja 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0 0 0,4 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2

Santa Maria da Feira 16 5 11 5 5 3 3 16 0 0 0 0 0 0 3 13
1,6 1 2,1 2,3 1,4 1,6 1,1 4,4 0 0 0 0 0 0 0,7 2,2

Ílhavo 2 2 0 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 2
0,2 0,4 0 0 0,3 0 0,4 0 0,9 0 0 0 0 0 0 0,3

Mealhada 3 2 1 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3
0,3 0,4 0,2 0 0 0 1,1 0 1,4 0 0 0 0 0 0 0,5

Murtosa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Oliveira de Azeméis 7 4 3 2 5 0 0 7 0 0 0 0 0 0 4 3
0,7 0,8 0,6 0,9 1,4 0 0 1,9 0 0 0 0 0 0 1 0,5

Oliveira do Bairro 4 2 2 2 0 2 0 0 4 0 0 0 0 0 1 3
0,4 0,4 0,4 0,9 0 1,1 0 0 1,8 0 0 0 0 0 0,2 0,5

Ovar 8 6 2 2 1 3 2 0 8 0 0 0 0 0 2 6
0,8 1,2 0,4 0,9 0,3 1,6 0,7 0 3,6 0 0 0 0 0 0,5 1

São João da Madeira 3 2 1 0 2 1 0 3 0 0 0 0 0 0 1 2
0,3 0,4 0,2 0 0,6 0,5 0 0,8 0 0 0 0 0 0 0,2 0,3

Sever do Vouga 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0 0 0,4 0 0,5 0 0 0 0 0 0,2 0

Vagos 2 2 0 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 2
0,2 0,4 0 0 0,3 0 0,4 0 0,9 0 0 0 0 0 0 0,3

Vale de Cambra 4 2 2 0 2 0 2 4 0 0 0 0 0 0 0 4
0,4 0,4 0,4 0 0,6 0 0,7 1,1 0 0 0 0 0 0 0 0,7

Aljustrel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Almodôvar 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1
0,1 0 0,2 0 0 0 0,4 0 0 0 1,5 0 0 0 0 0,2

Alvito 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Barrancos 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Beja 5 3 2 1 1 3 0 0 0 0 5 0 0 0 1 4
0,5 0,6 0,4 0,5 0,3 1,6 0 0 0 0 7,6 0 0 0 0,2 0,7

Castro Verde 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Cuba 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ferreira do Alentejo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mértola 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Moura 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Odemira 3 1 2 2 0 0 1 0 0 0 3 0 0 0 1 2
0,3 0,2 0,4 0,9 0 0 0,4 0 0 0 4,5 0 0 0 0,2 0,3

Ourique 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0,5 0 0 0 0 0 0 1,5 0 0 0 0 0,2

Serpa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vidigueira 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0 0 0,4 0 0 0 1,5 0 0 0 0 0,2

Amares 3 2 1 0 1 1 1 3 0 0 0 0 0 0 3 0
0,3 0,4 0,2 0 0,3 0,5 0,4 0,8 0 0 0 0 0 0 0,7 0

Barcelos 11 4 7 3 3 3 2 11 0 0 0 0 0 0 4 7
1,1 0,8 1,3 1,4 0,9 1,6 0,7 3 0 0 0 0 0 0 1 1,2

Braga 31 16 15 7 9 4 11 31 0 0 0 0 0 0 10 21
3 3,3 2,9 3,3 2,6 2,2 4 8,6 0 0 0 0 0 0 2,4 3,5

Cabeceiras de Basto 2 0 2 0 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 2 0
0,2 0 0,4 0 0,3 0 0,4 0,6 0 0 0 0 0 0 0,5 0

Celorico de Basto 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Esposende 6 2 4 1 4 0 1 6 0 0 0 0 0 0 3 3
0,6 0,4 0,8 0,5 1,2 0 0,4 1,7 0 0 0 0 0 0 0,7 0,5

Fafe 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0 0,5 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0,2 0

Guimarães 7 4 3 1 5 0 1 7 0 0 0 0 0 0 2 5
0,7 0,8 0,6 0,5 1,4 0 0,4 1,9 0 0 0 0 0 0 0,5 0,8

Póvoa de Lanhoso 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0 0,2 0,5 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 0,2

Terras de Bouro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vieira do Minho 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0,2 0

Vila Nova de Famalicão 12 8 4 3 4 2 3 12 0 0 0 0 0 0 8 4
1,2 1,6 0,8 1,4 1,2 1,1 1,1 3,3 0 0 0 0 0 0 1,9 0,7

Vila Verde 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0 0,2 0 0 0,5 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 0,2

Vizela 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 0,2

Alfândega da Fé 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bragança 4 2 2 1 2 1 0 4 0 0 0 0 0 0 3 1
0,4 0,4 0,4 0,5 0,6 0,5 0 1,1 0 0 0 0 0 0 0,7 0,2

Carrazeda de Ansiães 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Freixo de Espada à Cinta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Macedo de Cavaleiros 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Miranda do Douro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mirandela 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 0,2

Mogadouro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Torre de Moncorvo 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0,5 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0,2 0

Vila Flor 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0 0,2 0,5 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 0,2

Vimioso 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0 0 0,5 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0,2 0

Vinhais 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0 0,5 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0,2 0

Belmonte 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Castelo Branco 16 10 6 3 2 2 9 0 16 0 0 0 0 0 8 8
1,6 2 1,1 1,4 0,6 1,1 3,3 0 7,2 0 0 0 0 0 1,9 1,3

Covilhã 5 3 2 1 1 0 3 0 5 0 0 0 0 0 3 2
0,5 0,6 0,4 0,5 0,3 0 1,1 0 2,3 0 0 0 0 0 0,7 0,3

Fundão 2 1 1 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 2 0
0,2 0,2 0,2 0 0,3 0 0,4 0 0,9 0 0 0 0 0 0,5 0

Idanha-a-Nova 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Oleiros 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0 0 0,4 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2

Penamacor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Proença-a-Nova 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sertã 4 1 3 0 2 1 1 0 4 0 0 0 0 0 2 2
0,4 0,2 0,6 0 0,6 0,5 0,4 0 1,8 0 0 0 0 0 0,5 0,3

Vila de Rei 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vila Velha de Ródão 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Arganil 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Cantanhede 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0,5 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0,2 0

Coimbra 17 12 5 4 5 0 8 0 17 0 0 0 0 0 6 11
1,7 2,4 1 1,9 1,4 0 2,9 0 7,7 0 0 0 0 0 1,4 1,8

Condeixa-a-Nova 6 2 4 1 1 1 3 0 6 0 0 0 0 0 3 3
0,6 0,4 0,8 0,5 0,3 0,5 1,1 0 2,7 0 0 0 0 0 0,7 0,5

Figueira da Foz 10 2 8 4 1 2 3 0 10 0 0 0 0 0 9 1
1 0,4 1,5 1,9 0,3 1,1 1,1 0 4,5 0 0 0 0 0 2,2 0,2

Góis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Lousã 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2

Mira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Miranda do Corvo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Montemor-o-Velho 3 1 2 2 0 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 3
0,3 0,2 0,4 0,9 0 0,5 0 0 1,4 0 0 0 0 0 0 0,5



Oliveira do Hospital 2 2 0 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 2
0,2 0,4 0 0 0,3 0 0,4 0 0,9 0 0 0 0 0 0 0,3

Pampilhosa da Serra 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Penacova 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Penela 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Soure 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tábua 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vila Nova de Poiares 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alandroal 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Arraiolos 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1
0,1 0 0,2 0 0 0 0,4 0 0 0 1,5 0 0 0 0 0,2

Borba 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Estremoz 3 2 1 1 0 2 0 0 0 0 3 0 0 0 1 2
0,3 0,4 0,2 0,5 0 1,1 0 0 0 0 4,5 0 0 0 0,2 0,3

Évora 5 2 3 2 2 1 0 0 0 0 5 0 0 0 2 3
0,5 0,4 0,6 0,9 0,6 0,5 0 0 0 0 7,6 0 0 0 0,5 0,5

Montemor-o-Novo 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0,5 0 0 0 0 0 0 1,5 0 0 0 0,2 0

Mora 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mourão 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Portel 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0 0 0 0,4 0 0 0 1,5 0 0 0 0,2 0

Redondo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Reguengos de Monsaraz 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vendas Novas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Viana do Alentejo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vila Viçosa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Albufeira 3 1 2 1 2 0 0 0 0 0 0 3 0 0 2 1
0,3 0,2 0,4 0,5 0,6 0 0 0 0 0 0 7,1 0 0 0,5 0,2

Alcoutim 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Aljezur 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Castro Marim 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Faro 3 0 3 2 0 1 0 0 0 0 0 3 0 0 2 1
0,3 0 0,6 0,9 0 0,5 0 0 0 0 0 7,1 0 0 0,5 0,2

Lagoa (Faro) 3 1 2 0 2 0 1 0 0 0 0 3 0 0 1 2
0,3 0,2 0,4 0 0,6 0 0,4 0 0 0 0 7,1 0 0 0,2 0,3

Lagos 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1
0,2 0,4 0 0 0,3 0,5 0 0 0 0 0 4,8 0 0 0,2 0,2

Loulé 11 4 7 2 5 1 3 0 0 0 0 11 0 0 4 7
1,1 0,8 1,3 0,9 1,4 0,5 1,1 0 0 0 0 26,2 0 0 1 1,2

Monchique 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0 0 0,4 0 0 0 0 2,4 0 0 0 0,2

Olhão 4 4 0 1 2 1 0 0 0 0 0 4 0 0 0 4
0,4 0,8 0 0,5 0,6 0,5 0 0 0 0 0 9,5 0 0 0 0,7

Portimão 6 5 1 1 3 0 2 0 0 0 0 6 0 0 2 4
0,6 1 0,2 0,5 0,9 0 0,7 0 0 0 0 14,3 0 0 0,5 0,7

São Brás de Alportel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Silves 3 3 0 0 2 0 1 0 0 0 0 3 0 0 1 2
0,3 0,6 0 0 0,6 0 0,4 0 0 0 0 7,1 0 0 0,2 0,3

Tavira 4 1 3 0 3 0 1 0 0 0 0 4 0 0 2 2
0,4 0,2 0,6 0 0,9 0 0,4 0 0 0 0 9,5 0 0 0,5 0,3

Vila do Bispo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vila Real de Santo António 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 1 1
0,2 0,2 0,2 0 0 0,5 0,4 0 0 0 0 4,8 0 0 0,2 0,2

Aguiar da Beira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Almeida 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2

Celorico da Beira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Figueira Castelo Rodrigo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Fornos de Algodres 2 1 1 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 1
0,2 0,2 0,2 0,5 0 0 0,4 0 0,9 0 0 0 0 0 0,2 0,2

Gouveia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Guarda 6 4 2 1 1 3 1 0 6 0 0 0 0 0 3 3
0,6 0,8 0,4 0,5 0,3 1,6 0,4 0 2,7 0 0 0 0 0 0,7 0,5

Manteigas 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Meda 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Pinhel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sabugal 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0 0,2 0 0 0,5 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2

Seia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Trancoso 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vila Nova de Foz Côa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alcobaça 3 2 1 2 1 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 3
0,3 0,4 0,2 0,9 0,3 0 0 0 1,4 0 0 0 0 0 0 0,5

Alvaiázere 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ansião 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0 0 0 0,4 0 0,5 0 0 0 0 0 0,2 0

Batalha 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Bombarral 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Caldas da Rainha 8 6 2 0 2 3 3 0 8 0 0 0 0 0 5 3
0,8 1,2 0,4 0 0,6 1,6 1,1 0 3,6 0 0 0 0 0 1,2 0,5

Castanheira de Pêra 2 2 0 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2
0,2 0,4 0 0 0,3 0,5 0 0 0,9 0 0 0 0 0 0 0,3

Figueiró dos Vinhos 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0 0 0,4 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2

Leiria 12 8 4 6 2 2 2 0 12 0 0 0 0 0 1 11
1,2 1,6 0,8 2,8 0,6 1,1 0,7 0 5,4 0 0 0 0 0 0,2 1,8

Marinha Grande 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0 0,2 0 0 0 0,4 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2

Nazaré 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2

Óbidos 3 2 1 1 1 0 1 0 3 0 0 0 0 0 1 2
0,3 0,4 0,2 0,5 0,3 0 0,4 0 1,4 0 0 0 0 0 0,2 0,3

Pedrógão Grande 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Peniche 6 4 2 0 2 2 2 0 6 0 0 0 0 0 3 3
0,6 0,8 0,4 0 0,6 1,1 0,7 0 2,7 0 0 0 0 0 0,7 0,5

Pombal 2 1 1 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1
0,2 0,2 0,2 0,5 0,3 0 0 0 0,9 0 0 0 0 0 0,2 0,2

Porto de Mós 2 1 1 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1
0,2 0,2 0,2 0,5 0,3 0 0 0 0,9 0 0 0 0 0 0,2 0,2

Alenquer 4 3 1 2 1 0 1 0 4 0 0 0 0 0 1 3
0,4 0,6 0,2 0,9 0,3 0 0,4 0 1,8 0 0 0 0 0 0,2 0,5

Arruda dos Vinhos 2 2 0 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0
0,2 0,4 0 0,5 0 0,5 0 0 0,9 0 0 0 0 0 0,5 0

Azambuja 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0 0 1,5 0 0 0 0,2 0

Cadaval 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2

Cascais 15 3 12 3 7 3 2 0 0 15 0 0 0 0 6 9
1,5 0,6 2,3 1,4 2 1,6 0,7 0 0 5,5 0 0 0 0 1,4 1,5

Lisboa 56 18 38 13 14 9 20 0 0 56 0 0 0 0 23 33
5,5 3,7 7,2 6,1 4,1 4,9 7,2 0 0 20,7 0 0 0 0 5,5 5,5

Loures 24 12 12 2 11 4 7 0 0 24 0 0 0 0 8 16
2,4 2,4 2,3 0,9 3,2 2,2 2,5 0 0 8,9 0 0 0 0 1,9 2,7

Lourinhã 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0,5 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0,2 0

Mafra 5 4 1 0 2 2 1 0 0 5 0 0 0 0 0 5
0,5 0,8 0,2 0 0,6 1,1 0,4 0 0 1,8 0 0 0 0 0 0,8

Oeiras 19 8 11 1 4 8 6 0 0 19 0 0 0 0 11 8
1,9 1,6 2,1 0,5 1,2 4,4 2,2 0 0 7 0 0 0 0 2,6 1,3

Sintra 41 19 22 10 11 10 10 0 0 41 0 0 0 0 20 21
4 3,9 4,2 4,7 3,2 5,5 3,6 0 0 15,1 0 0 0 0 4,8 3,5

Sobral de Monte Agraço 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0,5 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0,2 0

Torres Vedras 7 2 5 1 3 0 3 0 7 0 0 0 0 0 1 6
0,7 0,4 1 0,5 0,9 0 1,1 0 3,2 0 0 0 0 0 0,2 1

Vila Franca de Xira 11 6 5 2 6 2 1 0 0 11 0 0 0 0 6 5
1,1 1,2 1 0,9 1,7 1,1 0,4 0 0 4,1 0 0 0 0 1,4 0,8

Amadora 17 11 6 2 8 2 5 0 0 17 0 0 0 0 4 13
1,7 2,2 1,1 0,9 2,3 1,1 1,8 0 0 6,3 0 0 0 0 1 2,2

Odivelas 7 3 4 1 3 0 3 0 0 7 0 0 0 0 2 5
0,7 0,6 0,8 0,5 0,9 0 1,1 0 0 2,6 0 0 0 0 0,5 0,8

Alter do Chão 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



Arronches 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Avis 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0 1,5 0 0 0 0,2 0

Campo Maior 3 1 2 0 1 1 1 0 0 0 3 0 0 0 1 2
0,3 0,2 0,4 0 0,3 0,5 0,4 0 0 0 4,5 0 0 0 0,2 0,3

Castelo de Vide 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0 1,5 0 0 0 0 0,2

Crato 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Elvas 5 4 1 2 1 2 0 0 0 0 5 0 0 0 1 4
0,5 0,8 0,2 0,9 0,3 1,1 0 0 0 0 7,6 0 0 0 0,2 0,7

Fronteira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gavião 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Marvão 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Monforte 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nisa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ponte de Sor 3 2 1 0 1 1 1 0 0 0 3 0 0 0 1 2
0,3 0,4 0,2 0 0,3 0,5 0,4 0 0 0 4,5 0 0 0 0,2 0,3

Portalegre 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sousel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Amarante 3 1 2 0 1 1 1 3 0 0 0 0 0 0 2 1
0,3 0,2 0,4 0 0,3 0,5 0,4 0,8 0 0 0 0 0 0 0,5 0,2

Baião 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0,2 0

Felgueiras 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Gondomar 21 9 12 4 4 4 9 21 0 0 0 0 0 0 5 16
2,1 1,8 2,3 1,9 1,2 2,2 3,3 5,8 0 0 0 0 0 0 1,2 2,7

Lousada 4 1 3 2 0 0 2 4 0 0 0 0 0 0 1 3
0,4 0,2 0,6 0,9 0 0 0,7 1,1 0 0 0 0 0 0 0,2 0,5

Maia 19 9 10 4 9 1 5 19 0 0 0 0 0 0 4 15
1,9 1,8 1,9 1,9 2,6 0,5 1,8 5,3 0 0 0 0 0 0 1 2,5

Marco de Canaveses 2 1 1 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1
0,2 0,2 0,2 0 0,3 0,5 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0,2 0,2

Matosinhos 19 9 10 4 5 5 5 19 0 0 0 0 0 0 9 10
1,9 1,8 1,9 1,9 1,4 2,7 1,8 5,3 0 0 0 0 0 0 2,2 1,7

Paços de Ferreira 2 0 2 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1
0,2 0 0,4 0 0,3 0,5 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0,2 0,2

Paredes 6 2 4 1 1 2 2 6 0 0 0 0 0 0 4 2
0,6 0,4 0,8 0,5 0,3 1,1 0,7 1,7 0 0 0 0 0 0 1 0,3

Penafiel 2 0 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 2
0,2 0 0,4 0 0 0,5 0,4 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0,3

Porto 39 11 28 3 18 4 14 39 0 0 0 0 0 0 19 20
3,8 2,2 5,3 1,4 5,2 2,2 5,1 10,8 0 0 0 0 0 0 4,6 3,3

Póvoa de Varzim 9 4 5 3 3 2 1 9 0 0 0 0 0 0 6 3
0,9 0,8 1 1,4 0,9 1,1 0,4 2,5 0 0 0 0 0 0 1,4 0,5

Santo Tirso 8 4 4 0 5 1 2 8 0 0 0 0 0 0 4 4
0,8 0,8 0,8 0 1,4 0,5 0,7 2,2 0 0 0 0 0 0 1 0,7

Valongo 9 5 4 4 2 2 1 9 0 0 0 0 0 0 5 4
0,9 1 0,8 1,9 0,6 1,1 0,4 2,5 0 0 0 0 0 0 1,2 0,7

Vila do Conde 5 2 3 2 1 1 1 5 0 0 0 0 0 0 2 3
0,5 0,4 0,6 0,9 0,3 0,5 0,4 1,4 0 0 0 0 0 0 0,5 0,5

Vila Nova de Gaia 51 22 29 7 13 13 18 51 0 0 0 0 0 0 17 34
5 4,5 5,5 3,3 3,8 7,1 6,5 14,1 0 0 0 0 0 0 4,1 5,7

Trofa 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0,5 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 0,2

Abrantes 2 1 1 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1
0,2 0,2 0,2 0,5 0 0,5 0 0 0,9 0 0 0 0 0 0,2 0,2

Alcanena 2 0 2 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1
0,2 0 0,4 0,5 0,3 0 0 0 0,9 0 0 0 0 0 0,2 0,2

Almeirim 2 2 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1
0,2 0,4 0 0,5 0 0,5 0 0 0 0 3 0 0 0 0,2 0,2

Alpiarça 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0,5 0 0 0 0 0 0 1,5 0 0 0 0,2 0

Benavente 3 2 1 0 1 0 2 0 0 0 3 0 0 0 1 2
0,3 0,4 0,2 0 0,3 0 0,7 0 0 0 4,5 0 0 0 0,2 0,3

Cartaxo 3 3 0 0 1 0 2 0 0 0 3 0 0 0 2 1
0,3 0,6 0 0 0,3 0 0,7 0 0 0 4,5 0 0 0 0,5 0,2

Chamusca 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
0,1 0 0,2 0 0 0,5 0 0 0 0 1,5 0 0 0 0 0,2

Constância 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0 0 0,4 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2

Coruche 2 0 2 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 1 1
0,2 0 0,4 0 0 0,5 0,4 0 0 0 3 0 0 0 0,2 0,2

Entroncamento 3 1 2 0 1 0 2 0 3 0 0 0 0 0 1 2
0,3 0,2 0,4 0 0,3 0 0,7 0 1,4 0 0 0 0 0 0,2 0,3

Ferreira do Zêzere 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Golegã 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mação 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Rio Maior 2 1 1 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 1 1
0,2 0,2 0,2 0 0 0,5 0,4 0 0 0 3 0 0 0 0,2 0,2

Salvaterra de Magos 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1
0,2 0,2 0,2 0,9 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0,2 0,2

Santarém 5 3 2 1 2 1 1 0 0 0 5 0 0 0 2 3
0,5 0,6 0,4 0,5 0,6 0,5 0,4 0 0 0 7,6 0 0 0 0,5 0,5

Sardoal 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tomar 7 3 4 0 2 2 3 0 7 0 0 0 0 0 4 3
0,7 0,6 0,8 0 0,6 1,1 1,1 0 3,2 0 0 0 0 0 1 0,5

Torres Novas 4 3 1 0 2 1 1 0 4 0 0 0 0 0 4 0
0,4 0,6 0,2 0 0,6 0,5 0,4 0 1,8 0 0 0 0 0 1 0

Vila Nova da Barquinha 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ourém 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0,2 0

Alcácer do Sal 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alcochete 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0,4 0 0 0 0 0,2 0

Almada 10 4 6 0 7 1 2 0 0 10 0 0 0 0 5 5
1 0,8 1,1 0 2 0,5 0,7 0 0 3,7 0 0 0 0 1,2 0,8

Barreiro 10 7 3 3 2 3 2 0 0 10 0 0 0 0 1 9
1 1,4 0,6 1,4 0,6 1,6 0,7 0 0 3,7 0 0 0 0 0,2 1,5

Grândola 5 2 3 2 2 1 0 0 0 0 5 0 0 0 3 2
0,5 0,4 0,6 0,9 0,6 0,5 0 0 0 0 7,6 0 0 0 0,7 0,3

Moita 7 2 5 1 3 3 0 0 0 7 0 0 0 0 2 5
0,7 0,4 1 0,5 0,9 1,6 0 0 0 2,6 0 0 0 0 0,5 0,8

Montijo 6 3 3 2 2 0 2 0 0 6 0 0 0 0 3 3
0,6 0,6 0,6 0,9 0,6 0 0,7 0 0 2,2 0 0 0 0 0,7 0,5

Palmela 11 5 6 2 3 2 4 0 0 11 0 0 0 0 7 4
1,1 1 1,1 0,9 0,9 1,1 1,4 0 0 4,1 0 0 0 0 1,7 0,7

Santiago do Cacém 3 1 2 1 0 0 2 0 0 0 3 0 0 0 2 1
0,3 0,2 0,4 0,5 0 0 0,7 0 0 0 4,5 0 0 0 0,5 0,2

Seixal 15 8 7 3 7 4 1 0 0 15 0 0 0 0 5 10
1,5 1,6 1,3 1,4 2 2,2 0,4 0 0 5,5 0 0 0 0 1,2 1,7

Sesimbra 3 1 2 1 2 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 2
0,3 0,2 0,4 0,5 0,6 0 0 0 0 1,1 0 0 0 0 0,2 0,3

Setúbal 13 9 4 1 5 4 3 0 0 13 0 0 0 0 9 4
1,3 1,8 0,8 0,5 1,4 2,2 1,1 0 0 4,8 0 0 0 0 2,2 0,7

Sines 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0,5 0 0 0 0 0 0 1,5 0 0 0 0 0,2

Arcos de Valdevez 2 1 1 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 2 0
0,2 0,2 0,2 0,5 0 0 0,4 0,6 0 0 0 0 0 0 0,5 0

Caminha 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Melgaço 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Monção 2 1 1 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 2
0,2 0,2 0,2 0,5 0 0 0,4 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0,3

Paredes de Coura 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0,2 0

Ponte da Barca 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 0,2

Ponte de Lima 2 1 1 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
0,2 0,2 0,2 0,5 0,3 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0,3

Valença 2 1 1 0 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 2 0
0,2 0,2 0,2 0 0,3 0 0,4 0,6 0 0 0 0 0 0 0,5 0

Viana do Castelo 5 2 3 1 2 1 1 5 0 0 0 0 0 0 1 4
0,5 0,4 0,6 0,5 0,6 0,5 0,4 1,4 0 0 0 0 0 0 0,2 0,7

Vila Nova de Cerveira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Alijó 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Boticas 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0 0 0,4 0,3 0 0 0 0 0 0 0,2 0

Chaves 7 4 3 0 5 1 1 7 0 0 0 0 0 0 5 2
0,7 0,8 0,6 0 1,4 0,5 0,4 1,9 0 0 0 0 0 0 1,2 0,3

Mesão Frio 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0,5 0 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 0,2

Mondim de Basto 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Montalegre 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Murça 1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0,2 0

Peso da Régua 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



Ribeira de Pena 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0 0 0 0,4 0,3 0 0 0 0 0 0 0,2 0

Sabrosa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Marta de Penaguião 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Valpaços 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vila Pouca de Aguiar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vila Real 4 2 2 0 1 2 1 4 0 0 0 0 0 0 0 4
0,4 0,4 0,4 0 0,3 1,1 0,4 1,1 0 0 0 0 0 0 0 0,7

Armamar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Carregal do Sal 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Castro Daire 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0,5 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0,2 0

Cinfães 2 2 0 0 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1
0,2 0,4 0 0 0,3 0 0,4 0,6 0 0 0 0 0 0 0,2 0,2

Lamego 3 1 2 0 1 1 1 3 0 0 0 0 0 0 1 2
0,3 0,2 0,4 0 0,3 0,5 0,4 0,8 0 0 0 0 0 0 0,2 0,3

Mangualde 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0 0,2 0 0 0,5 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2

Moimenta da Beira 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0 0,5 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0,2 0

Mortágua 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nelas 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0,2 0

Oliveira de Frades 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0 0,2 0,5 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2

Penalva do Castelo 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0 0,2 0,5 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2

Penedono 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Resende 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Comba Dão 2 0 2 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 2 0
0,2 0 0,4 0 0,3 0 0,4 0 0,9 0 0 0 0 0 0,5 0

São João da Pesqueira 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

São Pedro do Sul 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sátão 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sernancelhe 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tabuaço 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tarouca 2 1 1 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2
0,2 0,2 0,2 0,5 0,3 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0,3

Tondela 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vila Nova de Paiva 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
0,1 0,2 0 0,5 0 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0,2

Viseu 11 5 6 4 4 2 1 0 11 0 0 0 0 0 5 6
1,1 1 1,1 1,9 1,2 1,1 0,4 0 5 0 0 0 0 0 1,2 1

Vouzela 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0 0 0 0,5 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0,2 0

Calheta (Madeira) 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0,1 0 0,2 0,5 0 0 0 0 0 0 0 0 3,4 0 0 0,2

Câmara de Lobos 6 2 4 2 3 0 1 0 0 0 0 0 6 0 2 4
0,6 0,4 0,8 0,9 0,9 0 0,4 0 0 0 0 0 20,7 0 0,5 0,7

Funchal 14 9 5 5 5 0 4 0 0 0 0 0 14 0 7 7
1,4 1,8 1 2,3 1,4 0 1,4 0 0 0 0 0 48,3 0 1,7 1,2

Machico 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 3,4 0 0,2 0

Ponta do Sol 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Porto Moniz 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Porto Santo 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0,1 0,2 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0 0 3,4 0 0 0,2

Ribeira Brava 3 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0
0,3 0,2 0,4 1,4 0 0 0 0 0 0 0 0 10,3 0 0,7 0

Santa Cruz 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 3,4 0 0 0,2

Santana 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 3,4 0 0 0,2

São Vicente 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 3,4 0 0 0,2

Angra do Heroísmo 6 3 3 0 5 1 0 0 0 0 0 0 0 6 2 4
0,6 0,6 0,6 0 1,4 0,5 0 0 0 0 0 0 0 23,1 0,5 0,7

Calheta (Açores) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Corvo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Horta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Lagoa (Açores) 3 1 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 2
0,3 0,2 0,4 0,5 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0 11,5 0,2 0,3

Lajes das Flores 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Lajes do Pico 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Madalena 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nordeste 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ponta Delgada 11 4 7 1 8 1 1 0 0 0 0 0 0 11 5 6
1,1 0,8 1,3 0,5 2,3 0,5 0,4 0 0 0 0 0 0 42,3 1,2 1

Povoação 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ribeira Grande 2 0 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 1
0,2 0 0,4 0 0,3 0 0,4 0 0 0 0 0 0 7,7 0,2 0,2

Santa Cruz da Graciosa (Açores) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Santa Cruz das Flores 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

São Roque do Pico 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 0 3,8 0,2 0

Velas (Açores) 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
0,1 0 0,2 0 0,3 0 0 0 0 0 0 0 0 3,8 0 0,2

Vila da Praia da Vitória 2 0 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 1
0,2 0 0,4 0,5 0 0 0,4 0 0 0 0 0 0 7,7 0,2 0,2

Vila do Porto 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Vila Franca do Campo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600
Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



Região NUTS II

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

NORTE 361 159 202 68 129 65 99 361 0 0 0 0 0 0 146 215

35,5 32,4 38,4 31,9 37,4 35,5 35,9 100 0 0 0 0 0 0 35 35,8

CENTRO 222 128 94 57 53 38 74 0 222 0 0 0 0 0 90 132

21,8 26,1 17,9 26,8 15,4 20,8 26,8 0 100 0 0 0 0 0 21,6 22

LISBOA 271 123 148 47 98 57 69 0 0 271 0 0 0 0 114 157

26,6 25,1 28,1 22,1 28,4 31,1 25 0 0 100 0 0 0 0 27,3 26,2

ALENTEJO 66 35 31 19 15 16 16 0 0 0 66 0 0 0 27 39

6,5 7,1 5,9 8,9 4,3 8,7 5,8 0 0 0 100 0 0 0 6,5 6,5

ALGARVE 42 23 19 7 20 5 10 0 0 0 0 42 0 0 16 26

4,1 4,7 3,6 3,3 5,8 2,7 3,6 0 0 0 0 100 0 0 3,8 4,3

R.A. MADEIRA 29 14 15 12 12 0 5 0 0 0 0 0 29 0 13 16

2,9 2,9 2,9 5,6 3,5 0 1,8 0 0 0 0 0 100 0 3,1 2,7

R.A. AÇORES 26 9 17 3 18 2 3 0 0 0 0 0 0 26 11 15

2,6 1,8 3,2 1,4 5,2 1,1 1,1 0 0 0 0 0 0 100 2,6 2,5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P1. Para começar, diria que, em termos gerais, a política interessa-lhe muito, bastante, pouco ou nada?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Muito 145 84 61 30 44 24 47 49 20 48 10 8 6 4 77 68

14,3 17,1 11,6 14,1 12,8 13,1 17 13,6 9 17,7 15,2 19 20,7 15,4 18,5 11,3

Bastante 370 188 182 73 142 60 95 136 81 110 20 6 8 9 127 243

36,4 38,3 34,6 34,3 41,2 32,8 34,4 37,7 36,5 40,6 30,3 14,3 27,6 34,6 30,5 40,5

Pouco 348 154 194 71 114 68 95 128 83 76 20 20 12 9 135 213

34,2 31,4 36,9 33,3 33 37,2 34,4 35,5 37,4 28 30,3 47,6 41,4 34,6 32,4 35,5

Nada 133 58 75 33 39 29 32 41 34 32 16 6 1 3 74 59

13,1 11,8 14,3 15,5 11,3 15,8 11,6 11,4 15,3 11,8 24,2 14,3 3,4 11,5 17,7 9,8

Não sei 9 4 5 4 1 1 3 6 2 1 0 0 0 0 3 6

0,9 0,8 1 1,9 0,3 0,5 1,1 1,7 0,9 0,4 0 0 0 0 0,7 1

Prefiro não responder 12 3 9 2 5 1 4 1 2 4 0 2 2 1 1 11

1,2 0,6 1,7 0,9 1,4 0,5 1,4 0,3 0,9 1,5 0 4,8 6,9 3,8 0,2 1,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,47 2,38 2,55 2,52 2,44 2,56 2,42 2,45 2,6 2,35 2,64 2,6 2,3 2,44 2,5 2,45

Desvio padrão 0,9 0,91 0,88 0,93 0,86 0,91 0,91 0,87 0,86 0,91 1,02 0,98 0,87 0,92 0,99 0,83



P2. Em termos gerais, está muito satisfeito, bastante satisfeito, não muito satisfeito ou nada satisfeito com o funcionamento da democracia em Portugal?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Muito satisfeito 26 20 6 7 4 2 13 7 8 9 0 1 0 1 16 10

2,6 4,1 1,1 3,3 1,2 1,1 4,7 1,9 3,6 3,3 0 2,4 0 3,8 3,8 1,7

Bastante satisfeito 108 57 51 14 28 19 47 38 29 32 1 5 1 2 35 73

10,6 11,6 9,7 6,6 8,1 10,4 17 10,5 13,1 11,8 1,5 11,9 3,4 7,7 8,4 12,2

Ligeiramente satisfeito 389 176 213 87 134 64 104 131 79 110 28 14 15 12 188 201

38,2 35,8 40,5 40,8 38,8 35 37,7 36,3 35,6 40,6 42,4 33,3 51,7 46,2 45,1 33,5

Nada satisfeito 475 233 242 94 175 98 108 176 102 116 36 22 12 11 177 298

46,7 47,5 46 44,1 50,7 53,6 39,1 48,8 45,9 42,8 54,5 52,4 41,4 42,3 42,4 49,7

Não sei 11 3 8 6 2 0 3 6 2 2 1 0 0 0 1 10

1,1 0,6 1,5 2,8 0,6 0 1,1 1,7 0,9 0,7 1,5 0 0 0 0,2 1,7

Prefiro não responder 8 2 6 5 2 0 1 3 2 2 0 0 1 0 0 8

0,8 0,4 1,1 2,3 0,6 0 0,4 0,8 0,9 0,7 0 0 3,4 0 0 1,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,32 3,28 3,35 3,33 3,41 3,41 3,13 3,35 3,26 3,25 3,54 3,36 3,39 3,27 3,26 3,35

Desvio padrão 0,77 0,83 0,71 0,75 0,69 0,72 0,86 0,75 0,83 0,79 0,53 0,79 0,57 0,78 0,77 0,76



P3. Quando se fala de política, as expressões esquerda e direita são frequentemente utilizadas. Numa escala de 0 a 10, em que 0 significa mais à esquerda e 10 significa mais à direita, onde se situaria?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

0 42 17 25 5 12 6 19 13 11 11 2 3 1 1 20 22

4,1 3,5 4,8 2,3 3,5 3,3 6,9 3,6 5 4,1 3 7,1 3,4 3,8 4,8 3,7

1 21 10 11 2 5 4 10 4 2 9 3 1 2 0 6 15

2,1 2 2,1 0,9 1,4 2,2 3,6 1,1 0,9 3,3 4,5 2,4 6,9 0 1,4 2,5

2 55 28 27 13 17 9 16 14 13 19 1 4 2 2 18 37

5,4 5,7 5,1 6,1 4,9 4,9 5,8 3,9 5,9 7 1,5 9,5 6,9 7,7 4,3 6,2

3 92 45 47 19 31 12 30 27 21 25 7 2 4 6 32 60

9 9,2 8,9 8,9 9 6,6 10,9 7,5 9,5 9,2 10,6 4,8 13,8 23,1 7,7 10

4 106 55 51 16 38 18 34 41 21 32 5 4 0 3 45 61

10,4 11,2 9,7 7,5 11 9,8 12,3 11,4 9,5 11,8 7,6 9,5 0 11,5 10,8 10,2

5 279 128 151 61 101 43 74 98 67 76 20 10 4 4 122 157

27,4 26,1 28,7 28,6 29,3 23,5 26,8 27,1 30,2 28 30,3 23,8 13,8 15,4 29,3 26,2

6 66 33 33 17 25 13 11 20 9 21 8 1 2 5 29 37

6,5 6,7 6,3 8 7,2 7,1 4 5,5 4,1 7,7 12,1 2,4 6,9 19,2 7 6,2

7 94 45 49 15 33 20 26 40 29 18 3 1 1 2 43 51

9,2 9,2 9,3 7 9,6 10,9 9,4 11,1 13,1 6,6 4,5 2,4 3,4 7,7 10,3 8,5

8 90 51 39 22 34 17 17 37 12 25 4 5 7 0 33 57

8,8 10,4 7,4 10,3 9,9 9,3 6,2 10,2 5,4 9,2 6,1 11,9 24,1 0 7,9 9,5

9 24 11 13 3 3 4 14 13 5 3 2 1 0 0 11 13

2,4 2,2 2,5 1,4 0,9 2,2 5,1 3,6 2,3 1,1 3 2,4 0 0 2,6 2,2

10 39 21 18 6 16 9 8 12 6 12 4 2 1 2 18 21

3,8 4,3 3,4 2,8 4,6 4,9 2,9 3,3 2,7 4,4 6,1 4,8 3,4 7,7 4,3 3,5

Não sei 68 25 43 22 17 19 10 29 16 11 5 6 1 0 25 43

6,7 5,1 8,2 10,3 4,9 10,4 3,6 8 7,2 4,1 7,6 14,3 3,4 0 6 7,2

Prefiro não responder 41 22 19 12 13 9 7 13 10 9 2 2 4 1 15 26

4 4,5 3,6 5,6 3,8 4,9 2,5 3,6 4,5 3,3 3 4,8 13,8 3,8 3,6 4,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 5,07 5,16 4,99 5,16 5,17 5,32 4,74 5,33 4,94 4,9 5,17 4,79 5,12 4,72 5,16 5,01

Desvio padrão 2,34 2,34 2,33 2,16 2,26 2,39 2,5 2,28 2,25 2,35 2,37 2,77 2,83 2,34 2,33 2,34



P4_1. Em que posição classificaria o partido - Partido Social Democrata (PSD), numa escala de 0 a 10, em que 0 significa mais à esquerda e 10 significa mais à direita?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

0 59 24 35 16 17 13 13 17 6 19 8 5 1 3 17 42

5,8 4,9 6,7 7,5 4,9 7,1 4,7 4,7 2,7 7 12,1 11,9 3,4 11,5 4,1 7

1 18 10 8 5 6 1 6 7 3 5 2 1 0 0 5 13

1,8 2 1,5 2,3 1,7 0,5 2,2 1,9 1,4 1,8 3 2,4 0 0 1,2 2,2

2 35 16 19 11 9 8 7 9 13 8 3 1 1 0 12 23

3,4 3,3 3,6 5,2 2,6 4,4 2,5 2,5 5,9 3 4,5 2,4 3,4 0 2,9 3,8

3 45 29 16 9 18 9 9 21 7 10 3 2 0 2 12 33

4,4 5,9 3 4,2 5,2 4,9 3,3 5,8 3,2 3,7 4,5 4,8 0 7,7 2,9 5,5

4 60 29 31 16 17 11 16 21 16 16 3 1 2 1 23 37

5,9 5,9 5,9 7,5 4,9 6 5,8 5,8 7,2 5,9 4,5 2,4 6,9 3,8 5,5 6,2

5 185 80 105 48 65 30 42 72 46 39 10 8 4 6 108 77

18,2 16,3 20 22,5 18,8 16,4 15,2 19,9 20,7 14,4 15,2 19 13,8 23,1 25,9 12,8

6 153 85 68 31 59 21 42 57 29 47 13 2 2 3 58 95

15 17,3 12,9 14,6 17,1 11,5 15,2 15,8 13,1 17,3 19,7 4,8 6,9 11,5 13,9 15,8

7 181 97 84 34 61 30 56 53 47 55 8 6 8 4 72 109

17,8 19,8 16 16 17,7 16,4 20,3 14,7 21,2 20,3 12,1 14,3 27,6 15,4 17,3 18,2

8 156 72 84 20 53 37 46 60 29 36 6 12 8 5 58 98

15,3 14,7 16 9,4 15,4 20,2 16,7 16,6 13,1 13,3 9,1 28,6 27,6 19,2 13,9 16,3

9 59 22 37 8 17 10 24 16 9 23 5 3 2 1 20 39

5,8 4,5 7 3,8 4,9 5,5 8,7 4,4 4,1 8,5 7,6 7,1 6,9 3,8 4,8 6,5

10 66 27 39 15 23 13 15 28 17 13 5 1 1 1 32 34

6,5 5,5 7,4 7 6,7 7,1 5,4 7,8 7,7 4,8 7,6 2,4 3,4 3,8 7,7 5,7

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 5,91 5,86 5,96 5,46 5,97 5,96 6,16 5,95 5,99 5,91 5,39 5,71 6,55 5,58 6,03 5,83

Desvio padrão 2,5 2,4 2,59 2,6 2,41 2,62 2,42 2,45 2,32 2,54 2,96 2,9 2,15 2,69 2,32 2,62



P4_1. Em que posição classificaria o partido - Partido Socialista (PS), numa escala de 0 a 10, em que 0 significa mais à esquerda e 10 significa mais à direita?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

0 101 45 56 22 39 17 23 41 18 23 6 6 3 4 34 67

9,9 9,2 10,6 10,3 11,3 9,3 8,3 11,4 8,1 8,5 9,1 14,3 10,3 15,4 8,2 11,2

1 47 21 26 9 19 11 8 14 12 11 4 4 1 1 10 37

4,6 4,3 4,9 4,2 5,5 6 2,9 3,9 5,4 4,1 6,1 9,5 3,4 3,8 2,4 6,2

2 81 44 37 11 36 9 25 29 19 19 6 2 3 3 14 67

8 9 7 5,2 10,4 4,9 9,1 8 8,6 7 9,1 4,8 10,3 11,5 3,4 11,2

3 145 74 71 25 45 34 41 61 28 37 8 4 4 3 42 103

14,3 15,1 13,5 11,7 13 18,6 14,9 16,9 12,6 13,7 12,1 9,5 13,8 11,5 10,1 17,2

4 204 98 106 50 85 30 39 68 47 58 12 8 6 5 90 114

20,1 20 20,2 23,5 24,6 16,4 14,1 18,8 21,2 21,4 18,2 19 20,7 19,2 21,6 19

5 264 128 136 52 75 49 88 99 58 69 17 10 7 4 144 120

26 26,1 25,9 24,4 21,7 26,8 31,9 27,4 26,1 25,5 25,8 23,8 24,1 15,4 34,5 20

6 62 33 29 14 17 13 18 16 13 24 4 2 1 2 27 35

6,1 6,7 5,5 6,6 4,9 7,1 6,5 4,4 5,9 8,9 6,1 4,8 3,4 7,7 6,5 5,8

7 35 16 19 10 10 4 11 12 8 9 1 3 1 1 19 16

3,4 3,3 3,6 4,7 2,9 2,2 4 3,3 3,6 3,3 1,5 7,1 3,4 3,8 4,6 2,7

8 43 17 26 10 12 9 12 14 8 10 6 1 2 2 21 22

4,2 3,5 4,9 4,7 3,5 4,9 4,3 3,9 3,6 3,7 9,1 2,4 6,9 7,7 5 3,7

9 17 6 11 3 5 4 5 3 4 7 0 2 0 1 8 9

1,7 1,2 2,1 1,4 1,4 2,2 1,8 0,8 1,8 2,6 0 4,8 0 3,8 1,9 1,5

10 18 9 9 7 2 3 6 4 7 4 2 0 1 0 8 10

1,8 1,8 1,7 3,3 0,6 1,6 2,2 1,1 3,2 1,5 3 0 3,4 0 1,9 1,7

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 4,01 3,98 4,03 4,21 3,69 4,04 4,21 3,83 4,13 4,16 4,12 3,83 4,03 3,85 4,46 3,69

Desvio padrão 2,24 2,17 2,3 2,36 2,14 2,26 2,22 2,15 2,29 2,19 2,4 2,49 2,4 2,57 2,13 2,26



P4_1. Em que posição classificaria o partido - Centro Democrático Social-Partido Popular (CDS-PP), numa escala de 0 a 10, em que 0 significa mais à esquerda e 10 significa mais à direita?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

0 90 39 51 25 28 20 17 28 19 24 8 5 2 4 32 58

8,8 7,9 9,7 11,7 8,1 10,9 6,2 7,8 8,6 8,9 12,1 11,9 6,9 15,4 7,7 9,7

1 37 14 23 7 13 7 10 16 4 15 1 1 0 0 11 26

3,6 2,9 4,4 3,3 3,8 3,8 3,6 4,4 1,8 5,5 1,5 2,4 0 0 2,6 4,3

2 48 23 25 11 15 9 13 22 14 7 2 1 0 2 17 31

4,7 4,7 4,8 5,2 4,3 4,9 4,7 6,1 6,3 2,6 3 2,4 0 7,7 4,1 5,2

3 57 28 29 13 21 8 15 33 9 8 2 2 1 2 24 33

5,6 5,7 5,5 6,1 6,1 4,4 5,4 9,1 4,1 3 3 4,8 3,4 7,7 5,8 5,5

4 51 18 33 15 22 7 7 18 15 9 2 1 4 2 16 35

5 3,7 6,3 7 6,4 3,8 2,5 5 6,8 3,3 3 2,4 13,8 7,7 3,8 5,8

5 202 100 102 63 71 30 38 79 49 42 11 9 8 4 123 79

19,9 20,4 19,4 29,6 20,6 16,4 13,8 21,9 22,1 15,5 16,7 21,4 27,6 15,4 29,5 13,2

6 63 32 31 16 30 8 9 20 13 17 3 5 3 2 22 41

6,2 6,5 5,9 7,5 8,7 4,4 3,3 5,5 5,9 6,3 4,5 11,9 10,3 7,7 5,3 6,8

7 116 68 48 24 42 18 32 42 16 38 7 4 5 4 49 67

11,4 13,8 9,1 11,3 12,2 9,8 11,6 11,6 7,2 14 10,6 9,5 17,2 15,4 11,8 11,2

8 161 88 73 20 60 33 48 53 36 51 10 6 3 2 61 100

15,8 17,9 13,9 9,4 17,4 18 17,4 14,7 16,2 18,8 15,2 14,3 10,3 7,7 14,6 16,7

9 129 56 73 15 31 29 54 37 31 42 9 5 2 3 42 87

12,7 11,4 13,9 7 9 15,8 19,6 10,2 14 15,5 13,6 11,9 6,9 11,5 10,1 14,5

10 63 25 38 4 12 14 33 13 16 18 11 3 1 1 20 43

6,2 5,1 7,2 1,9 3,5 7,7 12 3,6 7,2 6,6 16,7 7,1 3,4 3,8 4,8 7,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 5,69 5,79 5,6 4,89 5,51 5,83 6,44 5,34 5,77 6,03 6,24 5,69 5,66 5,04 5,6 5,75

Desvio padrão 2,92 2,8 3,03 2,69 2,75 3,14 2,99 2,81 2,92 2,99 3,24 3 2,33 3,08 2,7 3,07



P4_1. Em que posição classificaria o partido - Pessoas-Animais-Natureza (PAN), numa escala de 0 a 10, em que 0 significa mais à esquerda e 10 significa mais à direita?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

0 106 52 54 24 32 30 20 35 22 25 9 6 5 4 41 65

10,4 10,6 10,3 11,3 9,3 16,4 7,2 9,7 9,9 9,2 13,6 14,3 17,2 15,4 9,8 10,8

1 62 28 34 13 22 13 14 22 13 13 7 3 1 3 21 41

6,1 5,7 6,5 6,1 6,4 7,1 5,1 6,1 5,9 4,8 10,6 7,1 3,4 11,5 5 6,8

2 104 53 51 20 36 24 24 31 26 33 5 5 1 3 34 70

10,2 10,8 9,7 9,4 10,4 13,1 8,7 8,6 11,7 12,2 7,6 11,9 3,4 11,5 8,2 11,7

3 110 54 56 26 31 18 35 44 18 33 6 3 3 3 44 66

10,8 11 10,6 12,2 9 9,8 12,7 12,2 8,1 12,2 9,1 7,1 10,3 11,5 10,6 11

4 148 73 75 29 48 33 38 56 24 44 10 9 3 2 50 98

14,6 14,9 14,3 13,6 13,9 18 13,8 15,5 10,8 16,2 15,2 21,4 10,3 7,7 12 16,3

5 325 158 167 79 125 44 77 117 86 76 17 11 10 8 160 165

32 32,2 31,7 37,1 36,2 24 27,9 32,4 38,7 28 25,8 26,2 34,5 30,8 38,4 27,5

6 67 32 35 7 26 10 24 24 15 19 3 1 4 1 25 42

6,6 6,5 6,7 3,3 7,5 5,5 8,7 6,6 6,8 7 4,5 2,4 13,8 3,8 6 7

7 35 13 22 7 9 4 15 15 5 11 3 1 0 0 15 20

3,4 2,6 4,2 3,3 2,6 2,2 5,4 4,2 2,3 4,1 4,5 2,4 0 0 3,6 3,3

8 28 16 12 1 6 5 16 7 7 11 2 1 0 0 9 19

2,8 3,3 2,3 0,5 1,7 2,7 5,8 1,9 3,2 4,1 3 2,4 0 0 2,2 3,2

9 20 7 13 4 5 1 10 8 2 3 3 2 1 1 11 9

2 1,4 2,5 1,9 1,4 0,5 3,6 2,2 0,9 1,1 4,5 4,8 3,4 3,8 2,6 1,5

10 12 5 7 3 5 1 3 2 4 3 1 0 1 1 7 5

1,2 1 1,3 1,4 1,4 0,5 1,1 0,6 1,8 1,1 1,5 0 3,4 3,8 1,7 0,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,92 3,87 3,97 3,79 3,96 3,36 4,35 3,94 3,98 3,95 3,82 3,62 4,03 3,5 4,12 3,79

Desvio padrão 2,23 2,19 2,27 2,16 2,15 2,22 2,31 2,15 2,22 2,19 2,57 2,37 2,56 2,63 2,24 2,22



P4_1. Em que posição classificaria o partido - Iniciativa Liberal (IL), numa escala de 0 a 10, em que 0 significa mais à esquerda e 10 significa mais à direita?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

0 82 32 50 16 26 25 15 29 18 18 5 6 3 3 32 50

8,1 6,5 9,5 7,5 7,5 13,7 5,4 8 8,1 6,6 7,6 14,3 10,3 11,5 7,7 8,3

1 43 21 22 7 9 10 17 17 9 13 2 1 1 0 18 25

4,2 4,3 4,2 3,3 2,6 5,5 6,2 4,7 4,1 4,8 3 2,4 3,4 0 4,3 4,2

2 60 26 34 14 23 10 13 20 13 13 5 3 3 3 26 34

5,9 5,3 6,5 6,6 6,7 5,5 4,7 5,5 5,9 4,8 7,6 7,1 10,3 11,5 6,2 5,7

3 64 37 27 21 18 9 16 32 14 8 5 1 2 2 21 43

6,3 7,5 5,1 9,9 5,2 4,9 5,8 8,9 6,3 3 7,6 2,4 6,9 7,7 5 7,2

4 64 28 36 10 25 9 20 20 13 19 7 4 1 0 21 43

6,3 5,7 6,8 4,7 7,2 4,9 7,2 5,5 5,9 7 10,6 9,5 3,4 0 5 7,2

5 211 82 129 68 65 33 45 78 55 44 15 7 7 5 103 108

20,7 16,7 24,5 31,9 18,8 18 16,3 21,6 24,8 16,2 22,7 16,7 24,1 19,2 24,7 18

6 90 42 48 13 36 14 27 35 15 30 4 2 2 2 36 54

8,8 8,6 9,1 6,1 10,4 7,7 9,8 9,7 6,8 11,1 6,1 4,8 6,9 7,7 8,6 9

7 109 65 44 18 42 17 32 37 20 35 4 7 4 2 47 62

10,7 13,2 8,4 8,5 12,2 9,3 11,6 10,2 9 12,9 6,1 16,7 13,8 7,7 11,3 10,3

8 143 81 62 30 50 25 38 52 30 46 5 3 3 4 62 81

14,1 16,5 11,8 14,1 14,5 13,7 13,8 14,4 13,5 17 7,6 7,1 10,3 15,4 14,9 13,5

9 100 55 45 11 34 18 37 32 23 27 8 6 1 3 34 66

9,8 11,2 8,6 5,2 9,9 9,8 13,4 8,9 10,4 10 12,1 14,3 3,4 11,5 8,2 11

10 51 22 29 5 17 13 16 9 12 18 6 2 2 2 17 34

5 4,5 5,5 2,3 4,9 7,1 5,8 2,5 5,4 6,6 9,1 4,8 6,9 7,7 4,1 5,7

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 5,43 5,65 5,22 5,03 5,57 5,21 5,72 5,22 5,41 5,81 5,36 5,24 5 5,46 5,39 5,46

Desvio padrão 2,82 2,78 2,85 2,56 2,75 3,17 2,82 2,74 2,83 2,8 2,94 3,13 2,92 3,15 2,74 2,88



P4_1. Em que posição classificaria o partido - Partido Comunista Português (PCP), numa escala de 0 a 10, em que 0 significa mais à esquerda e 10 significa mais à direita?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

0 318 141 177 58 100 76 84 113 63 88 22 18 7 7 80 238

31,3 28,7 33,7 27,2 29 41,5 30,4 31,3 28,4 32,5 33,3 42,9 24,1 26,9 19,2 39,7

1 206 107 99 26 74 38 68 84 36 57 12 5 6 6 65 141

20,3 21,8 18,8 12,2 21,4 20,8 24,6 23,3 16,2 21 18,2 11,9 20,7 23,1 15,6 23,5

2 153 86 67 30 62 23 38 49 37 50 6 6 2 3 80 73

15 17,5 12,7 14,1 18 12,6 13,8 13,6 16,7 18,5 9,1 14,3 6,9 11,5 19,2 12,2

3 85 46 39 20 25 12 28 24 24 21 7 2 4 3 57 28

8,4 9,4 7,4 9,4 7,2 6,6 10,1 6,6 10,8 7,7 10,6 4,8 13,8 11,5 13,7 4,7

4 42 20 22 9 13 7 13 9 10 13 5 2 1 2 22 20

4,1 4,1 4,2 4,2 3,8 3,8 4,7 2,5 4,5 4,8 7,6 4,8 3,4 7,7 5,3 3,3

5 125 50 75 44 42 20 19 50 31 22 7 6 5 4 80 45

12,3 10,2 14,3 20,7 12,2 10,9 6,9 13,9 14 8,1 10,6 14,3 17,2 15,4 19,2 7,5

6 19 8 11 5 7 1 6 9 4 3 2 1 0 0 11 8

1,9 1,6 2,1 2,3 2 0,5 2,2 2,5 1,8 1,1 3 2,4 0 0 2,6 1,3

7 19 9 10 8 5 2 4 8 3 6 1 0 1 0 8 11

1,9 1,8 1,9 3,8 1,4 1,1 1,4 2,2 1,4 2,2 1,5 0 3,4 0 1,9 1,8

8 10 3 7 2 4 1 3 2 2 4 1 0 1 0 4 6

1 0,6 1,3 0,9 1,2 0,5 1,1 0,6 0,9 1,5 1,5 0 3,4 0 1 1

9 22 12 10 6 6 2 8 6 6 4 2 2 1 1 6 16

2,2 2,4 1,9 2,8 1,7 1,1 2,9 1,7 2,7 1,5 3 4,8 3,4 3,8 1,4 2,7

10 18 9 9 5 7 1 5 7 6 3 1 0 1 0 4 14

1,8 1,8 1,7 2,3 2 0,5 1,8 1,9 2,7 1,1 1,5 0 3,4 0 1 2,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,23 2,2 2,25 2,85 2,23 1,66 2,12 2,19 2,49 1,99 2,35 2,02 2,93 2,23 2,71 1,89

Desvio padrão 2,46 2,41 2,51 2,68 2,43 2,1 2,46 2,47 2,58 2,29 2,59 2,49 2,9 2,27 2,25 2,55



P4_1. Em que posição classificaria o partido - LIVRE (L), numa escala de 0 a 10, em que 0 significa mais à esquerda e 10 significa mais à direita?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

0 140 71 69 24 42 36 38 52 26 34 11 10 4 3 42 98

13,8 14,5 13,1 11,3 12,2 19,7 13,8 14,4 11,7 12,5 16,7 23,8 13,8 11,5 10,1 16,3

1 114 61 53 14 41 25 34 46 23 30 6 5 1 3 41 73

11,2 12,4 10,1 6,6 11,9 13,7 12,3 12,7 10,4 11,1 9,1 11,9 3,4 11,5 9,8 12,2

2 146 76 70 35 50 25 36 53 32 43 6 7 1 4 53 93

14,4 15,5 13,3 16,4 14,5 13,7 13 14,7 14,4 15,9 9,1 16,7 3,4 15,4 12,7 15,5

3 121 69 52 25 34 23 39 41 26 38 7 1 5 3 55 66

11,9 14,1 9,9 11,7 9,9 12,6 14,1 11,4 11,7 14 10,6 2,4 17,2 11,5 13,2 11

4 105 52 53 18 34 17 36 32 25 31 8 5 2 2 48 57

10,3 10,6 10,1 8,5 9,9 9,3 13 8,9 11,3 11,4 12,1 11,9 6,9 7,7 11,5 9,5

5 252 103 149 74 95 37 46 87 61 65 17 9 7 6 132 120

24,8 21 28,3 34,7 27,5 20,2 16,7 24,1 27,5 24 25,8 21,4 24,1 23,1 31,7 20

6 40 14 26 9 14 5 12 17 9 9 3 1 1 0 14 26

3,9 2,9 4,9 4,2 4,1 2,7 4,3 4,7 4,1 3,3 4,5 2,4 3,4 0 3,4 4,3

7 36 13 23 6 14 5 11 15 5 8 1 1 3 3 12 24

3,5 2,6 4,4 2,8 4,1 2,7 4 4,2 2,3 3 1,5 2,4 10,3 11,5 2,9 4

8 24 13 11 3 10 4 7 8 6 4 2 0 2 2 9 15

2,4 2,6 2,1 1,4 2,9 2,2 2,5 2,2 2,7 1,5 3 0 6,9 7,7 2,2 2,5

9 20 10 10 3 5 3 9 5 3 6 3 0 3 0 5 15

2 2 1,9 1,4 1,4 1,6 3,3 1,4 1,4 2,2 4,5 0 10,3 0 1,2 2,5

10 19 9 10 2 6 3 8 5 6 3 2 3 0 0 6 13

1,9 1,8 1,9 0,9 1,7 1,6 2,9 1,4 2,7 1,1 3 7,1 0 0 1,4 2,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,44 3,26 3,61 3,61 3,54 3,01 3,49 3,34 3,58 3,34 3,7 3,1 4,52 3,65 3,62 3,32

Desvio padrão 2,42 2,41 2,42 2,17 2,4 2,45 2,59 2,39 2,39 2,28 2,69 2,84 2,8 2,5 2,21 2,56



P4_1. Em que posição classificaria o partido - Chega (CH), numa escala de 0 a 10, em que 0 significa mais à esquerda e 10 significa mais à direita?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

0 137 54 83 30 37 37 33 57 26 29 9 6 6 4 49 88

13,5 11 15,8 14,1 10,7 20,2 12 15,8 11,7 10,7 13,6 14,3 20,7 15,4 11,8 14,7

1 57 25 32 12 24 9 12 25 11 11 4 4 0 2 21 36

5,6 5,1 6,1 5,6 7 4,9 4,3 6,9 5 4,1 6,1 9,5 0 7,7 5 6

2 38 18 20 14 11 4 9 14 9 11 0 2 1 1 16 22

3,7 3,7 3,8 6,6 3,2 2,2 3,3 3,9 4,1 4,1 0 4,8 3,4 3,8 3,8 3,7

3 24 13 11 4 7 4 9 8 7 7 2 0 0 0 9 15

2,4 2,6 2,1 1,9 2 2,2 3,3 2,2 3,2 2,6 3 0 0 0 2,2 2,5

4 36 14 22 5 19 6 6 13 9 10 1 3 0 0 10 26

3,5 2,9 4,2 2,3 5,5 3,3 2,2 3,6 4,1 3,7 1,5 7,1 0 0 2,4 4,3

5 120 47 73 39 42 15 24 47 29 23 8 4 5 4 74 46

11,8 9,6 13,9 18,3 12,2 8,2 8,7 13 13,1 8,5 12,1 9,5 17,2 15,4 17,7 7,7

6 25 13 12 10 6 4 5 11 5 5 2 0 1 1 9 16

2,5 2,6 2,3 4,7 1,7 2,2 1,8 3 2,3 1,8 3 0 3,4 3,8 2,2 2,7

7 26 13 13 5 7 8 6 11 6 4 3 0 1 1 9 17

2,6 2,6 2,5 2,3 2 4,4 2,2 3 2,7 1,5 4,5 0 3,4 3,8 2,2 2,8

8 50 29 21 9 20 8 13 16 10 17 1 1 2 3 23 27

4,9 5,9 4 4,2 5,8 4,4 4,7 4,4 4,5 6,3 1,5 2,4 6,9 11,5 5,5 4,5

9 116 70 46 21 43 18 34 46 18 33 8 5 5 1 61 55

11,4 14,3 8,7 9,9 12,5 9,8 12,3 12,7 8,1 12,2 12,1 11,9 17,2 3,8 14,6 9,2

10 388 195 193 64 129 70 125 113 92 121 28 17 8 9 136 252

38,2 39,7 36,7 30 37,4 38,3 45,3 31,3 41,4 44,6 42,4 40,5 27,6 34,6 32,6 42

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 6,49 6,87 6,15 5,93 6,59 6,2 7 6,04 6,6 7,05 6,77 6,26 6,24 6,15 6,47 6,51

Desvio padrão 3,8 3,67 3,89 3,73 3,7 4,07 3,74 3,86 3,74 3,67 3,81 4,08 3,86 3,9 3,63 3,92



P4_1. Em que posição classificaria o partido - Bloco Esquerda (BE), numa escala de 0 a 10, em que 0 significa mais à esquerda e 10 significa mais à direita?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

0 285 140 145 56 98 60 71 93 60 76 24 18 7 7 65 220

28 28,5 27,6 26,3 28,4 32,8 25,7 25,8 27 28 36,4 42,9 24,1 26,9 15,6 36,7

1 210 99 111 40 80 39 51 72 40 70 10 8 7 3 70 140

20,6 20,2 21,1 18,8 23,2 21,3 18,5 19,9 18 25,8 15,2 19 24,1 11,5 16,8 23,3

2 165 83 82 31 54 32 48 66 36 42 9 4 3 5 64 101

16,2 16,9 15,6 14,6 15,7 17,5 17,4 18,3 16,2 15,5 13,6 9,5 10,3 19,2 15,3 16,8

3 98 57 41 21 33 14 30 26 27 32 3 3 3 4 67 31

9,6 11,6 7,8 9,9 9,6 7,7 10,9 7,2 12,2 11,8 4,5 7,1 10,3 15,4 16,1 5,2

4 61 25 36 8 19 10 24 23 16 16 2 1 2 1 37 24

6 5,1 6,8 3,8 5,5 5,5 8,7 6,4 7,2 5,9 3 2,4 6,9 3,8 8,9 4

5 130 53 77 43 40 20 27 53 31 20 12 5 4 5 81 49

12,8 10,8 14,6 20,2 11,6 10,9 9,8 14,7 14 7,4 18,2 11,9 13,8 19,2 19,4 8,2

6 14 7 7 6 1 3 4 8 3 2 1 0 0 0 9 5

1,4 1,4 1,3 2,8 0,3 1,6 1,4 2,2 1,4 0,7 1,5 0 0 0 2,2 0,8

7 10 4 6 3 2 0 5 4 0 4 2 0 0 0 6 4

1 0,8 1,1 1,4 0,6 0 1,8 1,1 0 1,5 3 0 0 0 1,4 0,7

8 12 8 4 2 4 2 4 4 4 2 1 0 1 0 7 5

1,2 1,6 0,8 0,9 1,2 1,1 1,4 1,1 1,8 0,7 1,5 0 3,4 0 1,7 0,8

9 16 10 6 2 6 2 6 6 2 3 1 2 1 1 5 11

1,6 2 1,1 0,9 1,7 1,1 2,2 1,7 0,9 1,1 1,5 4,8 3,4 3,8 1,2 1,8

10 16 5 11 1 8 1 6 6 3 4 1 1 1 0 6 10

1,6 1 2,1 0,5 2,3 0,5 2,2 1,7 1,4 1,5 1,5 2,4 3,4 0 1,4 1,7

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,24 2,19 2,29 2,41 2,17 1,9 2,44 2,39 2,3 1,98 2,3 1,95 2,66 2,42 2,9 1,79

Desvio padrão 2,33 2,3 2,36 2,25 2,38 2,09 2,46 2,38 2,24 2,16 2,58 2,68 2,79 2,27 2,25 2,27



P4_1. Em que posição classificaria o partido - Coligação Democrática Unitária (CDU), numa escala de 0 a 10, em que 0 significa mais à esquerda e 10 significa mais à direita?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

0 267 122 145 43 80 64 80 93 52 71 24 17 6 4 59 208

26,3 24,8 27,6 20,2 23,2 35 29 25,8 23,4 26,2 36,4 40,5 20,7 15,4 14,1 34,7

1 192 106 86 25 66 41 60 63 38 61 10 8 4 8 63 129

18,9 21,6 16,3 11,7 19,1 22,4 21,7 17,5 17,1 22,5 15,2 19 13,8 30,8 15,1 21,5

2 169 88 81 25 73 30 41 62 41 49 9 3 5 0 84 85

16,6 17,9 15,4 11,7 21,2 16,4 14,9 17,2 18,5 18,1 13,6 7,1 17,2 0 20,1 14,2

3 77 40 37 16 22 13 26 21 21 25 2 1 3 4 42 35

7,6 8,1 7 7,5 6,4 7,1 9,4 5,8 9,5 9,2 3 2,4 10,3 15,4 10,1 5,8

4 58 23 35 12 16 10 20 17 17 12 5 4 1 2 34 24

5,7 4,7 6,7 5,6 4,6 5,5 7,2 4,7 7,7 4,4 7,6 9,5 3,4 7,7 8,2 4

5 157 70 87 61 54 19 23 67 32 30 10 5 7 6 104 53

15,4 14,3 16,5 28,6 15,7 10,4 8,3 18,6 14,4 11,1 15,2 11,9 24,1 23,1 24,9 8,8

6 28 15 13 12 9 0 7 13 6 5 1 2 0 1 10 18

2,8 3,1 2,5 5,6 2,6 0 2,5 3,6 2,7 1,8 1,5 4,8 0 3,8 2,4 3

7 18 5 13 8 7 2 1 8 2 5 0 1 2 0 9 9

1,8 1 2,5 3,8 2 1,1 0,4 2,2 0,9 1,8 0 2,4 6,9 0 2,2 1,5

8 20 10 10 6 8 0 6 3 7 6 2 1 1 0 7 13

2 2 1,9 2,8 2,3 0 2,2 0,8 3,2 2,2 3 2,4 3,4 0 1,7 2,2

9 18 8 10 3 6 2 7 9 2 4 3 0 0 0 2 16

1,8 1,6 1,9 1,4 1,7 1,1 2,5 2,5 0,9 1,5 4,5 0 0 0 0,5 2,7

10 13 4 9 2 4 2 5 5 4 3 0 0 0 1 3 10

1,3 0,8 1,7 0,9 1,2 1,1 1,8 1,4 1,8 1,1 0 0 0 3,8 0,7 1,7

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,48 2,36 2,59 3,28 2,53 1,79 2,26 2,61 2,59 2,25 2,32 2,02 2,9 2,85 2,97 2,14

Desvio padrão 2,45 2,33 2,55 2,52 2,42 2,08 2,48 2,51 2,42 2,34 2,62 2,37 2,4 2,46 2,16 2,57



P5. Em política, fala-se de conservadores e progressistas. Como situaria as suas opiniões numa escala de 0 a 10, em que 0 é conservador e 10 é progressista?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

0 29 14 15 4 10 5 10 13 5 5 3 2 1 0 18 11

2,9 2,9 2,9 1,9 2,9 2,7 3,6 3,6 2,3 1,8 4,5 4,8 3,4 0 4,3 1,8

1 7 3 4 1 0 2 4 4 0 0 1 1 1 0 2 5

0,7 0,6 0,8 0,5 0 1,1 1,4 1,1 0 0 1,5 2,4 3,4 0 0,5 0,8

2 14 12 2 1 5 3 5 6 3 3 1 1 0 0 5 9

1,4 2,4 0,4 0,5 1,4 1,6 1,8 1,7 1,4 1,1 1,5 2,4 0 0 1,2 1,5

3 29 15 14 7 7 7 8 12 6 6 3 0 1 1 13 16

2,9 3,1 2,7 3,3 2 3,8 2,9 3,3 2,7 2,2 4,5 0 3,4 3,8 3,1 2,7

4 52 28 24 8 22 6 16 17 15 14 4 0 1 1 30 22

5,1 5,7 4,6 3,8 6,4 3,3 5,8 4,7 6,8 5,2 6,1 0 3,4 3,8 7,2 3,7

5 241 120 121 51 80 51 59 80 60 57 20 14 7 3 104 137

23,7 24,4 23 23,9 23,2 27,9 21,4 22,2 27 21 30,3 33,3 24,1 11,5 24,9 22,8

6 114 62 52 16 44 21 33 46 25 29 4 3 2 5 50 64

11,2 12,6 9,9 7,5 12,8 11,5 12 12,7 11,3 10,7 6,1 7,1 6,9 19,2 12 10,7

7 109 53 56 21 38 14 36 40 18 38 4 1 5 3 47 62

10,7 10,8 10,6 9,9 11 7,7 13 11,1 8,1 14 6,1 2,4 17,2 11,5 11,3 10,3

8 177 76 101 40 65 25 47 56 40 58 8 7 4 4 80 97

17,4 15,5 19,2 18,8 18,8 13,7 17 15,5 18 21,4 12,1 16,7 13,8 15,4 19,2 16,2

9 40 21 19 9 9 7 15 12 8 14 1 2 1 2 9 31

3,9 4,3 3,6 4,2 2,6 3,8 5,4 3,3 3,6 5,2 1,5 4,8 3,4 7,7 2,2 5,2

10 73 32 41 19 19 16 19 27 15 19 4 4 1 3 32 41

7,2 6,5 7,8 8,9 5,5 8,7 6,9 7,5 6,8 7 6,1 9,5 3,4 11,5 7,7 6,8

Não sei 89 34 55 22 35 18 14 33 19 19 9 4 2 3 14 75

8,8 6,9 10,5 10,3 10,1 9,8 5,1 9,1 8,6 7 13,6 9,5 6,9 11,5 3,4 12,5

Prefiro não responder 43 21 22 14 11 8 10 15 8 9 4 3 3 1 13 30

4,2 4,3 4,2 6,6 3,2 4,4 3,6 4,2 3,6 3,3 6,1 7,1 10,3 3,8 3,1 5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 6,2 6,06 6,33 6,47 6,15 6,08 6,14 6,08 6,16 6,52 5,53 6,06 5,88 6,95 6,05 6,32

Desvio padrão 2,25 2,25 2,24 2,21 2,13 2,33 2,36 2,35 2,14 2,06 2,44 2,65 2,35 1,96 2,31 2,19



P6. Algumas pessoas dizem que a integração europeia é positiva, enquanto outras são contra. Qual é a sua posição na seguinte escala, se 0 for contra a integração europeia e 10 for a favor da integração europeia?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

0 29 13 16 3 8 4 14 12 7 5 2 1 1 1 13 16

2,9 2,6 3 1,4 2,3 2,2 5,1 3,3 3,2 1,8 3 2,4 3,4 3,8 3,1 2,7

1 11 6 5 3 3 2 3 3 2 5 0 1 0 0 4 7

1,1 1,2 1 1,4 0,9 1,1 1,1 0,8 0,9 1,8 0 2,4 0 0 1 1,2

2 11 8 3 3 5 1 2 3 1 2 3 1 1 0 5 6

1,1 1,6 0,6 1,4 1,4 0,5 0,7 0,8 0,5 0,7 4,5 2,4 3,4 0 1,2 1

3 13 7 6 1 8 1 3 7 3 1 0 0 1 1 3 10

1,3 1,4 1,1 0,5 2,3 0,5 1,1 1,9 1,4 0,4 0 0 3,4 3,8 0,7 1,7

4 18 12 6 7 8 1 2 3 4 8 1 1 0 1 9 9

1,8 2,4 1,1 3,3 2,3 0,5 0,7 0,8 1,8 3 1,5 2,4 0 3,8 2,2 1,5

5 128 63 65 27 41 29 31 37 24 37 16 8 2 4 49 79

12,6 12,8 12,4 12,7 11,9 15,8 11,2 10,2 10,8 13,7 24,2 19 6,9 15,4 11,8 13,2

6 56 28 28 9 23 13 11 13 16 15 5 4 2 1 18 38

5,5 5,7 5,3 4,2 6,7 7,1 4 3,6 7,2 5,5 7,6 9,5 6,9 3,8 4,3 6,3

7 95 41 54 29 26 19 21 38 26 22 4 1 2 2 39 56

9,3 8,4 10,3 13,6 7,5 10,4 7,6 10,5 11,7 8,1 6,1 2,4 6,9 7,7 9,4 9,3

8 208 92 116 36 85 25 62 88 45 44 7 11 5 8 86 122

20,5 18,7 22,1 16,9 24,6 13,7 22,5 24,4 20,3 16,2 10,6 26,2 17,2 30,8 20,6 20,3

9 117 59 58 14 44 21 38 43 25 36 3 4 4 2 37 80

11,5 12 11 6,6 12,8 11,5 13,8 11,9 11,3 13,3 4,5 9,5 13,8 7,7 8,9 13,3

10 260 129 131 54 78 51 77 92 53 79 16 8 8 4 137 123

25,6 26,3 24,9 25,4 22,6 27,9 27,9 25,5 23,9 29,2 24,2 19 27,6 15,4 32,9 20,5

Não sei 48 18 30 19 12 12 5 17 10 12 6 1 1 1 7 41

4,7 3,7 5,7 8,9 3,5 6,6 1,8 4,7 4,5 4,4 9,1 2,4 3,4 3,8 1,7 6,8

Prefiro não responder 23 15 8 8 4 4 7 5 6 5 3 1 2 1 10 13

2,3 3,1 1,5 3,8 1,2 2,2 2,5 1,4 2,7 1,8 4,5 2,4 6,9 3,8 2,4 2,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 7,51 7,46 7,55 7,45 7,45 7,58 7,58 7,62 7,49 7,63 6,86 7,05 7,58 7,04 7,69 7,37

Desvio padrão 2,48 2,54 2,42 2,4 2,41 2,4 2,66 2,45 2,43 2,45 2,72 2,55 2,72 2,49 2,52 2,44



P7. Ao falar com as pessoas sobre as eleições legislativas de Janeiro de 2022, descobrimos que algumas pessoas não votaram. Indique, por favor, se votou nestas eleições.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Sim, votei 853 414 439 168 288 154 243 309 184 232 49 36 24 19 340 513

83,9 84,3 83,5 78,9 83,5 84,2 88 85,6 82,9 85,6 74,2 85,7 82,8 73,1 81,5 85,5

Não, não votei, apesar de ter direito de voto129 60 69 35 47 20 27 47 30 25 13 5 4 5 58 71

12,7 12,2 13,1 16,4 13,6 10,9 9,8 13 13,5 9,2 19,7 11,9 13,8 19,2 13,9 11,8

Não, não votei, porque não tinha direito de voto15 10 5 6 5 1 3 2 3 8 1 0 0 1 11 4

1,5 2 1 2,8 1,4 0,5 1,1 0,6 1,4 3 1,5 0 0 3,8 2,6 0,7

Não me lembro 20 7 13 4 5 8 3 3 5 6 3 1 1 1 8 12

2 1,4 2,5 1,9 1,4 4,4 1,1 0,8 2,3 2,2 4,5 2,4 3,4 3,8 1,9 2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P8. Em que partido ou coligação votou nas eleições legislativas em Janeiro de 2022?

Notas:  Votaram nas eleições legislativas de Janeiro de 2022

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Partido Social Democrata (PSD) 160 79 81 26 57 34 43 74 38 29 9 4 4 2 65 95

18,8 19,1 18,5 15,5 19,8 22,1 17,7 23,9 20,7 12,5 18,4 11,1 16,7 10,5 19,1 18,5

Partido Socialista (PS) 279 117 162 43 75 57 104 96 61 80 13 10 8 11 107 172

32,7 28,3 36,9 25,6 26 37 42,8 31,1 33,2 34,5 26,5 27,8 33,3 57,9 31,5 33,5

Centro Democrático Social-Partido Popular (CDS-PP)12 8 4 1 4 1 6 5 4 1 0 1 1 0 3 9

1,4 1,9 0,9 0,6 1,4 0,6 2,5 1,6 2,2 0,4 0 2,8 4,2 0 0,9 1,8

Pessoas-Animais-Natureza (PAN) 17 4 13 4 8 2 3 5 2 7 1 2 0 0 1 16

2 1 3 2,4 2,8 1,3 1,2 1,6 1,1 3 2 5,6 0 0 0,3 3,1

Iniciativa Liberal (IL) 47 26 21 15 19 9 4 15 6 20 1 4 1 0 20 27

5,5 6,3 4,8 8,9 6,6 5,8 1,6 4,9 3,3 8,6 2 11,1 4,2 0 5,9 5,3

Coligação Democrática Unitária (CDU) 29 18 11 4 11 5 9 5 5 12 6 1 0 0 13 16

3,4 4,3 2,5 2,4 3,8 3,2 3,7 1,6 2,7 5,2 12,2 2,8 0 0 3,8 3,1

LIVRE (L) 22 15 7 4 8 3 7 4 7 6 2 2 0 1 6 16

2,6 3,6 1,6 2,4 2,8 1,9 2,9 1,3 3,8 2,6 4,1 5,6 0 5,3 1,8 3,1

Chega (CH) 61 41 20 16 25 10 10 20 16 14 3 7 1 0 22 39

7,2 9,9 4,6 9,5 8,7 6,5 4,1 6,5 8,7 6 6,1 19,4 4,2 0 6,5 7,6

Bloco Esquerda (BE) 44 21 23 12 12 5 15 18 9 13 2 1 0 1 14 30

5,2 5,1 5,2 7,1 4,2 3,2 6,2 5,8 4,9 5,6 4,1 2,8 0 5,3 4,1 5,8

Voto nulo 9 5 4 0 6 0 3 2 3 3 1 0 0 0 2 7

1,1 1,2 0,9 0 2,1 0 1,2 0,6 1,6 1,3 2 0 0 0 0,6 1,4

Voto em branco 36 22 14 10 11 7 8 18 7 7 3 1 0 0 12 24

4,2 5,3 3,2 6 3,8 4,5 3,3 5,8 3,8 3 6,1 2,8 0 0 3,5 4,7

Outro partido 4 4 0 1 1 2 0 0 0 2 1 0 1 0 0 4

0,5 1 0 0,6 0,3 1,3 0 0 0 0,9 2 0 4,2 0 0 0,8

Não me lembro 103 37 66 26 38 13 26 35 21 30 6 3 6 2 54 49

12,1 8,9 15 15,5 13,2 8,4 10,7 11,3 11,4 12,9 12,2 8,3 25 10,5 15,9 9,6

Recusa 30 17 13 6 13 6 5 12 5 8 1 0 2 2 21 9

3,5 4,1 3 3,6 4,5 3,9 2,1 3,9 2,7 3,4 2 0 8,3 10,5 6,2 1,8

Amostra 853 414 439 168 288 154 243 309 184 232 49 36 24 19 340 513

Margem erro 3,4 4,8 4,7 7,6 5,8 7,9 6,3 5,6 7,2 6,4 14 16,3 20 22,5 5,3 4,3



P9. Supondo que amanhã se realizam eleições legislativas, ou seja, para o Parlamento português, em que partido votaria?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Partido Social Democrata (PSD) 164 77 87 32 61 28 43 70 36 33 9 4 8 4 69 95

16,1 15,7 16,5 15 17,7 15,3 15,6 19,4 16,2 12,2 13,6 9,5 27,6 15,4 16,5 15,8

Partido Socialista (PS) 216 103 113 31 52 46 87 72 52 55 13 10 7 7 84 132

21,2 21 21,5 14,6 15,1 25,1 31,5 19,9 23,4 20,3 19,7 23,8 24,1 26,9 20,1 22

Centro Democrático Social-Partido Popular (CDS-PP)13 7 6 1 4 0 8 6 3 3 0 0 1 0 4 9

1,3 1,4 1,1 0,5 1,2 0 2,9 1,7 1,4 1,1 0 0 3,4 0 1 1,5

Pessoas-Animais-Natureza (PAN) 16 4 12 5 7 1 3 4 2 7 0 2 0 1 5 11

1,6 0,8 2,3 2,3 2 0,5 1,1 1,1 0,9 2,6 0 4,8 0 3,8 1,2 1,8

Iniciativa Liberal (IL) 65 39 26 23 26 10 6 21 10 24 2 5 1 2 23 42

6,4 7,9 4,9 10,8 7,5 5,5 2,2 5,8 4,5 8,9 3 11,9 3,4 7,7 5,5 7

Coligação Democrática Unitária (CDU) 23 13 10 2 8 5 8 5 4 8 6 0 0 0 10 13

2,3 2,6 1,9 0,9 2,3 2,7 2,9 1,4 1,8 3 9,1 0 0 0 2,4 2,2

LIVRE (L) 25 13 12 7 8 6 4 3 6 11 1 2 1 1 6 19

2,5 2,6 2,3 3,3 2,3 3,3 1,4 0,8 2,7 4,1 1,5 4,8 3,4 3,8 1,4 3,2

Chega (CH) 100 64 36 26 41 16 17 30 24 25 6 11 2 2 33 67

9,8 13 6,8 12,2 11,9 8,7 6,2 8,3 10,8 9,2 9,1 26,2 6,9 7,7 7,9 11,2

Bloco Esquerda (BE) 58 27 31 14 19 8 17 18 12 23 2 2 1 0 22 36

5,7 5,5 5,9 6,6 5,5 4,4 6,2 5 5,4 8,5 3 4,8 3,4 0 5,3 6

Ainda não sei 152 58 94 37 53 23 39 57 34 37 13 3 4 4 96 56

14,9 11,8 17,9 17,4 15,4 12,6 14,1 15,8 15,3 13,7 19,7 7,1 13,8 15,4 23 9,3

Voto nulo 21 8 13 4 11 2 4 9 5 4 1 0 0 2 8 13

2,1 1,6 2,5 1,9 3,2 1,1 1,4 2,5 2,3 1,5 1,5 0 0 7,7 1,9 2,2

Voto em branco 81 40 41 19 29 15 18 33 19 19 7 2 0 1 21 60

8 8,1 7,8 8,9 8,4 8,2 6,5 9,1 8,6 7 10,6 4,8 0 3,8 5 10

Outro partido 4 3 1 1 2 0 1 1 0 0 0 0 3 0 0 4

0,4 0,6 0,2 0,5 0,6 0 0,4 0,3 0 0 0 0 10,3 0 0 0,7

Não votaria 62 24 38 10 17 19 16 25 12 16 6 1 0 2 26 36

6,1 4,9 7,2 4,7 4,9 10,4 5,8 6,9 5,4 5,9 9,1 2,4 0 7,7 6,2 6

Recusa 17 11 6 1 7 4 5 7 3 6 0 0 1 0 10 7

1,7 2,2 1,1 0,5 2 2,2 1,8 1,9 1,4 2,2 0 0 3,4 0 2,4 1,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P10.1. A vontade do povo deve ser o princípio supremo da política neste país.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 237 132 105 45 83 47 62 86 48 65 17 13 5 3 61 176

23,3 26,9 20 21,1 24,1 25,7 22,5 23,8 21,6 24 25,8 31 17,2 11,5 14,6 29,3

Concordo 485 231 254 84 169 83 149 170 124 119 26 20 14 12 250 235

47,7 47 48,3 39,4 49 45,4 54 47,1 55,9 43,9 39,4 47,6 48,3 46,2 60 39,2

Nem concordo nem discordo 190 86 104 55 66 30 39 75 34 51 14 5 5 6 49 141

18,7 17,5 19,8 25,8 19,1 16,4 14,1 20,8 15,3 18,8 21,2 11,9 17,2 23,1 11,8 23,5

Discordo 74 34 40 20 21 14 19 18 15 28 5 2 3 3 46 28

7,3 6,9 7,6 9,4 6,1 7,7 6,9 5 6,8 10,3 7,6 4,8 10,3 11,5 11 4,7

Discordo totalmente 9 2 7 2 0 4 3 5 1 2 1 0 0 0 4 5

0,9 0,4 1,3 0,9 0 2,2 1,1 1,4 0,5 0,7 1,5 0 0 0 1 0,8

Não sei 22 6 16 7 6 5 4 7 0 6 3 2 2 2 7 15

2,2 1,2 3 3,3 1,7 2,7 1,4 1,9 0 2,2 4,5 4,8 6,9 7,7 1,7 2,5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,13 2,06 2,2 2,27 2,07 2,13 2,09 2,11 2,09 2,18 2,16 1,9 2,22 2,38 2,22 2,06

Desvio padrão 0,89 0,87 0,9 0,94 0,83 0,97 0,86 0,88 0,82 0,95 0,97 0,81 0,89 0,88 0,87 0,9



P10.2. A despesa pública deve ser aumentada, mesmo que isso implique um aumento dos impostos.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 17 14 3 3 7 4 3 6 2 5 0 2 2 0 6 11

1,7 2,9 0,6 1,4 2 2,2 1,1 1,7 0,9 1,8 0 4,8 6,9 0 1,4 1,8

Concordo 121 60 61 28 34 22 37 39 29 35 4 6 4 4 60 61

11,9 12,2 11,6 13,1 9,9 12 13,4 10,8 13,1 12,9 6,1 14,3 13,8 15,4 14,4 10,2

Nem concordo nem discordo 191 93 98 48 67 29 47 63 41 50 14 12 6 5 57 134

18,8 18,9 18,6 22,5 19,4 15,8 17 17,5 18,5 18,5 21,2 28,6 20,7 19,2 13,7 22,3

Discordo 440 209 231 81 154 74 131 167 101 110 24 13 12 13 225 215

43,3 42,6 43,9 38 44,6 40,4 47,5 46,3 45,5 40,6 36,4 31 41,4 50 54 35,8

Discordo totalmente 196 102 94 35 71 43 47 70 39 60 15 7 3 2 50 146

19,3 20,8 17,9 16,4 20,6 23,5 17 19,4 17,6 22,1 22,7 16,7 10,3 7,7 12 24,3

Não sei 52 13 39 18 12 11 11 16 10 11 9 2 2 2 19 33

5,1 2,6 7,4 8,5 3,5 6 4 4,4 4,5 4,1 13,6 4,8 6,9 7,7 4,6 5,5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,7 3,68 3,72 3,6 3,74 3,76 3,69 3,74 3,69 3,71 3,88 3,42 3,37 3,54 3,64 3,75

Desvio padrão 0,99 1,04 0,94 0,99 0,97 1,04 0,96 0,96 0,96 1,03 0,89 1,11 1,11 0,88 0,94 1,02



P10.3. O Estado deve desempenhar um papel mais importante na regulação da economia.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 260 118 142 59 95 50 56 88 54 74 19 12 8 5 59 201

25,6 24 27 27,7 27,5 27,3 20,3 24,4 24,3 27,3 28,8 28,6 27,6 19,2 14,1 33,5

Concordo 544 253 291 97 181 96 170 206 125 139 26 22 12 14 294 250

53,5 51,5 55,3 45,5 52,5 52,5 61,6 57,1 56,3 51,3 39,4 52,4 41,4 53,8 70,5 41,7

Nem concordo nem discordo 108 56 52 28 39 13 28 40 20 26 9 6 4 3 28 80

10,6 11,4 9,9 13,1 11,3 7,1 10,1 11,1 9 9,6 13,6 14,3 13,8 11,5 6,7 13,3

Discordo 72 49 23 19 22 14 17 17 18 25 6 0 3 3 25 47

7,1 10 4,4 8,9 6,4 7,7 6,2 4,7 8,1 9,2 9,1 0 10,3 11,5 6 7,8

Discordo totalmente 14 11 3 2 5 5 2 3 4 3 3 0 1 0 7 7

1,4 2,2 0,6 0,9 1,4 2,7 0,7 0,8 1,8 1,1 4,5 0 3,4 0 1,7 1,2

Não sei 19 4 15 8 3 5 3 7 1 4 3 2 1 1 4 15

1,9 0,8 2,9 3,8 0,9 2,7 1,1 1,9 0,5 1,5 4,5 4,8 3,4 3,8 1 2,5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,03 2,14 1,93 2,06 2,01 2,03 2,04 1,99 2,06 2,04 2,17 1,85 2,18 2,16 2,1 1,99

Desvio padrão 0,88 0,97 0,78 0,94 0,88 0,96 0,79 0,79 0,91 0,92 1,11 0,66 1,09 0,9 0,77 0,95



P10.4. As pessoas com uma opinião política diferente não são más.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 226 120 106 52 87 42 45 82 48 63 15 8 9 1 64 162

22,2 24,4 20,2 24,4 25,2 23 16,3 22,7 21,6 23,2 22,7 19 31 3,8 15,3 27

Concordo 513 237 276 91 171 98 153 181 115 142 27 23 12 13 265 248

50,4 48,3 52,5 42,7 49,6 53,6 55,4 50,1 51,8 52,4 40,9 54,8 41,4 50 63,5 41,3

Nem concordo nem discordo 150 76 74 40 46 20 44 51 32 33 15 8 6 5 29 121

14,7 15,5 14,1 18,8 13,3 10,9 15,9 14,1 14,4 12,2 22,7 19 20,7 19,2 7 20,2

Discordo 64 28 36 13 20 14 17 23 18 14 5 0 0 4 41 23

6,3 5,7 6,8 6,1 5,8 7,7 6,2 6,4 8,1 5,2 7,6 0 0 15,4 9,8 3,8

Discordo totalmente 34 19 15 5 17 5 7 13 7 10 1 1 0 2 8 26

3,3 3,9 2,9 2,3 4,9 2,7 2,5 3,6 3,2 3,7 1,5 2,4 0 7,7 1,9 4,3

Não sei 30 11 19 12 4 4 10 11 2 9 3 2 2 1 10 20

2,9 2,2 3,6 5,6 1,2 2,2 3,6 3 0,9 3,3 4,5 4,8 6,9 3,8 2,4 3,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,16 2,14 2,17 2,14 2,15 2,12 2,2 2,15 2,19 2,11 2,21 2,08 1,89 2,72 2,17 2,14

Desvio padrão 0,96 0,99 0,94 0,96 1,03 0,95 0,89 0,98 0,97 0,96 0,95 0,8 0,75 1,06 0,88 1,02



P10.5. As pessoas com uma opinião política diferente estão simplesmente mal informadas.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 36 21 15 5 15 9 7 13 5 12 1 2 3 0 6 30

3,5 4,3 2,9 2,3 4,3 4,9 2,5 3,6 2,3 4,4 1,5 4,8 10,3 0 1,4 5

Concordo 154 70 84 29 39 28 58 51 33 40 10 7 4 9 105 49

15,1 14,3 16 13,6 11,3 15,3 21 14,1 14,9 14,8 15,2 16,7 13,8 34,6 25,2 8,2

Nem concordo nem discordo 223 109 114 55 60 40 68 89 55 45 13 11 4 6 51 172

21,9 22,2 21,7 25,8 17,4 21,9 24,6 24,7 24,8 16,6 19,7 26,2 13,8 23,1 12,2 28,7

Discordo 387 191 196 75 154 65 93 129 92 104 25 17 14 6 195 192

38,1 38,9 37,3 35,2 44,6 35,5 33,7 35,7 41,4 38,4 37,9 40,5 48,3 23,1 46,8 32

Discordo totalmente 181 88 93 40 69 35 37 65 34 60 12 3 3 4 48 133

17,8 17,9 17,7 18,8 20 19,1 13,4 18 15,3 22,1 18,2 7,1 10,3 15,4 11,5 22,2

Não sei 36 12 24 9 8 6 13 14 3 10 5 2 1 1 12 24

3,5 2,4 4,6 4,2 2,3 3,3 4,7 3,9 1,4 3,7 7,6 4,8 3,4 3,8 2,9 4

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,53 3,53 3,53 3,57 3,66 3,5 3,36 3,52 3,53 3,61 3,61 3,3 3,36 3,2 3,43 3,61

Desvio padrão 1,07 1,08 1,07 1,04 1,07 1,13 1,06 1,07 1 1,13 1,04 1,02 1,19 1,12 1,05 1,09



P10.6. O governo é maioritariamente dirigido por alguns indivíduos que têm interesses importantes e que se protegem mutuamente.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 341 185 156 60 145 71 65 119 74 93 25 13 8 9 99 242

33,5 37,7 29,7 28,2 42 38,8 23,6 33 33,3 34,3 37,9 31 27,6 34,6 23,7 40,3

Concordo 410 174 236 83 127 76 124 153 85 109 26 16 9 12 209 201

40,3 35,4 44,9 39 36,8 41,5 44,9 42,4 38,3 40,2 39,4 38,1 31 46,2 50,1 33,5

Nem concordo nem discordo 157 82 75 42 49 26 40 51 45 34 9 6 8 4 53 104

15,4 16,7 14,3 19,7 14,2 14,2 14,5 14,1 20,3 12,5 13,6 14,3 27,6 15,4 12,7 17,3

Discordo 70 37 33 16 17 3 34 25 13 24 3 3 2 0 41 29

6,9 7,5 6,3 7,5 4,9 1,6 12,3 6,9 5,9 8,9 4,5 7,1 6,9 0 9,8 4,8

Discordo totalmente 13 8 5 3 2 2 6 2 1 7 0 2 1 0 4 9

1,3 1,6 1 1,4 0,6 1,1 2,2 0,6 0,5 2,6 0 4,8 3,4 0 1 1,5

Não sei 26 5 21 9 5 5 7 11 4 4 3 2 1 1 11 15

2,6 1 4 4,2 1,4 2,7 2,5 3 1,8 1,5 4,5 4,8 3,4 3,8 2,6 2,5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 1,99 1,99 2 2,11 1,84 1,81 2,23 1,97 2 2,04 1,84 2,12 2,25 1,8 2,12 1,91

Desvio padrão 0,95 1 0,9 0,97 0,89 0,83 1,02 0,91 0,91 1,04 0,85 1,11 1,08 0,71 0,92 0,96



P10.7. Os partidos políticos causam mais mal do que bem à sociedade.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 103 62 41 22 33 28 20 42 23 27 5 3 3 0 12 91

10,1 12,6 7,8 10,3 9,6 15,3 7,2 11,6 10,4 10 7,6 7,1 10,3 0 2,9 15,2

Concordo 272 122 150 47 94 62 69 118 67 53 11 10 5 8 125 147

26,7 24,8 28,5 22,1 27,2 33,9 25 32,7 30,2 19,6 16,7 23,8 17,2 30,8 30 24,5

Nem concordo nem discordo 286 133 153 78 103 43 62 94 63 74 26 12 6 11 95 191

28,1 27,1 29,1 36,6 29,9 23,5 22,5 26 28,4 27,3 39,4 28,6 20,7 42,3 22,8 31,8

Discordo 259 133 126 43 86 36 94 77 56 88 11 10 11 6 150 109

25,5 27,1 24 20,2 24,9 19,7 34,1 21,3 25,2 32,5 16,7 23,8 37,9 23,1 36 18,2

Discordo totalmente 68 34 34 14 22 10 22 21 11 21 9 3 3 0 25 43

6,7 6,9 6,5 6,6 6,4 5,5 8 5,8 5 7,7 13,6 7,1 10,3 0 6 7,2

Não sei 29 7 22 9 7 4 9 9 2 8 4 4 1 1 10 19

2,9 1,4 4,2 4,2 2 2,2 3,3 2,5 0,9 3 6,1 9,5 3,4 3,8 2,4 3,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,92 2,91 2,92 2,9 2,91 2,65 3,11 2,76 2,84 3,09 3,13 3 3,21 2,92 3,13 2,77

Desvio padrão 1,11 1,15 1,07 1,07 1,09 1,13 1,11 1,1 1,08 1,12 1,12 1,09 1,2 0,76 1,01 1,15



P10.8. O sistema é contra o cidadão comum.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 106 64 42 18 36 26 26 36 23 32 6 5 2 2 15 91

10,4 13 8 8,5 10,4 14,2 9,4 10 10,4 11,8 9,1 11,9 6,9 7,7 3,6 15,2

Concordo 344 164 180 62 131 68 83 122 92 81 20 14 6 9 164 180

33,8 33,4 34,2 29,1 38 37,2 30,1 33,8 41,4 29,9 30,3 33,3 20,7 34,6 39,3 30

Nem concordo nem discordo 258 122 136 73 90 37 58 90 51 68 21 9 10 9 69 189

25,4 24,8 25,9 34,3 26,1 20,2 21 24,9 23 25,1 31,8 21,4 34,5 34,6 16,5 31,5

Discordo 232 114 118 44 69 37 82 86 42 68 14 9 8 5 142 90

22,8 23,2 22,4 20,7 20 20,2 29,7 23,8 18,9 25,1 21,2 21,4 27,6 19,2 34,1 15

Discordo totalmente 44 19 25 5 11 9 19 13 8 16 3 3 1 0 12 32

4,3 3,9 4,8 2,3 3,2 4,9 6,9 3,6 3,6 5,9 4,5 7,1 3,4 0 2,9 5,3

Não sei 33 8 25 11 8 6 8 14 6 6 2 2 2 1 15 18

3,2 1,6 4,8 5,2 2,3 3,3 2,9 3,9 2,7 2,2 3 4,8 6,9 3,8 3,6 3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,76 2,71 2,81 2,78 2,67 2,63 2,94 2,76 2,63 2,83 2,81 2,77 3 2,68 2,93 2,64

Desvio padrão 1,07 1,09 1,05 0,97 1,02 1,12 1,14 1,05 1,03 1,12 1,04 1,17 1 0,9 1,01 1,09



P10.9. A política é, em última análise, uma luta entre o bem e o mal.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 49 22 27 7 15 18 9 18 9 15 3 1 3 0 13 36

4,8 4,5 5,1 3,3 4,3 9,8 3,3 5 4,1 5,5 4,5 2,4 10,3 0 3,1 6

Concordo 235 107 128 52 62 48 73 85 57 49 17 12 7 8 136 99

23,1 21,8 24,3 24,4 18 26,2 26,4 23,5 25,7 18,1 25,8 28,6 24,1 30,8 32,6 16,5

Nem concordo nem discordo 273 125 148 67 90 44 72 105 56 72 15 14 5 6 74 199

26,8 25,5 28,1 31,5 26,1 24 26,1 29,1 25,2 26,6 22,7 33,3 17,2 23,1 17,7 33,2

Discordo 285 152 133 49 104 45 87 89 67 82 17 11 11 8 146 139

28 31 25,3 23 30,1 24,6 31,5 24,7 30,2 30,3 25,8 26,2 37,9 30,8 35 23,2

Discordo totalmente 132 73 59 27 62 19 24 49 26 45 8 1 2 1 35 97

13 14,9 11,2 12,7 18 10,4 8,7 13,6 11,7 16,6 12,1 2,4 6,9 3,8 8,4 16,2

Não sei 43 12 31 11 12 9 11 15 7 8 6 3 1 3 13 30

4,2 2,4 5,9 5,2 3,5 4,9 4 4,2 3,2 3 9,1 7,1 3,4 11,5 3,1 5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,22 3,31 3,14 3,18 3,41 2,99 3,17 3,19 3,2 3,35 3,17 2,97 3,07 3,09 3,13 3,28

Desvio padrão 1,11 1,11 1,1 1,07 1,12 1,18 1,04 1,12 1,09 1,14 1,14 0,9 1,18 0,95 1,08 1,13



P10.10. A riqueza deve ser redistribuída dos mais ricos para os mais pobres.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 174 87 87 31 58 34 51 63 40 43 12 7 4 5 42 132

17,1 17,7 16,5 14,6 16,8 18,6 18,5 17,5 18 15,9 18,2 16,7 13,8 19,2 10,1 22

Concordo 362 155 207 63 115 64 120 124 78 100 22 17 11 10 199 163

35,6 31,6 39,4 29,6 33,3 35 43,5 34,3 35,1 36,9 33,3 40,5 37,9 38,5 47,7 27,2

Nem concordo nem discordo 238 124 114 68 86 34 50 89 53 61 13 11 7 4 69 169

23,4 25,3 21,7 31,9 24,9 18,6 18,1 24,7 23,9 22,5 19,7 26,2 24,1 15,4 16,5 28,2

Discordo 172 87 85 35 58 34 45 56 41 49 10 5 6 5 84 88

16,9 17,7 16,2 16,4 16,8 18,6 16,3 15,5 18,5 18,1 15,2 11,9 20,7 19,2 20,1 14,7

Discordo totalmente 51 30 21 9 21 13 8 23 8 13 6 0 0 1 18 33

5 6,1 4 4,2 6,1 7,1 2,9 6,4 3,6 4,8 9,1 0 0 3,8 4,3 5,5

Não sei 20 8 12 7 7 4 2 6 2 5 3 2 1 1 5 15

2 1,6 2,3 3,3 2 2,2 0,7 1,7 0,9 1,8 4,5 4,8 3,4 3,8 1,2 2,5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,56 2,62 2,51 2,65 2,61 2,6 2,41 2,58 2,54 2,58 2,62 2,35 2,54 2,48 2,6 2,53

Desvio padrão 1,12 1,15 1,08 1,07 1,14 1,2 1,06 1,14 1,1 1,11 1,24 0,92 1 1,16 1,06 1,16



P10.11. Os lucros dos bancos e da bolsa devem ser tributados de forma mais pesada.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 353 166 187 50 144 62 97 126 75 102 18 16 8 8 90 263

34,7 33,8 35,6 23,5 41,7 33,9 35,1 34,9 33,8 37,6 27,3 38,1 27,6 30,8 21,6 43,8

Concordo 366 177 189 65 118 72 111 123 82 105 18 15 11 12 196 170

36 36 35,9 30,5 34,2 39,3 40,2 34,1 36,9 38,7 27,3 35,7 37,9 46,2 47 28,3

Nem concordo nem discordo 134 73 61 55 39 11 29 46 34 27 12 7 5 3 42 92

13,2 14,9 11,6 25,8 11,3 6 10,5 12,7 15,3 10 18,2 16,7 17,2 11,5 10,1 15,3

Discordo 92 46 46 24 27 21 20 38 19 22 8 0 3 2 60 32

9 9,4 8,7 11,3 7,8 11,5 7,2 10,5 8,6 8,1 12,1 0 10,3 7,7 14,4 5,3

Discordo totalmente 28 14 14 4 7 8 9 7 5 9 5 2 0 0 10 18

2,8 2,9 2,7 1,9 2 4,4 3,3 1,9 2,3 3,3 7,6 4,8 0 0 2,4 3

Não sei 44 15 29 15 10 9 10 21 7 6 5 2 2 1 19 25

4,3 3,1 5,5 7 2,9 4,9 3,6 5,8 3,2 2,2 7,6 4,8 6,9 3,8 4,6 4,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,05 2,09 2,02 2,33 1,91 2,09 2 2,05 2,06 1,98 2,41 1,93 2,11 1,96 2,26 1,91

Desvio padrão 1,07 1,07 1,06 1,05 1,03 1,15 1,04 1,07 1,04 1,06 1,27 1,02 0,97 0,89 1,05 1,06



P10.12. O Estado deve dar mais apoio financeiro aos trabalhadores desempregados.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 110 53 57 19 33 28 30 42 16 33 8 6 2 3 22 88

10,8 10,8 10,8 8,9 9,6 15,3 10,9 11,6 7,2 12,2 12,1 14,3 6,9 11,5 5,3 14,7

Concordo 370 164 206 59 109 73 129 144 76 108 16 10 6 10 188 182

36,4 33,4 39,2 27,7 31,6 39,9 46,7 39,9 34,2 39,9 24,2 23,8 20,7 38,5 45,1 30,3

Nem concordo nem discordo 263 128 135 68 88 42 65 79 73 61 21 13 9 7 82 181

25,9 26,1 25,7 31,9 25,5 23 23,6 21,9 32,9 22,5 31,8 31 31 26,9 19,7 30,2

Discordo 215 111 104 48 90 29 48 81 46 50 14 11 9 4 111 104

21,1 22,6 19,8 22,5 26,1 15,8 17,4 22,4 20,7 18,5 21,2 26,2 31 15,4 26,6 17,3

Discordo totalmente 30 20 10 8 14 6 2 7 7 8 5 0 2 1 5 25

2,9 4,1 1,9 3,8 4,1 3,3 0,7 1,9 3,2 3 7,6 0 6,9 3,8 1,2 4,2

Não sei 29 15 14 11 11 5 2 8 4 11 2 2 1 1 9 20

2,9 3,1 2,7 5,2 3,2 2,7 0,7 2,2 1,8 4,1 3 4,8 3,4 3,8 2,2 3,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,68 2,75 2,62 2,84 2,83 2,51 2,5 2,62 2,78 2,58 2,88 2,73 3,11 2,6 2,73 2,65

Desvio padrão 1,03 1,06 0,99 1,02 1,06 1,05 0,93 1,03 0,97 1,03 1,13 1,04 1,07 1,04 0,96 1,07



P10.13. As pensões de reforma devem ser aumentadas, mesmo que a dívida pública aumente.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 150 76 74 16 42 31 61 54 35 41 9 6 2 3 40 110

14,7 15,5 14,1 7,5 12,2 16,9 22,1 15 15,8 15,1 13,6 14,3 6,9 11,5 9,6 18,3

Concordo 417 179 238 69 131 99 118 159 92 106 25 16 8 11 203 214

41 36,5 45,2 32,4 38 54,1 42,8 44 41,4 39,1 37,9 38,1 27,6 42,3 48,7 35,7

Nem concordo nem discordo 238 122 116 69 88 24 57 82 59 59 17 7 7 7 66 172

23,4 24,8 22,1 32,4 25,5 13,1 20,7 22,7 26,6 21,8 25,8 16,7 24,1 26,9 15,8 28,7

Discordo 163 91 72 43 69 20 31 52 32 45 11 8 11 4 95 68

16 18,5 13,7 20,2 20 10,9 11,2 14,4 14,4 16,6 16,7 19 37,9 15,4 22,8 11,3

Discordo totalmente 24 18 6 7 10 4 3 5 2 12 2 3 0 0 5 19

2,4 3,7 1,1 3,3 2,9 2,2 1,1 1,4 0,9 4,4 3 7,1 0 0 1,2 3,2

Não sei 25 5 20 9 5 5 6 9 2 8 2 2 1 1 8 17

2,5 1 3,8 4,2 1,4 2,7 2,2 2,5 0,9 3 3 4,8 3,4 3,8 1,9 2,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,49 2,58 2,4 2,78 2,63 2,25 2,25 2,42 2,43 2,55 2,56 2,65 2,96 2,48 2,56 2,44

Desvio padrão 1,01 1,07 0,94 0,98 1,03 0,95 0,97 0,97 0,96 1,09 1,04 1,19 1 0,92 0,99 1,03



P10.14. Penso que é importante que os políticos se pareçam com as pessoas que representam.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 197 105 92 33 66 43 55 67 46 55 11 10 5 3 42 155

19,4 21,4 17,5 15,5 19,1 23,5 19,9 18,6 20,7 20,3 16,7 23,8 17,2 11,5 10,1 25,8

Concordo 514 246 268 93 168 106 147 190 104 141 31 21 11 16 239 275

50,5 50,1 51 43,7 48,7 57,9 53,3 52,6 46,8 52 47 50 37,9 61,5 57,3 45,8

Nem concordo nem discordo 181 90 91 55 69 22 35 67 43 46 11 4 6 4 56 125

17,8 18,3 17,3 25,8 20 12 12,7 18,6 19,4 17 16,7 9,5 20,7 15,4 13,4 20,8

Discordo 84 33 51 16 32 8 28 27 21 19 6 3 6 2 65 19

8,3 6,7 9,7 7,5 9,3 4,4 10,1 7,5 9,5 7 9,1 7,1 20,7 7,7 15,6 3,2

Discordo totalmente 13 6 7 7 3 0 3 2 3 5 2 1 0 0 5 8

1,3 1,2 1,3 3,3 0,9 0 1,1 0,6 1,4 1,8 3 2,4 0 0 1,2 1,3

Não sei 28 11 17 9 7 4 8 8 5 5 5 3 1 1 10 18

2,8 2,2 3,2 4,2 2 2,2 2,9 2,2 2,3 1,8 7,6 7,1 3,4 3,8 2,4 3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,19 2,14 2,24 2,37 2,22 1,97 2,17 2,17 2,22 2,17 2,3 2,08 2,46 2,2 2,39 2,05

Desvio padrão 0,9 0,88 0,91 0,96 0,9 0,74 0,91 0,84 0,94 0,9 0,99 0,96 1,04 0,76 0,92 0,86



P10.15. Se conhecermos as opiniões políticas de uma pessoa, podemos saber se ela é boa ou má.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 28 18 10 6 9 7 6 10 2 10 1 1 3 1 8 20

2,8 3,7 1,9 2,8 2,6 3,8 2,2 2,8 0,9 3,7 1,5 2,4 10,3 3,8 1,9 3,3

Concordo 119 56 63 26 35 19 39 46 26 30 5 6 2 4 69 50

11,7 11,4 12 12,2 10,1 10,4 14,1 12,7 11,7 11,1 7,6 14,3 6,9 15,4 16,5 8,3

Nem concordo nem discordo 214 106 108 53 72 37 52 87 42 47 16 12 5 5 52 162

21 21,6 20,5 24,9 20,9 20,2 18,8 24,1 18,9 17,3 24,2 28,6 17,2 19,2 12,5 27

Discordo 366 171 195 74 121 65 106 111 102 99 18 15 10 11 205 161

36 34,8 37,1 34,7 35,1 35,5 38,4 30,7 45,9 36,5 27,3 35,7 34,5 42,3 49,2 26,8

Discordo totalmente 253 128 125 44 100 46 63 95 45 74 21 6 8 4 71 182

24,9 26,1 23,8 20,7 29 25,1 22,8 26,3 20,3 27,3 31,8 14,3 27,6 15,4 17 30,3

Não sei 37 12 25 10 8 9 10 12 5 11 5 2 1 1 12 25

3,6 2,4 4,8 4,7 2,3 4,9 3,6 3,3 2,3 4,1 7,6 4,8 3,4 3,8 2,9 4,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,71 3,7 3,72 3,61 3,8 3,71 3,68 3,67 3,75 3,76 3,87 3,48 3,64 3,52 3,65 3,76

Desvio padrão 1,07 1,1 1,04 1,05 1,06 1,1 1,06 1,1 0,95 1,1 1,04 1,01 1,28 1,08 1,02 1,1



P10.16. De um modo geral, os cidadãos não conseguem perceber quais são as políticas que lhes convêm.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 129 80 49 26 50 26 27 51 27 37 7 2 4 1 30 99

12,7 16,3 9,3 12,2 14,5 14,2 9,8 14,1 12,2 13,7 10,6 4,8 13,8 3,8 7,2 16,5

Concordo 552 245 307 106 196 105 145 199 121 150 29 23 12 18 267 285

54,3 49,9 58,4 49,8 56,8 57,4 52,5 55,1 54,5 55,4 43,9 54,8 41,4 69,2 64 47,5

Nem concordo nem discordo 197 102 95 49 66 26 56 65 45 49 17 9 8 4 52 145

19,4 20,8 18,1 23 19,1 14,2 20,3 18 20,3 18,1 25,8 21,4 27,6 15,4 12,5 24,2

Discordo 101 50 51 22 25 17 37 35 22 26 7 5 4 2 54 47

9,9 10,2 9,7 10,3 7,2 9,3 13,4 9,7 9,9 9,6 10,6 11,9 13,8 7,7 12,9 7,8

Discordo totalmente 8 3 5 0 2 2 4 3 0 2 3 0 0 0 4 4

0,8 0,6 1 0 0,6 1,1 1,4 0,8 0 0,7 4,5 0 0 0 1 0,7

Não sei 30 11 19 10 6 7 7 8 7 7 3 3 1 1 10 20

2,9 2,2 3,6 4,7 1,7 3,8 2,5 2,2 3,2 2,6 4,5 7,1 3,4 3,8 2,4 3,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,3 2,27 2,32 2,33 2,21 2,23 2,43 2,26 2,29 2,27 2,52 2,44 2,43 2,28 2,35 2,26

Desvio padrão 0,85 0,88 0,82 0,84 0,8 0,86 0,9 0,86 0,81 0,85 1 0,79 0,92 0,68 0,84 0,86



P10.17. Todos os portugueses deveriam receber um rendimento básico.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 116 55 61 18 34 24 40 41 26 34 6 6 2 1 16 100

11,4 11,2 11,6 8,5 9,9 13,1 14,5 11,4 11,7 12,5 9,1 14,3 6,9 3,8 3,8 16,7

Concordo 341 148 193 65 89 68 119 116 85 88 16 13 11 12 173 168

33,5 30,1 36,7 30,5 25,8 37,2 43,1 32,1 38,3 32,5 24,2 31 37,9 46,2 41,5 28

Nem concordo nem discordo 214 109 105 56 74 32 52 85 40 55 16 8 6 4 59 155

21 22,2 20 26,3 21,4 17,5 18,8 23,5 18 20,3 24,2 19 20,7 15,4 14,1 25,8

Discordo 225 121 104 39 99 38 49 80 44 62 17 9 8 5 136 89

22,1 24,6 19,8 18,3 28,7 20,8 17,8 22,2 19,8 22,9 25,8 21,4 27,6 19,2 32,6 14,8

Discordo totalmente 94 50 44 23 41 16 14 31 24 26 8 2 1 2 26 68

9,2 10,2 8,4 10,8 11,9 8,7 5,1 8,6 10,8 9,6 12,1 4,8 3,4 7,7 6,2 11,3

Não sei 27 8 19 12 8 5 2 8 3 6 3 4 1 2 7 20

2,7 1,6 3,6 5,6 2,3 2,7 0,7 2,2 1,4 2,2 4,5 9,5 3,4 7,7 1,7 3,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,84 2,92 2,76 2,92 3,07 2,74 2,55 2,84 2,79 2,84 3,08 2,68 2,82 2,79 2,96 2,75

Desvio padrão 1,18 1,19 1,17 1,15 1,2 1,2 1,1 1,16 1,21 1,21 1,2 1,16 1,06 1,1 1,08 1,24



P10.18. Os políticos deveriam ter por missão cumprir a vontade do povo, em vez de atuarem como se houvesse múltiplos interesses em conflito.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 324 176 148 50 116 72 86 122 74 87 19 11 6 5 78 246

31,9 35,8 28,1 23,5 33,6 39,3 31,2 33,8 33,3 32,1 28,8 26,2 20,7 19,2 18,7 41

Concordo 460 216 244 97 147 79 137 161 104 124 29 17 10 15 243 217

45,2 44 46,4 45,5 42,6 43,2 49,6 44,6 46,8 45,8 43,9 40,5 34,5 57,7 58,3 36,2

Nem concordo nem discordo 139 60 79 40 55 15 29 49 25 35 11 6 9 4 46 93

13,7 12,2 15 18,8 15,9 8,2 10,5 13,6 11,3 12,9 16,7 14,3 31 15,4 11 15,5

Discordo 63 27 36 14 21 12 16 20 16 18 3 3 2 1 36 27

6,2 5,5 6,8 6,6 6,1 6,6 5,8 5,5 7,2 6,6 4,5 7,1 6,9 3,8 8,6 4,5

Discordo totalmente 5 3 2 1 1 2 1 0 1 1 1 1 1 0 2 3

0,5 0,6 0,4 0,5 0,3 1,1 0,4 0 0,5 0,4 1,5 2,4 3,4 0 0,5 0,5

Não sei 26 9 17 11 5 3 7 9 2 6 3 4 1 1 12 14

2,6 1,8 3,2 5,2 1,4 1,6 2,5 2,5 0,9 2,2 4,5 9,5 3,4 3,8 2,9 2,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 1,96 1,89 2,02 2,1 1,95 1,85 1,92 1,91 1,94 1,95 2,02 2,11 2,36 2,04 2,11 1,85

Desvio padrão 0,88 0,87 0,87 0,87 0,88 0,91 0,83 0,84 0,88 0,88 0,91 1,01 1,03 0,73 0,83 0,89



P10.19. Os governos de Salazar e Marcelo Caetano constituíram períodos positivos da história de Portugal.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 55 33 22 8 18 19 10 18 9 15 4 5 4 0 15 40

5,4 6,7 4,2 3,8 5,2 10,4 3,6 5 4,1 5,5 6,1 11,9 13,8 0 3,6 6,7

Concordo 226 113 113 37 80 42 67 82 53 57 16 8 5 5 137 89

22,2 23 21,5 17,4 23,2 23 24,3 22,7 23,9 21 24,2 19 17,2 19,2 32,9 14,8

Nem concordo nem discordo 234 109 125 62 93 34 45 88 50 51 18 12 7 8 68 166

23 22,2 23,8 29,1 27 18,6 16,3 24,4 22,5 18,8 27,3 28,6 24,1 30,8 16,3 27,7

Discordo 220 106 114 49 64 40 67 72 57 66 8 5 6 6 103 117

21,6 21,6 21,7 23 18,6 21,9 24,3 19,9 25,7 24,4 12,1 11,9 20,7 23,1 24,7 19,5

Discordo totalmente 219 105 114 38 69 34 78 74 41 71 14 8 6 5 63 156

21,5 21,4 21,7 17,8 20 18,6 28,3 20,5 18,5 26,2 21,2 19 20,7 19,2 15,1 26

Não sei 63 25 38 19 21 14 9 27 12 11 6 4 1 2 31 32

6,2 5,1 7,2 8,9 6,1 7,7 3,3 7,5 5,4 4,1 9,1 9,5 3,4 7,7 7,4 5,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,34 3,29 3,38 3,37 3,27 3,17 3,51 3,31 3,32 3,47 3,2 3,08 3,18 3,46 3,16 3,46

Desvio padrão 1,23 1,25 1,2 1,12 1,21 1,31 1,25 1,21 1,17 1,26 1,26 1,32 1,36 1,06 1,19 1,24



P11.1. Quando os políticos dizem que estão empenhados, na realidade estão a trair os seus eleitores.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 133 80 53 21 43 41 28 47 24 35 16 6 3 2 37 96

13,1 16,3 10,1 9,9 12,5 22,4 10,1 13 10,8 12,9 24,2 14,3 10,3 7,7 8,9 16

Concordo 349 158 191 62 121 59 107 142 80 79 18 14 5 11 182 167

34,3 32,2 36,3 29,1 35,1 32,2 38,8 39,3 36 29,2 27,3 33,3 17,2 42,3 43,6 27,8

Nem concordo nem discordo 311 151 160 88 109 42 72 112 74 73 20 12 13 7 83 228

30,6 30,8 30,4 41,3 31,6 23 26,1 31 33,3 26,9 30,3 28,6 44,8 26,9 19,9 38

Discordo 170 77 93 24 60 31 55 47 38 64 6 7 3 5 99 71

16,7 15,7 17,7 11,3 17,4 16,9 19,9 13 17,1 23,6 9,1 16,7 10,3 19,2 23,7 11,8

Discordo totalmente 19 12 7 4 4 4 7 5 2 10 1 0 1 0 7 12

1,9 2,4 1,3 1,9 1,2 2,2 2,5 1,4 0,9 3,7 1,5 0 3,4 0 1,7 2

Não sei 35 13 22 14 8 6 7 8 4 10 5 3 4 1 9 26

3,4 2,6 4,2 6,6 2,3 3,3 2,5 2,2 1,8 3,7 7,6 7,1 13,8 3,8 2,2 4,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,59 2,55 2,62 2,64 2,59 2,42 2,65 2,49 2,61 2,75 2,31 2,51 2,76 2,6 2,65 2,54

Desvio padrão 0,99 1,03 0,95 0,9 0,96 1,1 1 0,93 0,93 1,09 1,03 0,97 0,97 0,91 1 0,98



P11.2. A política é frequentemente reduzida a uma luta entre o povo e os poderosos.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 122 66 56 29 44 18 31 47 22 32 10 5 4 2 25 97

12 13,4 10,6 13,6 12,8 9,8 11,2 13 9,9 11,8 15,2 11,9 13,8 7,7 6 16,2

Concordo 446 199 247 85 147 90 124 158 102 123 28 14 6 15 214 232

43,9 40,5 47 39,9 42,6 49,2 44,9 43,8 45,9 45,4 42,4 33,3 20,7 57,7 51,3 38,7

Nem concordo nem discordo 215 109 106 54 65 34 62 81 47 51 16 12 8 0 58 157

21,1 22,2 20,2 25,4 18,8 18,6 22,5 22,4 21,2 18,8 24,2 28,6 27,6 0 13,9 26,2

Discordo 182 94 88 30 73 30 49 59 42 49 8 7 9 8 104 78

17,9 19,1 16,7 14,1 21,2 16,4 17,8 16,3 18,9 18,1 12,1 16,7 31 30,8 24,9 13

Discordo totalmente 25 13 12 5 10 5 5 7 5 9 2 2 0 0 7 18

2,5 2,6 2,3 2,3 2,9 2,7 1,8 1,9 2,3 3,3 3 4,8 0 0 1,7 3

Não sei 27 10 17 10 6 6 5 9 4 7 2 2 2 1 9 18

2,7 2 3,2 4,7 1,7 3,3 1,8 2,5 1,8 2,6 3 4,8 6,9 3,8 2,2 3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,54 2,56 2,51 2,49 2,58 2,51 2,53 2,49 2,57 2,55 2,44 2,67 2,81 2,56 2,64 2,46

Desvio padrão 1,01 1,04 0,98 0,99 1,06 0,98 0,98 0,99 0,99 1,03 1,01 1,07 1,08 1,04 0,98 1,02



P11.3. Prefiro ter fé nos conhecimentos dos cientistas ou dos peritos do que confiar no julgamento dos meus concidadãos.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 104 57 47 23 35 23 23 35 23 26 8 5 5 2 28 76

10,2 11,6 8,9 10,8 10,1 12,6 8,3 9,7 10,4 9,6 12,1 11,9 17,2 7,7 6,7 12,7

Concordo 438 224 214 77 156 74 131 153 92 125 29 17 8 14 213 225

43,1 45,6 40,7 36,2 45,2 40,4 47,5 42,4 41,4 46,1 43,9 40,5 27,6 53,8 51,1 37,5

Nem concordo nem discordo 317 146 171 80 106 57 74 120 67 80 19 15 10 6 89 228

31,2 29,7 32,5 37,6 30,7 31,1 26,8 33,2 30,2 29,5 28,8 35,7 34,5 23,1 21,3 38

Discordo 82 34 48 16 31 14 21 25 23 25 4 1 3 1 43 39

8,1 6,9 9,1 7,5 9 7,7 7,6 6,9 10,4 9,2 6,1 2,4 10,3 3,8 10,3 6,5

Discordo totalmente 11 4 7 1 6 2 2 8 0 2 0 1 0 0 5 6

1,1 0,8 1,3 0,5 1,7 1,1 0,7 2,2 0 0,7 0 2,4 0 0 1,2 1

Não sei 65 26 39 16 11 13 25 20 17 13 6 3 3 3 39 26

6,4 5,3 7,4 7,5 3,2 7,1 9,1 5,5 7,7 4,8 9,1 7,1 10,3 11,5 9,4 4,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,43 2,36 2,49 2,47 2,45 2,4 2,39 2,47 2,44 2,43 2,32 2,38 2,42 2,26 2,43 2,43

Desvio padrão 0,84 0,82 0,85 0,82 0,87 0,87 0,8 0,86 0,84 0,83 0,79 0,85 0,95 0,69 0,84 0,84



P11.4. Deveria ser mais difícil para as empresas despedirem pessoas.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 135 60 75 21 38 34 42 50 24 41 10 6 4 0 24 111

13,3 12,2 14,3 9,9 11 18,6 15,2 13,9 10,8 15,1 15,2 14,3 13,8 0 5,8 18,5

Concordo 350 135 215 68 106 70 106 124 76 96 25 10 8 11 181 169

34,4 27,5 40,9 31,9 30,7 38,3 38,4 34,3 34,2 35,4 37,9 23,8 27,6 42,3 43,4 28,2

Nem concordo nem discordo 254 140 114 69 97 26 62 99 58 52 16 14 8 7 72 182

25 28,5 21,7 32,4 28,1 14,2 22,5 27,4 26,1 19,2 24,2 33,3 27,6 26,9 17,3 30,3

Discordo 198 117 81 38 75 37 48 66 47 56 6 9 7 7 117 81

19,5 23,8 15,4 17,8 21,7 20,2 17,4 18,3 21,2 20,7 9,1 21,4 24,1 26,9 28,1 13,5

Discordo totalmente 50 29 21 6 23 11 10 15 9 19 6 1 0 0 13 37

4,9 5,9 4 2,8 6,7 6 3,6 4,2 4,1 7 9,1 2,4 0 0 3,1 6,2

Não sei 30 10 20 11 6 5 8 7 8 7 3 2 2 1 10 20

2,9 2 3,8 5,2 1,7 2,7 2,9 1,9 3,6 2,6 4,5 4,8 6,9 3,8 2,4 3,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,67 2,83 2,52 2,7 2,82 2,56 2,54 2,64 2,72 2,68 2,57 2,73 2,67 2,84 2,79 2,59

Desvio padrão 1,1 1,11 1,06 0,99 1,11 1,19 1,07 1,07 1,06 1,18 1,16 1,06 1,04 0,85 1,03 1,14



P11.5. Este país precisa de um líder forte que possa decidir rapidamente sobre tudo.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 200 103 97 33 64 48 55 83 37 45 17 8 5 5 45 155

19,7 21 18,4 15,5 18,6 26,2 19,9 23 16,7 16,6 25,8 19 17,2 19,2 10,8 25,8

Concordo 429 197 232 84 153 73 119 152 98 109 26 18 13 13 236 193

42,2 40,1 44,1 39,4 44,3 39,9 43,1 42,1 44,1 40,2 39,4 42,9 44,8 50 56,6 32,2

Nem concordo nem discordo 162 75 87 52 57 24 29 58 36 46 11 6 3 2 36 126

15,9 15,3 16,5 24,4 16,5 13,1 10,5 16,1 16,2 17 16,7 14,3 10,3 7,7 8,6 21

Discordo 150 80 70 29 46 26 49 45 39 45 7 5 5 4 79 71

14,7 16,3 13,3 13,6 13,3 14,2 17,8 12,5 17,6 16,6 10,6 11,9 17,2 15,4 18,9 11,8

Discordo totalmente 48 24 24 6 16 7 19 14 10 18 3 2 1 0 12 36

4,7 4,9 4,6 2,8 4,6 3,8 6,9 3,9 4,5 6,6 4,5 4,8 3,4 0 2,9 6

Não sei 28 12 16 9 9 5 5 9 2 8 2 3 2 2 9 19

2,8 2,4 3 4,2 2,6 2,7 1,8 2,5 0,9 3 3 7,1 6,9 7,7 2,2 3,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,41 2,43 2,4 2,47 2,4 2,28 2,48 2,3 2,49 2,55 2,27 2,36 2,41 2,21 2,45 2,38

Desvio padrão 1,11 1,15 1,09 1,02 1,09 1,13 1,2 1,09 1,1 1,16 1,12 1,11 1,12 0,98 1,02 1,18



P11.6. Os políticos devem sempre ouvir atentamente os problemas das pessoas.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 383 193 190 59 139 85 100 135 77 116 25 14 13 3 105 278

37,7 39,3 36,1 27,7 40,3 46,4 36,2 37,4 34,7 42,8 37,9 33,3 44,8 11,5 25,2 46,3

Concordo 539 247 292 112 171 91 165 190 124 139 33 22 11 20 295 244

53 50,3 55,5 52,6 49,6 49,7 59,8 52,6 55,9 51,3 50 52,4 37,9 76,9 70,7 40,7

Nem concordo nem discordo 69 40 29 29 28 3 9 31 17 8 5 3 3 2 10 59

6,8 8,1 5,5 13,6 8,1 1,6 3,3 8,6 7,7 3 7,6 7,1 10,3 7,7 2,4 9,8

Discordo 7 4 3 2 4 1 0 1 2 2 1 1 0 0 4 3

0,7 0,8 0,6 0,9 1,2 0,5 0 0,3 0,9 0,7 1,5 2,4 0 0 1 0,5

Discordo totalmente 3 1 2 1 0 0 2 2 0 1 0 0 0 0 1 2

0,3 0,2 0,4 0,5 0 0 0,7 0,6 0 0,4 0 0 0 0 0,2 0,3

Não sei 16 6 10 10 3 3 0 2 2 5 2 2 2 1 2 14

1,6 1,2 1,9 4,7 0,9 1,6 0 0,6 0,9 1,8 3 4,8 6,9 3,8 0,5 2,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 1,71 1,71 1,71 1,89 1,7 1,56 1,69 1,73 1,75 1,62 1,72 1,77 1,63 1,96 1,8 1,65

Desvio padrão 0,65 0,67 0,63 0,71 0,67 0,56 0,61 0,67 0,63 0,62 0,68 0,7 0,69 0,45 0,55 0,71



P11.7. Ser um cidadão de Portugal é uma questão de orgulho.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 239 130 109 31 83 51 74 87 50 62 15 11 12 2 84 155

23,5 26,5 20,7 14,6 24,1 27,9 26,8 24,1 22,5 22,9 22,7 26,2 41,4 7,7 20,1 25,8

Concordo 482 216 266 90 156 90 146 170 108 135 28 18 9 14 267 215

47,4 44 50,6 42,3 45,2 49,2 52,9 47,1 48,6 49,8 42,4 42,9 31 53,8 64 35,8

Nem concordo nem discordo 192 87 105 57 70 25 40 71 41 48 16 8 3 5 37 155

18,9 17,7 20 26,8 20,3 13,7 14,5 19,7 18,5 17,7 24,2 19 10,3 19,2 8,9 25,8

Discordo 60 36 24 19 22 9 10 21 16 16 0 3 1 3 24 36

5,9 7,3 4,6 8,9 6,4 4,9 3,6 5,8 7,2 5,9 0 7,1 3,4 11,5 5,8 6

Discordo totalmente 23 14 9 7 9 4 3 7 4 4 5 0 2 1 1 22

2,3 2,9 1,7 3,3 2,6 2,2 1,1 1,9 1,8 1,5 7,6 0 6,9 3,8 0,2 3,7

Não sei 21 8 13 9 5 4 3 5 3 6 2 2 2 1 4 17

2,1 1,6 2,5 4,2 1,4 2,2 1,1 1,4 1,4 2,2 3 4,8 6,9 3,8 1 2,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,14 2,15 2,14 2,42 2,17 2,02 1,98 2,13 2,16 2,11 2,25 2,08 1,96 2,48 2,01 2,24

Desvio padrão 0,93 0,99 0,86 0,97 0,96 0,91 0,82 0,92 0,92 0,88 1,07 0,89 1,19 0,96 0,74 1,03



P11.8. Os problemas sociais importantes devem ser tratados cientificamente e não ideologicamente.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 138 83 55 23 44 36 35 43 30 43 11 5 3 3 32 106

13,6 16,9 10,5 10,8 12,8 19,7 12,7 11,9 13,5 15,9 16,7 11,9 10,3 11,5 7,7 17,7

Concordo 455 225 230 78 149 89 139 167 104 117 25 19 13 10 230 225

44,7 45,8 43,7 36,6 43,2 48,6 50,4 46,3 46,8 43,2 37,9 45,2 44,8 38,5 55,2 37,5

Nem concordo nem discordo 278 130 148 80 104 29 65 98 61 76 17 9 8 9 88 190

27,3 26,5 28,1 37,6 30,1 15,8 23,6 27,1 27,5 28 25,8 21,4 27,6 34,6 21,1 31,7

Discordo 95 41 54 18 38 15 24 38 17 20 9 6 2 3 51 44

9,3 8,4 10,3 8,5 11 8,2 8,7 10,5 7,7 7,4 13,6 14,3 6,9 11,5 12,2 7,3

Discordo totalmente 11 3 8 4 1 3 3 2 1 6 1 0 1 0 1 10

1,1 0,6 1,5 1,9 0,3 1,6 1,1 0,6 0,5 2,2 1,5 0 3,4 0 0,2 1,7

Não sei 40 9 31 10 9 11 10 13 9 9 3 3 2 1 15 25

3,9 1,8 5,9 4,7 2,6 6 3,6 3,6 4,1 3,3 4,5 7,1 6,9 3,8 3,6 4,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,37 2,29 2,45 2,52 2,41 2,19 2,33 2,39 2,32 2,35 2,43 2,41 2,44 2,48 2,4 2,35

Desvio padrão 0,88 0,87 0,89 0,88 0,87 0,92 0,86 0,86 0,83 0,92 1 0,91 0,93 0,87 0,82 0,92



P11.9. Os políticos trabalham sobretudo para serem reeleitos e não para resolver problemas.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 271 143 128 51 96 60 64 105 57 73 17 8 5 6 68 203

26,6 29,1 24,3 23,9 27,8 32,8 23,2 29,1 25,7 26,9 25,8 19 17,2 23,1 16,3 33,8

Concordo 457 218 239 86 152 84 135 156 104 124 30 21 7 15 230 227

44,9 44,4 45,4 40,4 44,1 45,9 48,9 43,2 46,8 45,8 45,5 50 24,1 57,7 55,2 37,8

Nem concordo nem discordo 170 84 86 46 61 19 44 59 38 41 11 7 11 3 60 110

16,7 17,1 16,3 21,6 17,7 10,4 15,9 16,3 17,1 15,1 16,7 16,7 37,9 11,5 14,4 18,3

Discordo 83 34 49 13 26 14 30 30 17 24 4 3 4 1 50 33

8,2 6,9 9,3 6,1 7,5 7,7 10,9 8,3 7,7 8,9 6,1 7,1 13,8 3,8 12 5,5

Discordo totalmente 12 5 7 3 5 1 3 7 0 3 1 1 0 0 2 10

1,2 1 1,3 1,4 1,4 0,5 1,1 1,9 0 1,1 1,5 2,4 0 0 0,5 1,7

Não sei 24 7 17 14 5 5 0 4 6 6 3 2 2 1 7 17

2,4 1,4 3,2 6,6 1,4 2,7 0 1,1 2,7 2,2 4,5 4,8 6,9 3,8 1,7 2,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,1 2,05 2,15 2,15 2,09 1,94 2,18 2,1 2,07 2,09 2,08 2,2 2,52 1,96 2,24 2,01

Desvio padrão 0,94 0,92 0,95 0,93 0,95 0,9 0,95 0,98 0,87 0,94 0,92 0,94 0,98 0,73 0,89 0,96



P11.10. As principais decisões governamentais devem ser aprovadas por referendo.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 139 75 64 29 59 28 23 48 32 35 9 6 6 3 32 107

13,7 15,3 12,2 13,6 17,1 15,3 8,3 13,3 14,4 12,9 13,6 14,3 20,7 11,5 7,7 17,8

Concordo 443 194 249 87 146 83 127 153 99 122 27 16 9 17 230 213

43,6 39,5 47,3 40,8 42,3 45,4 46 42,4 44,6 45 40,9 38,1 31 65,4 55,2 35,5

Nem concordo nem discordo 222 107 115 63 74 34 51 85 51 58 13 9 5 1 64 158

21,8 21,8 21,9 29,6 21,4 18,6 18,5 23,5 23 21,4 19,7 21,4 17,2 3,8 15,3 26,3

Discordo 155 90 65 20 56 28 51 59 27 41 12 7 6 3 73 82

15,2 18,3 12,4 9,4 16,2 15,3 18,5 16,3 12,2 15,1 18,2 16,7 20,7 11,5 17,5 13,7

Discordo totalmente 21 13 8 0 4 5 12 5 6 6 1 1 1 1 5 16

2,1 2,6 1,5 0 1,2 2,7 4,3 1,4 2,7 2,2 1,5 2,4 3,4 3,8 1,2 2,7

Não sei 37 12 25 14 6 5 12 11 7 9 4 3 2 1 13 24

3,6 2,4 4,8 6,6 1,7 2,7 4,3 3 3,2 3,3 6,1 7,1 6,9 3,8 3,1 4

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,47 2,52 2,41 2,37 2,41 2,43 2,63 2,49 2,42 2,47 2,5 2,51 2,52 2,28 2,48 2,46

Desvio padrão 0,99 1,05 0,92 0,85 1 1,02 1,03 0,97 0,98 0,99 1,02 1,05 1,19 0,98 0,92 1,04



P11.11. Não importa em quem se vota, porque os ricos controlam todos os partidos políticos.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 122 65 57 16 52 26 28 44 33 31 7 4 2 1 33 89

12 13,2 10,8 7,5 15,1 14,2 10,1 12,2 14,9 11,4 10,6 9,5 6,9 3,8 7,9 14,8

Concordo 343 152 191 64 116 60 103 139 70 80 23 9 8 14 169 174

33,7 31 36,3 30 33,6 32,8 37,3 38,5 31,5 29,5 34,8 21,4 27,6 53,8 40,5 29

Nem concordo nem discordo 227 114 113 58 81 41 47 88 51 53 13 11 5 6 53 174

22,3 23,2 21,5 27,2 23,5 22,4 17 24,4 23 19,6 19,7 26,2 17,2 23,1 12,7 29

Discordo 233 118 115 53 70 35 75 60 56 77 15 12 10 3 129 104

22,9 24 21,9 24,9 20,3 19,1 27,2 16,6 25,2 28,4 22,7 28,6 34,5 11,5 30,9 17,3

Discordo totalmente 65 32 33 11 20 15 19 24 8 20 6 4 2 1 25 40

6,4 6,5 6,3 5,2 5,8 8,2 6,9 6,6 3,6 7,4 9,1 9,5 6,9 3,8 6 6,7

Não sei 27 10 17 11 6 6 4 6 4 10 2 2 2 1 8 19

2,7 2 3,2 5,2 1,7 3,3 1,4 1,7 1,8 3,7 3 4,8 6,9 3,8 1,9 3,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,77 2,79 2,76 2,9 2,68 2,73 2,83 2,66 2,71 2,9 2,84 3,08 3,07 2,56 2,86 2,71

Desvio padrão 1,13 1,15 1,12 1,05 1,14 1,18 1,15 1,1 1,12 1,17 1,18 1,16 1,14 0,92 1,13 1,13



P11.12. A despesa pública com a defesa deve ser reduzida.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 68 46 22 11 18 23 16 24 15 18 6 3 2 0 10 58

6,7 9,4 4,2 5,2 5,2 12,6 5,8 6,6 6,8 6,6 9,1 7,1 6,9 0 2,4 9,7

Concordo 282 130 152 60 84 49 89 112 63 70 13 7 9 8 161 121

27,7 26,5 28,9 28,2 24,3 26,8 32,2 31 28,4 25,8 19,7 16,7 31 30,8 38,6 20,2

Nem concordo nem discordo 270 118 152 69 101 38 62 109 60 59 13 13 8 8 60 210

26,5 24 28,9 32,4 29,3 20,8 22,5 30,2 27 21,8 19,7 31 27,6 30,8 14,4 35

Discordo 284 146 138 44 108 53 79 83 63 88 22 15 6 7 142 142

27,9 29,7 26,2 20,7 31,3 29 28,6 23 28,4 32,5 33,3 35,7 20,7 26,9 34,1 23,7

Discordo totalmente 65 37 28 11 23 12 19 20 13 23 5 2 1 1 26 39

6,4 7,5 5,3 5,2 6,7 6,6 6,9 5,5 5,9 8,5 7,6 4,8 3,4 3,8 6,2 6,5

Não sei 48 14 34 18 11 8 11 13 8 13 7 2 3 2 18 30

4,7 2,9 6,5 8,5 3,2 4,4 4 3,6 3,6 4,8 10,6 4,8 10,3 7,7 4,3 5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3 3 3 2,92 3,1 2,9 2,98 2,89 2,98 3,11 3,12 3,15 2,81 3,04 3,03 2,97

Desvio padrão 1,07 1,13 1 0,99 1,03 1,17 1,08 1,03 1,06 1,11 1,16 1,03 1,02 0,91 1,06 1,07



P11.13. A livre concorrência de mercado no sistema de saúde só conduzirá a preços mais elevados.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 126 69 57 20 42 27 37 43 28 41 7 3 2 2 31 95

12,4 14,1 10,8 9,4 12,2 14,8 13,4 11,9 12,6 15,1 10,6 7,1 6,9 7,7 7,4 15,8

Concordo 402 174 228 78 130 80 114 131 97 105 27 20 9 13 206 196

39,5 35,4 43,3 36,6 37,7 43,7 41,3 36,3 43,7 38,7 40,9 47,6 31 50 49,4 32,7

Nem concordo nem discordo 210 100 110 60 78 20 52 81 46 47 14 8 9 5 49 161

20,6 20,4 20,9 28,2 22,6 10,9 18,8 22,4 20,7 17,3 21,2 19 31 19,2 11,8 26,8

Discordo 190 107 83 31 70 35 54 79 33 56 6 7 5 4 101 89

18,7 21,8 15,8 14,6 20,3 19,1 19,6 21,9 14,9 20,7 9,1 16,7 17,2 15,4 24,2 14,8

Discordo totalmente 38 27 11 10 14 9 5 15 5 11 5 1 1 0 13 25

3,7 5,5 2,1 4,7 4,1 4,9 1,8 4,2 2,3 4,1 7,6 2,4 3,4 0 3,1 4,2

Não sei 51 14 37 14 11 12 14 12 13 11 7 3 3 2 17 34

5 2,9 7 6,6 3,2 6,6 5,1 3,3 5,9 4,1 10,6 7,1 10,3 7,7 4,1 5,7

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,6 2,68 2,52 2,66 2,65 2,53 2,53 2,69 2,47 2,58 2,58 2,56 2,77 2,46 2,65 2,56

Desvio padrão 1,06 1,14 0,98 1,02 1,07 1,14 1,03 1,08 0,99 1,12 1,1 0,97 0,99 0,88 1,04 1,08



P11.14. Para continuarmos a ter bons serviços públicos, o número de funcionários do sector público não deve ser reduzido.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 178 73 105 31 70 35 42 61 38 48 14 9 6 2 56 122

17,5 14,9 20 14,6 20,3 19,1 15,2 16,9 17,1 17,7 21,2 21,4 20,7 7,7 13,4 20,3

Concordo 447 200 247 96 141 75 135 169 102 115 20 19 10 12 234 213

44 40,7 47 45,1 40,9 41 48,9 46,8 45,9 42,4 30,3 45,2 34,5 46,2 56,1 35,5

Nem concordo nem discordo 195 113 82 49 70 27 49 72 42 49 12 8 5 7 46 149

19,2 23 15,6 23 20,3 14,8 17,8 19,9 18,9 18,1 18,2 19 17,2 26,9 11 24,8

Discordo 137 74 63 20 48 33 36 40 28 45 12 3 6 3 67 70

13,5 15,1 12 9,4 13,9 18 13 11,1 12,6 16,6 18,2 7,1 20,7 11,5 16,1 11,7

Discordo totalmente 32 22 10 7 11 7 7 13 5 7 5 1 0 1 3 29

3,1 4,5 1,9 3,3 3,2 3,8 2,5 3,6 2,3 2,6 7,6 2,4 0 3,8 0,7 4,8

Não sei 28 9 19 10 5 6 7 6 7 7 3 2 2 1 11 17

2,8 1,8 3,6 4,7 1,4 3,3 2,5 1,7 3,2 2,6 4,5 4,8 6,9 3,8 2,6 2,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,39 2,53 2,26 2,39 2,38 2,45 2,37 2,37 2,35 2,42 2,59 2,2 2,41 2,56 2,33 2,44

Desvio padrão 1,03 1,07 0,99 0,98 1,06 1,12 0,99 1,01 0,99 1,05 1,25 0,97 1,08 0,96 0,93 1,1



P11.15. Os partidos no poder utilizaram a pandemia Covid-19 para diminuir as liberdades das pessoas.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 94 48 46 16 35 28 15 26 20 30 8 3 6 1 30 64

9,2 9,8 8,7 7,5 10,1 15,3 5,4 7,2 9 11,1 12,1 7,1 20,7 3,8 7,2 10,7

Concordo 243 118 125 46 80 51 66 94 53 54 17 12 4 9 123 120

23,9 24 23,8 21,6 23,2 27,9 23,9 26 23,9 19,9 25,8 28,6 13,8 34,6 29,5 20

Nem concordo nem discordo 227 106 121 60 86 25 56 77 53 57 16 11 5 8 45 182

22,3 21,6 23 28,2 24,9 13,7 20,3 21,3 23,9 21 24,2 26,2 17,2 30,8 10,8 30,3

Discordo 306 153 153 58 109 50 89 114 69 84 13 11 9 6 173 133

30,1 31,2 29,1 27,2 31,6 27,3 32,2 31,6 31,1 31 19,7 26,2 31 23,1 41,5 22,2

Discordo totalmente 101 51 50 20 29 19 33 35 21 30 10 3 1 1 29 72

9,9 10,4 9,5 9,4 8,4 10,4 12 9,7 9,5 11,1 15,2 7,1 3,4 3,8 7 12

Não sei 46 15 31 13 6 10 17 15 6 16 2 2 4 1 17 29

4,5 3,1 5,9 6,1 1,7 5,5 6,2 4,2 2,7 5,9 3 4,8 13,8 3,8 4,1 4,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,08 3,09 3,07 3,1 3,05 2,89 3,23 3,11 3,08 3,12 3 2,98 2,8 2,88 3,12 3,05

Desvio padrão 1,17 1,18 1,16 1,11 1,15 1,29 1,14 1,14 1,15 1,21 1,27 1,1 1,29 0,97 1,15 1,18



P11.16. A democracia consiste em encontrar um compromisso entre diferentes interesses e opiniões.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 242 136 106 46 95 42 59 86 50 72 18 7 6 3 58 184

23,8 27,7 20,2 21,6 27,5 23 21,4 23,8 22,5 26,6 27,3 16,7 20,7 11,5 13,9 30,7

Concordo 585 256 329 102 201 111 171 211 123 159 31 27 16 18 290 295

57,5 52,1 62,5 47,9 58,3 60,7 62 58,4 55,4 58,7 47 64,3 55,2 69,2 69,5 49,2

Nem concordo nem discordo 130 73 57 48 35 16 31 47 35 24 11 6 4 3 42 88

12,8 14,9 10,8 22,5 10,1 8,7 11,2 13 15,8 8,9 16,7 14,3 13,8 11,5 10,1 14,7

Discordo 25 13 12 5 6 6 8 5 8 9 1 0 1 1 15 10

2,5 2,6 2,3 2,3 1,7 3,3 2,9 1,4 3,6 3,3 1,5 0 3,4 3,8 3,6 1,7

Discordo totalmente 6 4 2 1 3 0 2 2 1 1 2 0 0 0 0 6

0,6 0,8 0,4 0,5 0,9 0 0,7 0,6 0,5 0,4 3 0 0 0 0 1

Não sei 29 9 20 11 5 8 5 10 5 6 3 2 2 1 12 17

2,9 1,8 3,8 5,2 1,4 4,4 1,8 2,8 2,3 2,2 4,5 4,8 6,9 3,8 2,9 2,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 1,96 1,95 1,96 2,07 1,89 1,92 1,98 1,93 2,02 1,9 2,02 1,98 2 2,08 2,03 1,9

Desvio padrão 0,73 0,78 0,67 0,78 0,72 0,68 0,72 0,7 0,76 0,72 0,91 0,58 0,73 0,64 0,63 0,79



P11.17. Muitas das pessoas que dirigem o governo são desonestas.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 241 123 118 43 93 55 50 92 55 60 16 7 4 7 48 193

23,7 25,1 22,4 20,2 27 30,1 18,1 25,5 24,8 22,1 24,2 16,7 13,8 26,9 11,5 32,2

Concordo 426 193 233 88 147 82 109 163 93 109 25 17 7 12 221 205

41,9 39,3 44,3 41,3 42,6 44,8 39,5 45,2 41,9 40,2 37,9 40,5 24,1 46,2 53 34,2

Nem concordo nem discordo 198 101 97 55 65 27 51 65 46 52 14 8 8 5 71 127

19,5 20,6 18,4 25,8 18,8 14,8 18,5 18 20,7 19,2 21,2 19 27,6 19,2 17 21,2

Discordo 108 53 55 14 32 14 48 30 21 38 7 5 6 1 63 45

10,6 10,8 10,5 6,6 9,3 7,7 17,4 8,3 9,5 14 10,6 11,9 20,7 3,8 15,1 7,5

Discordo totalmente 13 8 5 1 4 0 8 2 3 4 1 2 1 0 2 11

1,3 1,6 1 0,5 1,2 0 2,9 0,6 1,4 1,5 1,5 4,8 3,4 0 0,5 1,8

Não sei 31 13 18 12 4 5 10 9 4 8 3 3 3 1 12 19

3 2,6 3,4 5,6 1,2 2,7 3,6 2,5 1,8 3 4,5 7,1 10,3 3,8 2,9 3,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,22 2,23 2,2 2,21 2,14 2 2,45 2,11 2,19 2,3 2,24 2,44 2,73 2 2,38 2,1

Desvio padrão 0,98 1,01 0,95 0,88 0,96 0,88 1,08 0,91 0,97 1,03 1,01 1,1 1,12 0,82 0,9 1,01



P11.18. Os políticos não precisam de passar tempo entre as pessoas comuns para fazer um bom trabalho.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 64 34 30 8 15 18 23 24 13 16 6 2 3 0 12 52

6,3 6,9 5,7 3,8 4,3 9,8 8,3 6,6 5,9 5,9 9,1 4,8 10,3 0 2,9 8,7

Concordo 232 111 121 33 70 40 89 76 62 59 12 11 5 7 119 113

22,8 22,6 23 15,5 20,3 21,9 32,2 21,1 27,9 21,8 18,2 26,2 17,2 26,9 28,5 18,8

Nem concordo nem discordo 157 85 72 41 58 19 39 61 32 33 16 7 6 2 40 117

15,4 17,3 13,7 19,2 16,8 10,4 14,1 16,9 14,4 12,2 24,2 16,7 20,7 7,7 9,6 19,5

Discordo 379 184 195 93 131 65 90 135 76 105 25 15 11 12 200 179

37,3 37,5 37,1 43,7 38 35,5 32,6 37,4 34,2 38,7 37,9 35,7 37,9 46,2 48 29,8

Discordo totalmente 159 66 93 29 67 35 28 58 35 52 3 5 2 4 39 120

15,6 13,4 17,7 13,6 19,4 19,1 10,1 16,1 15,8 19,2 4,5 11,9 6,9 15,4 9,4 20

Não sei 26 11 15 9 4 6 7 7 4 6 4 2 2 1 7 19

2,6 2,2 2,9 4,2 1,2 3,3 2,5 1,9 1,8 2,2 6,1 4,8 6,9 3,8 1,7 3,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,34 3,29 3,39 3,5 3,48 3,33 3,04 3,36 3,27 3,45 3,11 3,25 3,15 3,52 3,33 3,35

Desvio padrão 1,18 1,17 1,2 1,05 1,15 1,3 1,19 1,18 1,2 1,21 1,09 1,15 1,17 1,08 1,08 1,25



P12.1. Os imigrantes devem ter os mesmos direitos que os cidadãos que nasceram e cresceram neste país.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 93 53 40 23 29 19 22 32 13 33 7 4 3 1 33 60

9,1 10,8 7,6 10,8 8,4 10,4 8 8,9 5,9 12,2 10,6 9,5 10,3 3,8 7,9 10

Concordo 373 180 193 59 113 66 135 125 85 104 25 15 11 8 216 157

36,7 36,7 36,7 27,7 32,8 36,1 48,9 34,6 38,3 38,4 37,9 35,7 37,9 30,8 51,8 26,2

Nem concordo nem discordo 249 112 137 63 92 35 59 101 54 50 15 11 6 12 62 187

24,5 22,8 26 29,6 26,7 19,1 21,4 28 24,3 18,5 22,7 26,2 20,7 46,2 14,9 31,2

Discordo 211 107 104 46 79 40 46 74 48 55 14 10 7 3 90 121

20,7 21,8 19,8 21,6 22,9 21,9 16,7 20,5 21,6 20,3 21,2 23,8 24,1 11,5 21,6 20,2

Discordo totalmente 57 25 32 11 22 14 10 20 13 19 3 1 0 1 8 49

5,6 5,1 6,1 5,2 6,4 7,7 3,6 5,5 5,9 7 4,5 2,4 0 3,8 1,9 8,2

Não sei 34 14 20 11 10 9 4 9 9 10 2 1 2 1 8 26

3,3 2,9 3,8 5,2 2,9 4,9 1,4 2,5 4,1 3,7 3 2,4 6,9 3,8 1,9 4,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,76 2,73 2,79 2,82 2,86 2,79 2,58 2,79 2,83 2,7 2,7 2,73 2,63 2,8 2,57 2,9

Desvio padrão 1,07 1,09 1,06 1,08 1,08 1,15 0,98 1,06 1,04 1,15 1,08 1,03 1,01 0,87 0,98 1,11



P12.2. Os salários médios e os vencimentos geralmente ficam mais baixos por causa dos estrangeiros que vem para viver e trabalhar em Portugal.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 65 39 26 15 24 12 14 15 19 21 4 3 3 0 10 55

6,4 7,9 4,9 7 7 6,6 5,1 4,2 8,6 7,7 6,1 7,1 10,3 0 2,4 9,2

Concordo 197 91 106 43 67 39 48 73 43 53 14 4 3 7 98 99

19,4 18,5 20,2 20,2 19,4 21,3 17,4 20,2 19,4 19,6 21,2 9,5 10,3 26,9 23,5 16,5

Nem concordo nem discordo 208 103 105 62 64 26 56 85 48 39 13 12 5 6 40 168

20,5 21 20 29,1 18,6 14,2 20,3 23,5 21,6 14,4 19,7 28,6 17,2 23,1 9,6 28

Discordo 380 187 193 61 137 65 117 131 88 102 21 14 14 10 215 165

37,4 38,1 36,7 28,6 39,7 35,5 42,4 36,3 39,6 37,6 31,8 33,3 48,3 38,5 51,6 27,5

Discordo totalmente 119 55 64 20 42 31 26 40 17 40 11 7 2 2 37 82

11,7 11,2 12,2 9,4 12,2 16,9 9,4 11,1 7,7 14,8 16,7 16,7 6,9 7,7 8,9 13,7

Não sei 48 16 32 12 11 10 15 17 7 16 3 2 2 1 17 31

4,7 3,3 6,1 5,6 3,2 5,5 5,4 4,7 3,2 5,9 4,5 4,8 6,9 3,8 4,1 5,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,3 3,27 3,33 3,14 3,32 3,37 3,36 3,31 3,19 3,34 3,33 3,45 3,33 3,28 3,43 3,21

Desvio padrão 1,13 1,14 1,11 1,1 1,14 1,21 1,06 1,07 1,12 1,21 1,19 1,13 1,14 0,98 1,04 1,18



P12.3. Os nativos de Portugal devem ter prioridade no emprego em relação aos imigrantes.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 115 52 63 24 42 28 21 38 25 33 7 6 5 1 23 92

11,3 10,6 12 11,3 12,2 15,3 7,6 10,5 11,3 12,2 10,6 14,3 17,2 3,8 5,5 15,3

Concordo 327 152 175 73 93 59 102 135 71 76 20 9 7 9 172 155

32,2 31 33,3 34,3 27 32,2 37 37,4 32 28 30,3 21,4 24,1 34,6 41,2 25,8

Nem concordo nem discordo 213 101 112 54 79 30 50 77 49 49 12 11 8 7 48 165

20,9 20,6 21,3 25,4 22,9 16,4 18,1 21,3 22,1 18,1 18,2 26,2 27,6 26,9 11,5 27,5

Discordo 255 133 122 39 92 40 84 76 62 76 15 12 6 8 144 111

25,1 27,1 23,2 18,3 26,7 21,9 30,4 21,1 27,9 28 22,7 28,6 20,7 30,8 34,5 18,5

Discordo totalmente 75 43 32 12 33 17 13 26 8 29 8 3 1 0 17 58

7,4 8,8 6,1 5,6 9,6 9,3 4,7 7,2 3,6 10,7 12,1 7,1 3,4 0 4,1 9,7

Não sei 32 10 22 11 6 9 6 9 7 8 4 1 2 1 13 19

3,1 2 4,2 5,2 1,7 4,9 2,2 2,5 3,2 3 6,1 2,4 6,9 3,8 3,1 3,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,85 2,92 2,77 2,71 2,94 2,76 2,87 2,76 2,8 2,97 2,95 2,93 2,67 2,88 2,9 2,81

Desvio padrão 1,16 1,17 1,14 1,09 1,2 1,25 1,09 1,13 1,09 1,24 1,25 1,19 1,14 0,93 1,08 1,21



P12.4. O nosso Estado social funciona como um íman para os imigrantes, pelo que é melhor limitar os benefícios apenas às pessoas que nasceram e cresceram neste país.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 76 44 32 18 27 16 15 23 14 27 3 4 4 1 14 62

7,5 9 6,1 8,5 7,8 8,7 5,4 6,4 6,3 10 4,5 9,5 13,8 3,8 3,4 10,3

Concordo 238 118 120 50 77 49 62 86 52 60 21 6 5 8 121 117

23,4 24 22,8 23,5 22,3 26,8 22,5 23,8 23,4 22,1 31,8 14,3 17,2 30,8 29 19,5

Nem concordo nem discordo 241 118 123 63 97 25 56 103 52 45 14 13 7 7 61 180

23,7 24 23,4 29,6 28,1 13,7 20,3 28,5 23,4 16,6 21,2 31 24,1 26,9 14,6 30

Discordo 334 152 182 56 109 64 105 112 81 94 17 13 10 7 181 153

32,8 31 34,6 26,3 31,6 35 38 31 36,5 34,7 25,8 31 34,5 26,9 43,4 25,5

Discordo totalmente 87 45 42 16 30 16 25 23 16 31 8 5 2 2 24 63

8,6 9,2 8 7,5 8,7 8,7 9,1 6,4 7,2 11,4 12,1 11,9 6,9 7,7 5,8 10,5

Não sei 41 14 27 10 5 13 13 14 7 14 3 1 1 1 16 25

4 2,9 5,1 4,7 1,4 7,1 4,7 3,9 3,2 5,2 4,5 2,4 3,4 3,8 3,8 4,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,12 3,08 3,16 3,01 3,11 3,09 3,24 3,07 3,15 3,16 3,1 3,22 3,04 3,04 3,2 3,07

Desvio padrão 1,11 1,14 1,08 1,09 1,1 1,19 1,09 1,05 1,08 1,22 1,15 1,15 1,2 1,06 1,05 1,16



P12.5. Os benefícios sociais para os imigrantes devem ser reduzidos se eles não tiverem a nossa religião.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 22 14 8 5 6 7 4 4 4 8 1 3 2 0 3 19

2,2 2,9 1,5 2,3 1,7 3,8 1,4 1,1 1,8 3 1,5 7,1 6,9 0 0,7 3,2

Concordo 56 33 23 16 12 9 19 23 12 13 2 3 0 3 22 34

5,5 6,7 4,4 7,5 3,5 4,9 6,9 6,4 5,4 4,8 3 7,1 0 11,5 5,3 5,7

Nem concordo nem discordo 126 70 56 41 43 15 27 47 34 22 12 5 4 2 20 106

12,4 14,3 10,6 19,2 12,5 8,2 9,8 13 15,3 8,1 18,2 11,9 13,8 7,7 4,8 17,7

Discordo 463 210 253 80 158 81 144 171 109 111 25 19 16 12 275 188

45,5 42,8 48,1 37,6 45,8 44,3 52,2 47,4 49,1 41 37,9 45,2 55,2 46,2 65,9 31,3

Discordo totalmente 317 149 168 62 121 60 74 107 57 106 23 11 5 8 91 226

31,2 30,3 31,9 29,1 35,1 32,8 26,8 29,6 25,7 39,1 34,8 26,2 17,2 30,8 21,8 37,7

Não sei 33 15 18 9 5 11 8 9 6 11 3 1 2 1 6 27

3,2 3,1 3,4 4,2 1,4 6 2,9 2,5 2,7 4,1 4,5 2,4 6,9 3,8 1,4 4,5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 4,01 3,94 4,08 3,87 4,11 4,03 3,99 4,01 3,94 4,13 4,06 3,78 3,81 4 4,04 3,99

Desvio padrão 0,94 1 0,87 1,01 0,88 1,01 0,89 0,9 0,9 0,98 0,91 1,15 1 0,96 0,74 1,06



P12.6. Nem todos os imigrantes são iguais e os imigrantes dos países da língua portuguesa devem ser tratados como portugueses.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 56 27 29 12 19 9 16 19 6 19 6 3 2 1 21 35

5,5 5,5 5,5 5,6 5,5 4,9 5,8 5,3 2,7 7 9,1 7,1 6,9 3,8 5 5,8

Concordo 266 115 151 42 66 46 112 93 63 65 18 10 10 7 153 113

26,2 23,4 28,7 19,7 19,1 25,1 40,6 25,8 28,4 24 27,3 23,8 34,5 26,9 36,7 18,8

Nem concordo nem discordo 281 127 154 70 107 42 62 107 56 71 18 15 7 7 61 220

27,6 25,9 29,3 32,9 31 23 22,5 29,6 25,2 26,2 27,3 35,7 24,1 26,9 14,6 36,7

Discordo 295 153 142 60 110 61 64 100 69 82 16 11 8 9 154 141

29 31,2 27 28,2 31,9 33,3 23,2 27,7 31,1 30,3 24,2 26,2 27,6 34,6 36,9 23,5

Discordo totalmente 86 53 33 20 37 15 14 31 20 24 7 2 1 1 18 68

8,5 10,8 6,3 9,4 10,7 8,2 5,1 8,6 9 8,9 10,6 4,8 3,4 3,8 4,3 11,3

Não sei 33 16 17 9 6 10 8 11 8 10 1 1 1 1 10 23

3,2 3,3 3,2 4,2 1,7 5,5 2,9 3 3,6 3,7 1,5 2,4 3,4 3,8 2,4 3,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,09 3,19 3 3,17 3,24 3,16 2,81 3,09 3,16 3,1 3 2,98 2,86 3,08 2,99 3,16

Desvio padrão 1,07 1,1 1,03 1,05 1,06 1,08 1,03 1,06 1,04 1,1 1,16 1,01 1,04 1 1,07 1,06



P12.7. Os filhos de imigrantes nascidos em Portugal têm a mesma nacionalidade que qualquer outra pessoa.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 150 75 75 31 52 31 36 48 29 46 14 4 6 3 41 109

14,7 15,3 14,3 14,6 15,1 16,9 13 13,3 13,1 17 21,2 9,5 20,7 11,5 9,8 18,2

Concordo 596 278 318 100 194 110 192 218 137 161 32 23 12 13 306 290

58,6 56,6 60,5 46,9 56,2 60,1 69,6 60,4 61,7 59,4 48,5 54,8 41,4 50 73,4 48,3

Nem concordo nem discordo 164 77 87 56 58 19 31 64 32 37 10 9 6 6 32 132

16,1 15,7 16,5 26,3 16,8 10,4 11,2 17,7 14,4 13,7 15,2 21,4 20,7 23,1 7,7 22

Discordo 56 34 22 15 19 11 11 15 13 12 7 3 3 3 28 28

5,5 6,9 4,2 7 5,5 6 4 4,2 5,9 4,4 10,6 7,1 10,3 11,5 6,7 4,7

Discordo totalmente 18 11 7 0 13 3 2 6 4 6 1 1 0 0 3 15

1,8 2,2 1,3 0 3,8 1,6 0,7 1,7 1,8 2,2 1,5 2,4 0 0 0,7 2,5

Não sei 33 16 17 11 9 9 4 10 7 9 2 2 2 1 7 26

3,2 3,3 3,2 5,2 2,6 4,9 1,4 2,8 3,2 3,3 3 4,8 6,9 3,8 1,7 4,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,18 2,22 2,15 2,27 2,25 2,11 2,08 2,18 2,19 2,13 2,2 2,35 2,22 2,36 2,14 2,22

Desvio padrão 0,82 0,88 0,77 0,81 0,92 0,83 0,68 0,78 0,81 0,83 0,96 0,86 0,93 0,86 0,71 0,9



P12.8. Quando há falta de habitação a preços acessíveis, os portugueses devem ter prioridade sobre os estrangeiros.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 202 90 112 48 76 39 39 73 37 60 14 9 6 3 41 161

19,9 18,3 21,3 22,5 22 21,3 14,1 20,2 16,7 22,1 21,2 21,4 20,7 11,5 9,8 26,8

Concordo 381 180 201 76 122 59 124 142 91 93 20 13 12 10 207 174

37,5 36,7 38,2 35,7 35,4 32,2 44,9 39,3 41 34,3 30,3 31 41,4 38,5 49,6 29

Nem concordo nem discordo 172 86 86 49 61 21 41 62 40 36 11 10 7 6 42 130

16,9 17,5 16,3 23 17,7 11,5 14,9 17,2 18 13,3 16,7 23,8 24,1 23,1 10,1 21,7

Discordo 183 96 87 24 61 43 55 56 44 58 10 7 3 5 107 76

18 19,6 16,5 11,3 17,7 23,5 19,9 15,5 19,8 21,4 15,2 16,7 10,3 19,2 25,7 12,7

Discordo totalmente 50 27 23 7 18 12 13 19 4 16 8 2 0 1 10 40

4,9 5,5 4,4 3,3 5,2 6,6 4,7 5,3 1,8 5,9 12,1 4,8 0 3,8 2,4 6,7

Não sei 29 12 17 9 7 9 4 9 6 8 3 1 1 1 10 19

2,9 2,4 3,2 4,2 2 4,9 1,4 2,5 2,7 3 4,5 2,4 3,4 3,8 2,4 3,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,49 2,56 2,43 2,34 2,48 2,6 2,56 2,45 2,48 2,53 2,65 2,51 2,25 2,64 2,6 2,41

Desvio padrão 1,16 1,17 1,14 1,07 1,18 1,27 1,11 1,14 1,06 1,23 1,33 1,16 0,93 1,08 1,06 1,21



P12.9. Os imigrantes não devem ser autorizados a utilizar imediatamente os nossos serviços de saúde.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 54 32 22 8 22 15 9 17 11 18 2 3 3 0 12 42

5,3 6,5 4,2 3,8 6,4 8,2 3,3 4,7 5 6,6 3 7,1 10,3 0 2,9 7

Concordo 142 63 79 23 42 32 45 54 25 44 11 2 1 5 68 74

14 12,8 15 10,8 12,2 17,5 16,3 15 11,3 16,2 16,7 4,8 3,4 19,2 16,3 12,3

Nem concordo nem discordo 175 94 81 50 62 20 43 61 45 38 11 9 5 6 33 142

17,2 19,1 15,4 23,5 18 10,9 15,6 16,9 20,3 14 16,7 21,4 17,2 23,1 7,9 23,7

Discordo 470 231 239 94 157 77 142 169 110 116 27 22 16 10 247 223

46,2 47 45,4 44,1 45,5 42,1 51,4 46,8 49,5 42,8 40,9 52,4 55,2 38,5 59,2 37,2

Discordo totalmente 143 55 88 29 53 28 33 50 23 46 12 5 3 4 48 95

14,1 11,2 16,7 13,6 15,4 15,3 12 13,9 10,4 17 18,2 11,9 10,3 15,4 11,5 15,8

Não sei 33 16 17 9 9 11 4 10 8 9 3 1 1 1 9 24

3,2 3,3 3,2 4,2 2,6 6 1,4 2,8 3,6 3,3 4,5 2,4 3,4 3,8 2,2 4

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,51 3,45 3,57 3,55 3,53 3,41 3,53 3,52 3,51 3,49 3,57 3,59 3,54 3,52 3,62 3,44

Desvio padrão 1,08 1,07 1,08 1 1,1 1,21 1,01 1,07 1,01 1,16 1,09 1,02 1,1 1 0,99 1,13



P12.10. As pessoas que vêm de outros países para viver e trabalhar aqui prejudicam geralmente as perspetivas económicas dos pobres.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 52 28 24 15 14 14 9 14 10 17 5 3 3 0 5 47

5,1 5,7 4,6 7 4,1 7,7 3,3 3,9 4,5 6,3 7,6 7,1 10,3 0 1,2 7,8

Concordo 184 86 98 37 60 36 51 73 38 47 10 6 2 8 94 90

18,1 17,5 18,6 17,4 17,4 19,7 18,5 20,2 17,1 17,3 15,2 14,3 6,9 30,8 22,5 15

Nem concordo nem discordo 230 105 125 71 81 24 54 99 54 37 15 12 5 8 55 175

22,6 21,4 23,8 33,3 23,5 13,1 19,6 27,4 24,3 13,7 22,7 28,6 17,2 30,8 13,2 29,2

Discordo 400 198 202 63 138 73 126 131 101 114 21 12 13 8 220 180

39,3 40,3 38,4 29,6 40 39,9 45,7 36,3 45,5 42,1 31,8 28,6 44,8 30,8 52,8 30

Discordo totalmente 113 60 53 16 43 25 29 33 15 42 13 6 3 1 34 79

11,1 12,2 10,1 7,5 12,5 13,7 10,5 9,1 6,8 15,5 19,7 14,3 10,3 3,8 8,2 13,2

Não sei 38 14 24 11 9 11 7 11 4 14 2 3 3 1 9 29

3,7 2,9 4,6 5,2 2,6 6 2,5 3 1,8 5,2 3 7,1 10,3 3,8 2,2 4,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,35 3,37 3,32 3,14 3,4 3,34 3,43 3,27 3,33 3,46 3,42 3,31 3,42 3,08 3,45 3,27

Desvio padrão 1,07 1,1 1,05 1,05 1,05 1,2 1,02 1,02 0,99 1,16 1,21 1,15 1,17 0,91 0,98 1,13



P12.11. Os imigrantes devem ser convidados a sair em alturas de elevado desemprego.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 38 22 16 11 11 6 10 10 8 13 2 3 2 0 5 33

3,7 4,5 3 5,2 3,2 3,3 3,6 2,8 3,6 4,8 3 7,1 6,9 0 1,2 5,5

Concordo 131 59 72 29 32 31 39 52 31 27 8 5 2 6 65 66

12,9 12 13,7 13,6 9,3 16,9 14,1 14,4 14 10 12,1 11,9 6,9 23,1 15,6 11

Nem concordo nem discordo 231 111 120 55 86 30 60 87 51 54 14 13 5 7 57 174

22,7 22,6 22,8 25,8 24,9 16,4 21,7 24,1 23 19,9 21,2 31 17,2 26,9 13,7 29

Discordo 429 203 226 78 144 81 126 151 97 119 26 15 13 8 233 196

42,2 41,3 43 36,6 41,7 44,3 45,7 41,8 43,7 43,9 39,4 35,7 44,8 30,8 55,9 32,7

Discordo totalmente 154 81 73 31 62 28 33 49 27 50 14 5 5 4 44 110

15,1 16,5 13,9 14,6 18 15,3 12 13,6 12,2 18,5 21,2 11,9 17,2 15,4 10,6 18,3

Não sei 34 15 19 9 10 7 8 12 8 8 2 1 2 1 13 21

3,3 3,1 3,6 4,2 2,9 3,8 2,9 3,3 3,6 3 3 2,4 6,9 3,8 3,1 3,5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,54 3,55 3,53 3,44 3,64 3,53 3,5 3,51 3,49 3,63 3,66 3,34 3,63 3,4 3,61 3,49

Desvio padrão 1,03 1,06 1,01 1,08 1 1,06 1,01 1 1,01 1,06 1,06 1,09 1,11 1,04 0,92 1,1



P12.12. A vida cultural portuguesa é empobrecida pelas pessoas de outros países que vêm viver para cá.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 50 35 15 10 21 13 6 13 11 12 4 6 3 1 7 43

4,9 7,1 2,9 4,7 6,1 7,1 2,2 3,6 5 4,4 6,1 14,3 10,3 3,8 1,7 7,2

Concordo 187 89 98 42 53 34 58 77 39 44 13 5 3 6 104 83

18,4 18,1 18,6 19,7 15,4 18,6 21 21,3 17,6 16,2 19,7 11,9 10,3 23,1 24,9 13,8

Nem concordo nem discordo 185 96 89 57 57 26 45 67 44 44 14 7 4 5 39 146

18,2 19,6 16,9 26,8 16,5 14,2 16,3 18,6 19,8 16,2 21,2 16,7 13,8 19,2 9,4 24,3

Discordo 399 176 223 74 134 69 122 138 89 118 19 15 11 9 219 180

39,2 35,8 42,4 34,7 38,8 37,7 44,2 38,2 40,1 43,5 28,8 35,7 37,9 34,6 52,5 30

Discordo totalmente 165 81 84 22 72 31 40 58 32 43 13 8 7 4 43 122

16,2 16,5 16 10,3 20,9 16,9 14,5 16,1 14,4 15,9 19,7 19 24,1 15,4 10,3 20,3

Não sei 31 14 17 8 8 10 5 8 7 10 3 1 1 1 5 26

3 2,9 3,2 3,8 2,3 5,5 1,8 2,2 3,2 3,7 4,5 2,4 3,4 3,8 1,2 4,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,45 3,38 3,52 3,27 3,54 3,41 3,49 3,43 3,43 3,52 3,38 3,34 3,57 3,36 3,45 3,44

Desvio padrão 1,13 1,18 1,07 1,06 1,17 1,21 1,05 1,11 1,1 1,09 1,21 1,33 1,29 1,15 1,03 1,19



P12.13. A preocupação com os temas sociais e a expansão do Estado-providência devem ser prioridades da ação do governo, mesmo à custa de algum crescimento económico.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 81 41 40 16 24 15 26 23 19 23 7 5 4 0 16 65

8 8,4 7,6 7,5 7 8,2 9,4 6,4 8,6 8,5 10,6 11,9 13,8 0 3,8 10,8

Concordo 441 213 228 68 156 77 140 163 89 117 27 19 9 17 216 225

43,4 43,4 43,3 31,9 45,2 42,1 50,7 45,2 40,1 43,2 40,9 45,2 31 65,4 51,8 37,5

Nem concordo nem discordo 288 137 151 77 104 43 64 97 71 73 18 14 9 6 79 209

28,3 27,9 28,7 36,2 30,1 23,5 23,2 26,9 32 26,9 27,3 33,3 31 23,1 18,9 34,8

Discordo 113 63 50 30 32 29 22 40 26 31 9 1 4 2 71 42

11,1 12,8 9,5 14,1 9,3 15,8 8 11,1 11,7 11,4 13,6 2,4 13,8 7,7 17 7

Discordo totalmente 16 10 6 1 12 2 1 8 4 3 1 0 0 0 3 13

1,6 2 1,1 0,5 3,5 1,1 0,4 2,2 1,8 1,1 1,5 0 0 0 0,7 2,2

Não sei 78 27 51 21 17 17 23 30 13 24 4 3 3 1 32 46

7,7 5,5 9,7 9,9 4,9 9,3 8,3 8,3 5,9 8,9 6,1 7,1 10,3 3,8 7,7 7,7

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,51 2,54 2,48 2,65 2,55 2,55 2,34 2,54 2,56 2,49 2,52 2,28 2,5 2,4 2,56 2,48

Desvio padrão 0,88 0,91 0,84 0,86 0,9 0,92 0,79 0,88 0,89 0,87 0,94 0,72 0,95 0,65 0,86 0,88



P12a. Pensando nos imigrantes, quando é que acha que eles devem ter acesso aos serviços sociais como cidadãos de Portugal?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Imediatamente após a chegada 121 59 62 26 26 31 38 38 22 42 7 6 2 4 60 61

11,9 12 11,8 12,2 7,5 16,9 13,8 10,5 9,9 15,5 10,6 14,3 6,9 15,4 14,4 10,2

Depois de ter recebido uma autorização formal de permanência334 163 171 77 104 51 102 118 72 90 25 11 10 8 120 214

32,8 33,2 32,5 36,2 30,1 27,9 37 32,7 32,4 33,2 37,9 26,2 34,5 30,8 28,8 35,7

Só depois de ter trabalhado e pago impostos499 244 255 93 196 87 123 180 119 125 30 19 14 12 212 287

49,1 49,7 48,5 43,7 56,8 47,5 44,6 49,9 53,6 46,1 45,5 45,2 48,3 46,2 50,8 47,8

Nunca devem ter acesso 13 10 3 3 4 4 2 3 1 4 1 2 0 2 3 10

1,3 2 0,6 1,4 1,2 2,2 0,7 0,8 0,5 1,5 1,5 4,8 0 7,7 0,7 1,7

Não sei 50 15 35 14 15 10 11 22 8 10 3 4 3 0 22 28

4,9 3,1 6,7 6,6 4,3 5,5 4 6,1 3,6 3,7 4,5 9,5 10,3 0 5,3 4,7

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P13.1. Os trabalhadores precisam de sindicatos fortes para proteger as suas condições de trabalho e os seus salários.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 210 106 104 54 65 39 52 71 39 61 17 13 7 2 51 159

20,6 21,6 19,8 25,4 18,8 21,3 18,8 19,7 17,6 22,5 25,8 31 24,1 7,7 12,2 26,5

Concordo 492 216 276 101 161 77 153 175 114 126 29 19 12 17 271 221

48,4 44 52,5 47,4 46,7 42,1 55,4 48,5 51,4 46,5 43,9 45,2 41,4 65,4 65 36,8

Nem concordo nem discordo 168 94 74 34 74 26 34 62 35 49 10 7 2 3 37 131

16,5 19,1 14,1 16 21,4 14,2 12,3 17,2 15,8 18,1 15,2 16,7 6,9 11,5 8,9 21,8

Discordo 89 49 40 10 27 27 25 33 23 21 7 1 2 2 43 46

8,8 10 7,6 4,7 7,8 14,8 9,1 9,1 10,4 7,7 10,6 2,4 6,9 7,7 10,3 7,7

Discordo totalmente 28 16 12 3 12 7 6 11 5 7 1 1 2 1 5 23

2,8 3,3 2,3 1,4 3,5 3,8 2,2 3 2,3 2,6 1,5 2,4 6,9 3,8 1,2 3,8

Não sei 30 10 20 11 6 7 6 9 6 7 2 1 4 1 10 20

2,9 2 3,8 5,2 1,7 3,8 2,2 2,5 2,7 2,6 3 2,4 13,8 3,8 2,4 3,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,22 2,28 2,17 2,04 2,29 2,35 2,19 2,26 2,26 2,19 2,16 1,98 2,2 2,32 2,21 2,23

Desvio padrão 0,97 1,02 0,92 0,88 0,98 1,11 0,93 0,99 0,95 0,97 1 0,91 1,19 0,9 0,84 1,06



P13.2. Em todas as circunstâncias, a lei deve ser sempre cumprida.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 305 144 161 48 105 69 83 105 56 97 19 13 9 6 85 220

30 29,3 30,6 22,5 30,4 37,7 30,1 29,1 25,2 35,8 28,8 31 31 23,1 20,4 36,7

Concordo 530 251 279 104 178 92 156 195 123 136 28 23 13 12 292 238

52,1 51,1 53 48,8 51,6 50,3 56,5 54 55,4 50,2 42,4 54,8 44,8 46,2 70 39,7

Nem concordo nem discordo 127 65 62 40 48 11 28 49 29 22 14 4 3 6 20 107

12,5 13,2 11,8 18,8 13,9 6 10,1 13,6 13,1 8,1 21,2 9,5 10,3 23,1 4,8 17,8

Discordo 27 18 9 8 8 4 7 5 9 8 3 0 1 1 13 14

2,7 3,7 1,7 3,8 2,3 2,2 2,5 1,4 4,1 3 4,5 0 3,4 3,8 3,1 2,3

Discordo totalmente 6 2 4 2 1 2 1 2 2 2 0 0 0 0 2 4

0,6 0,4 0,8 0,9 0,3 1,1 0,4 0,6 0,9 0,7 0 0 0 0 0,5 0,7

Não sei 22 11 11 11 5 5 1 5 3 6 2 2 3 1 5 17

2,2 2,2 2,1 5,2 1,4 2,7 0,4 1,4 1,4 2,2 3 4,8 10,3 3,8 1,2 2,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 1,89 1,92 1,87 2,07 1,89 1,75 1,86 1,89 1,99 1,8 2,02 1,77 1,85 2,08 1,92 1,87

Desvio padrão 0,77 0,79 0,75 0,83 0,75 0,76 0,72 0,73 0,8 0,77 0,85 0,62 0,78 0,81 0,65 0,84



P13.3. Sinto-me afetivamente ligado à Europa.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 181 96 85 25 57 39 60 66 35 51 10 10 7 2 54 127

17,8 19,6 16,2 11,7 16,5 21,3 21,7 18,3 15,8 18,8 15,2 23,8 24,1 7,7 12,9 21,2

Concordo 535 247 288 108 189 93 145 199 125 134 29 22 13 13 281 254

52,6 50,3 54,8 50,7 54,8 50,8 52,5 55,1 56,3 49,4 43,9 52,4 44,8 50 67,4 42,3

Nem concordo nem discordo 183 85 98 51 65 27 40 60 47 46 13 7 6 4 36 147

18 17,3 18,6 23,9 18,8 14,8 14,5 16,6 21,2 17 19,7 16,7 20,7 15,4 8,6 24,5

Discordo 67 39 28 15 21 14 17 23 9 23 6 2 0 4 31 36

6,6 7,9 5,3 7 6,1 7,7 6,2 6,4 4,1 8,5 9,1 4,8 0 15,4 7,4 6

Discordo totalmente 22 11 11 2 9 4 7 7 1 8 4 0 0 2 2 20

2,2 2,2 2,1 0,9 2,6 2,2 2,5 1,9 0,5 3 6,1 0 0 7,7 0,5 3,3

Não sei 29 13 16 12 4 6 7 6 5 9 4 1 3 1 13 16

2,9 2,6 3 5,6 1,2 3,3 2,5 1,7 2,3 3,3 6,1 2,4 10,3 3,8 3,1 2,7

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,2 2,21 2,2 2,31 2,23 2,16 2,13 2,17 2,15 2,25 2,44 2,02 1,96 2,64 2,12 2,26

Desvio padrão 0,89 0,93 0,86 0,82 0,89 0,93 0,92 0,87 0,75 0,97 1,08 0,79 0,72 1,11 0,75 0,98



P13.4. Os casais de gays e lésbicas devem ter os mesmos direitos de adoção que os casais heterossexuais.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 243 94 149 66 88 45 44 76 43 85 20 8 5 6 64 179

23,9 19,1 28,3 31 25,5 24,6 15,9 21,1 19,4 31,4 30,3 19 17,2 23,1 15,3 29,8

Concordo 378 164 214 75 133 63 107 143 80 107 14 16 9 9 198 180

37,2 33,4 40,7 35,2 38,6 34,4 38,8 39,6 36 39,5 21,2 38,1 31 34,6 47,5 30

Nem concordo nem discordo 163 86 77 34 58 24 47 71 35 26 11 10 5 5 33 130

16 17,5 14,6 16 16,8 13,1 17 19,7 15,8 9,6 16,7 23,8 17,2 19,2 7,9 21,7

Discordo 136 92 44 20 37 29 50 39 42 29 8 6 7 5 87 49

13,4 18,7 8,4 9,4 10,7 15,8 18,1 10,8 18,9 10,7 12,1 14,3 24,1 19,2 20,9 8,2

Discordo totalmente 65 45 20 5 20 17 23 24 17 14 9 1 0 0 24 41

6,4 9,2 3,8 2,3 5,8 9,3 8,3 6,6 7,7 5,2 13,6 2,4 0 0 5,8 6,8

Não sei 32 10 22 13 9 5 5 8 5 10 4 1 3 1 11 21

3,1 2 4,2 6,1 2,6 2,7 1,8 2,2 2,3 3,7 6,1 2,4 10,3 3,8 2,6 3,5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,39 2,65 2,15 2,12 2,31 2,49 2,63 2,41 2,59 2,16 2,55 2,41 2,54 2,36 2,53 2,3

Desvio padrão 1,19 1,25 1,07 1,06 1,15 1,29 1,2 1,14 1,23 1,15 1,43 1,05 1,1 1,08 1,16 1,19



P13.5. O avanço dos direitos das mulheres foi demasiado longe, pois ameaça as oportunidades/identidade dos homens.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 32 22 10 11 8 5 8 11 1 9 4 2 2 3 9 23

3,1 4,5 1,9 5,2 2,3 2,7 2,9 3 0,5 3,3 6,1 4,8 6,9 11,5 2,2 3,8

Concordo 76 40 36 17 18 17 24 28 21 18 3 3 1 2 41 35

7,5 8,1 6,8 8 5,2 9,3 8,7 7,8 9,5 6,6 4,5 7,1 3,4 7,7 9,8 5,8

Nem concordo nem discordo 133 86 47 36 46 23 28 44 37 27 13 4 5 3 27 106

13,1 17,5 8,9 16,9 13,3 12,6 10,1 12,2 16,7 10 19,7 9,5 17,2 11,5 6,5 17,7

Discordo 379 194 185 65 123 66 125 147 87 86 16 22 12 9 225 154

37,3 39,5 35,2 30,5 35,7 36,1 45,3 40,7 39,2 31,7 24,2 52,4 41,4 34,6 54 25,7

Discordo totalmente 359 137 222 72 143 63 81 120 72 118 25 10 6 8 104 255

35,3 27,9 42,2 33,8 41,4 34,4 29,3 33,2 32,4 43,5 37,9 23,8 20,7 30,8 24,9 42,5

Não sei 38 12 26 12 7 9 10 11 4 13 5 1 3 1 11 27

3,7 2,4 4,9 5,6 2 4,9 3,6 3 1,8 4,8 7,6 2,4 10,3 3,8 2,6 4,5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,98 3,8 4,15 3,85 4,11 3,95 3,93 3,96 3,95 4,11 3,9 3,85 3,73 3,68 3,92 4,02

Desvio padrão 1,05 1,08 0,99 1,16 0,99 1,07 1,02 1,04 0,96 1,07 1,19 1,04 1,12 1,35 0,96 1,11



P13.6. Deve ser promovida legislação para proteger o bem-estar dos animais.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 244 94 150 56 81 51 56 85 44 76 14 12 7 6 64 180

24 19,1 28,5 26,3 23,5 27,9 20,3 23,5 19,8 28 21,2 28,6 24,1 23,1 15,3 30

Concordo 564 281 283 102 192 94 176 210 124 144 35 22 14 15 298 266

55,5 57,2 53,8 47,9 55,7 51,4 63,8 58,2 55,9 53,1 53 52,4 48,3 57,7 71,5 44,3

Nem concordo nem discordo 135 75 60 35 52 22 26 43 36 36 10 4 2 4 24 111

13,3 15,3 11,4 16,4 15,1 12 9,4 11,9 16,2 13,3 15,2 9,5 6,9 15,4 5,8 18,5

Discordo 49 32 17 11 14 10 14 16 15 8 5 2 3 0 26 23

4,8 6,5 3,2 5,2 4,1 5,5 5,1 4,4 6,8 3 7,6 4,8 10,3 0 6,2 3,8

Discordo totalmente 6 2 4 0 2 1 3 3 1 0 1 1 0 0 3 3

0,6 0,4 0,8 0 0,6 0,5 1,1 0,8 0,5 0 1,5 2,4 0 0 0,7 0,5

Não sei 19 7 12 9 4 5 1 4 2 7 1 1 3 1 2 17

1,9 1,4 2,3 4,2 1,2 2,7 0,4 1,1 0,9 2,6 1,5 2,4 10,3 3,8 0,5 2,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,01 2,11 1,91 2 2,01 1,97 2,03 2 2,11 1,91 2,14 1,98 2,04 1,92 2,05 1,98

Desvio padrão 0,79 0,8 0,78 0,82 0,78 0,83 0,78 0,78 0,82 0,73 0,9 0,91 0,92 0,64 0,73 0,84



P13.7. A tauromaquia é uma festa nacional que deve ser mantida.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 62 41 21 11 14 18 19 14 16 19 8 3 2 0 12 50

6,1 8,4 4 5,2 4,1 9,8 6,9 3,9 7,2 7 12,1 7,1 6,9 0 2,9 8,3

Concordo 254 146 108 30 80 58 86 65 70 73 20 13 3 10 146 108

25 29,7 20,5 14,1 23,2 31,7 31,2 18 31,5 26,9 30,3 31 10,3 38,5 35 18

Nem concordo nem discordo 249 117 132 52 92 35 70 97 56 58 18 9 5 6 77 172

24,5 23,8 25,1 24,4 26,7 19,1 25,4 26,9 25,2 21,4 27,3 21,4 17,2 23,1 18,5 28,7

Discordo 196 84 112 46 65 32 53 85 34 48 5 10 9 5 121 75

19,3 17,1 21,3 21,6 18,8 17,5 19,2 23,5 15,3 17,7 7,6 23,8 31 19,2 29 12,5

Discordo totalmente 215 88 127 58 87 32 38 90 34 63 12 6 7 3 46 169

21,1 17,9 24,1 27,2 25,2 17,5 13,8 24,9 15,3 23,2 18,2 14,3 24,1 11,5 11 28,2

Não sei 41 15 26 16 7 8 10 10 12 10 3 1 3 2 15 26

4 3,1 4,9 7,5 2 4,4 3,6 2,8 5,4 3,7 4,5 2,4 10,3 7,7 3,6 4,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,25 3,07 3,43 3,56 3,39 3,01 3,02 3,49 3 3,24 2,89 3,07 3,62 3,04 3,11 3,36

Desvio padrão 1,24 1,25 1,2 1,22 1,22 1,29 1,18 1,17 1,21 1,29 1,3 1,21 1,24 1,08 1,11 1,31



P13.8. A chamada crise climática que a humanidade enfrenta tem sido muito exagerada.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 61 39 22 12 18 17 14 18 10 15 10 3 2 3 25 36

6 7,9 4,2 5,6 5,2 9,3 5,1 5 4,5 5,5 15,2 7,1 6,9 11,5 6 6

Concordo 199 96 103 37 61 48 53 76 43 55 10 5 4 6 120 79

19,6 19,6 19,6 17,4 17,7 26,2 19,2 21,1 19,4 20,3 15,2 11,9 13,8 23,1 28,8 13,2

Nem concordo nem discordo 179 84 95 49 59 28 43 64 45 36 16 10 4 4 41 138

17,6 17,1 18,1 23 17,1 15,3 15,6 17,7 20,3 13,3 24,2 23,8 13,8 15,4 9,8 23

Discordo 354 171 183 66 126 51 111 136 78 90 18 16 10 6 182 172

34,8 34,8 34,8 31 36,5 27,9 40,2 37,7 35,1 33,2 27,3 38,1 34,5 23,1 43,6 28,7

Discordo totalmente 195 90 105 37 76 32 50 62 40 64 10 7 6 6 42 153

19,2 18,3 20 17,4 22 17,5 18,1 17,2 18 23,6 15,2 16,7 20,7 23,1 10,1 25,5

Não sei 29 11 18 12 5 7 5 5 6 11 2 1 3 1 7 22

2,9 2,2 3,4 5,6 1,4 3,8 1,8 1,4 2,7 4,1 3 2,4 10,3 3,8 1,7 3,7

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 3,43 3,37 3,48 3,39 3,53 3,19 3,48 3,42 3,44 3,51 3,12 3,46 3,54 3,24 3,23 3,57

Desvio padrão 1,19 1,22 1,15 1,16 1,17 1,28 1,15 1,15 1,14 1,23 1,3 1,14 1,24 1,39 1,16 1,19



P13.9. As alterações climáticas têm um efeito direto na minha vida e na minha saúde.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 220 110 110 41 86 38 55 76 48 61 13 10 7 5 57 163

21,6 22,4 20,9 19,2 24,9 20,8 19,9 21,1 21,6 22,5 19,7 23,8 24,1 19,2 13,7 27,2

Concordo 544 241 303 102 179 94 169 208 120 140 29 20 14 13 291 253

53,5 49,1 57,6 47,9 51,9 51,4 61,2 57,6 54,1 51,7 43,9 47,6 48,3 50 69,8 42,2

Nem concordo nem discordo 144 83 61 47 46 23 28 49 30 37 14 7 4 3 16 128

14,2 16,9 11,6 22,1 13,3 12,6 10,1 13,6 13,5 13,7 21,2 16,7 13,8 11,5 3,8 21,3

Discordo 68 40 28 11 25 17 15 19 17 18 6 3 1 4 40 28

6,7 8,1 5,3 5,2 7,2 9,3 5,4 5,3 7,7 6,6 9,1 7,1 3,4 15,4 9,6 4,7

Discordo totalmente 15 7 8 2 5 4 4 5 4 4 1 1 0 0 7 8

1,5 1,4 1,5 0,9 1,4 2,2 1,4 1,4 1,8 1,5 1,5 2,4 0 0 1,7 1,3

Não sei 26 10 16 10 4 7 5 4 3 11 3 1 3 1 6 20

2,6 2 3 4,7 1,2 3,8 1,8 1,1 1,4 4,1 4,5 2,4 10,3 3,8 1,4 3,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 2,11 2,15 2,06 2,17 2,07 2,18 2,06 2,07 2,13 2,09 2,25 2,15 1,96 2,24 2,15 2,08

Desvio padrão 0,88 0,92 0,83 0,85 0,9 0,95 0,81 0,83 0,9 0,89 0,95 0,96 0,77 0,97 0,84 0,9



P13.10. Vale a pena para Portugal tentar lutar contra as alterações climáticas, mesmo que outros países não estejam a fazer o mesmo.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 300 134 166 55 110 56 79 104 56 93 21 11 7 8 71 229

29,5 27,3 31,6 25,8 31,9 30,6 28,6 28,8 25,2 34,3 31,8 26,2 24,1 30,8 17 38,2

Concordo 525 252 273 108 167 94 156 197 120 131 27 21 18 11 291 234

51,6 51,3 51,9 50,7 48,4 51,4 56,5 54,6 54,1 48,3 40,9 50 62,1 42,3 69,8 39

Nem concordo nem discordo 116 62 54 35 42 13 26 41 26 24 11 7 1 6 22 94

11,4 12,6 10,3 16,4 12,2 7,1 9,4 11,4 11,7 8,9 16,7 16,7 3,4 23,1 5,3 15,7

Discordo 37 23 14 5 10 13 9 9 13 10 4 1 0 0 19 18

3,6 4,7 2,7 2,3 2,9 7,1 3,3 2,5 5,9 3,7 6,1 2,4 0 0 4,6 3

Discordo totalmente 13 9 4 1 7 1 4 4 2 6 1 0 0 0 7 6

1,3 1,8 0,8 0,5 2 0,5 1,4 1,1 0,9 2,2 1,5 0 0 0 1,7 1

Não sei 26 11 15 9 9 6 2 6 5 7 2 2 3 1 7 19

2,6 2,2 2,9 4,2 2,6 3,3 0,7 1,7 2,3 2,6 3 4,8 10,3 3,8 1,7 3,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 1,93 2 1,86 1,97 1,92 1,92 1,92 1,91 2,01 1,88 2,02 1,95 1,77 1,92 2,02 1,86

Desvio padrão 0,83 0,88 0,77 0,76 0,87 0,86 0,8 0,78 0,84 0,89 0,95 0,75 0,51 0,76 0,75 0,87



P13.11. O crescente abandono das zonas rurais é uma questão que deve ser uma prioridade da política portuguesa.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 295 153 142 43 91 73 88 105 61 85 26 10 7 1 74 221

29 31,2 27 20,2 26,4 39,9 31,9 29,1 27,5 31,4 39,4 23,8 24,1 3,8 17,7 36,8

Concordo 559 247 312 105 200 92 162 193 131 152 28 23 13 19 294 265

55 50,3 59,3 49,3 58 50,3 58,7 53,5 59 56,1 42,4 54,8 44,8 73,1 70,5 44,2

Nem concordo nem discordo 116 68 48 47 44 8 17 47 23 20 9 6 6 5 26 90

11,4 13,8 9,1 22,1 12,8 4,4 6,2 13 10,4 7,4 13,6 14,3 20,7 19,2 6,2 15

Discordo 16 7 9 6 3 3 4 7 2 6 0 1 0 0 12 4

1,6 1,4 1,7 2,8 0,9 1,6 1,4 1,9 0,9 2,2 0 2,4 0 0 2,9 0,7

Discordo totalmente 6 5 1 2 1 0 3 3 1 2 0 0 0 0 3 3

0,6 1 0,2 0,9 0,3 0 1,1 0,8 0,5 0,7 0 0 0 0 0,7 0,5

Não sei 25 11 14 10 6 7 2 6 4 6 3 2 3 1 8 17

2,5 2,2 2,7 4,7 1,7 3,8 0,7 1,7 1,8 2,2 4,5 4,8 10,3 3,8 1,9 2,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 1,87 1,88 1,86 2,11 1,89 1,66 1,8 1,9 1,86 1,82 1,73 1,95 1,96 2,16 1,96 1,8

Desvio padrão 0,72 0,77 0,66 0,8 0,67 0,65 0,71 0,76 0,67 0,72 0,7 0,71 0,72 0,47 0,65 0,75



P13.12. A expansão da rede pública de transportes e de infra-estruturas (ex: bibliotecas, centros de lazer e desportivos, centros para a terceira idade) devem ser uma prioridade da ação do governo.

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Concordo totalmente 236 115 121 40 80 53 63 85 39 70 22 10 6 4 52 184

23,2 23,4 23 18,8 23,2 29 22,8 23,5 17,6 25,8 33,3 23,8 20,7 15,4 12,5 30,7

Concordo 590 279 311 110 197 106 177 209 138 158 32 23 15 15 310 280

58 56,8 59,1 51,6 57,1 57,9 64,1 57,9 62,2 58,3 48,5 54,8 51,7 57,7 74,3 46,7

Nem concordo nem discordo 134 72 62 39 56 14 25 54 31 27 7 8 3 4 26 108

13,2 14,7 11,8 18,3 16,2 7,7 9,1 15 14 10 10,6 19 10,3 15,4 6,2 18

Discordo 28 13 15 11 8 3 6 4 9 9 2 0 2 2 18 10

2,8 2,6 2,9 5,2 2,3 1,6 2,2 1,1 4,1 3,3 3 0 6,9 7,7 4,3 1,7

Discordo totalmente 2 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1

0,2 0,2 0,2 0,5 0 0 0,4 0,3 0 0 1,5 0 0 0 0,2 0,2

Não sei 27 11 16 12 4 7 4 8 5 7 2 1 3 1 10 17

2,7 2,2 3 5,6 1,2 3,8 1,4 2,2 2,3 2,6 3 2,4 10,3 3,8 2,4 2,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4

Média 1,96 1,97 1,95 2,12 1,98 1,81 1,92 1,94 2,05 1,91 1,88 1,95 2,04 2,16 2,03 1,91

Desvio padrão 0,71 0,72 0,7 0,8 0,7 0,65 0,66 0,68 0,7 0,7 0,85 0,67 0,82 0,8 0,62 0,76



P14. Como é que se define em matéria religiosa?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Católico 676 304 372 113 236 130 197 275 137 153 41 25 22 23 302 374

66,5 61,9 70,7 53,1 68,4 71 71,4 76,2 61,7 56,5 62,1 59,5 75,9 88,5 72,4 62,3

Protestante 24 11 13 9 6 4 5 7 7 8 0 1 1 0 7 17

2,4 2,2 2,5 4,2 1,7 2,2 1,8 1,9 3,2 3 0 2,4 3,4 0 1,7 2,8

Crente de outra religião 16 9 7 2 5 4 5 5 4 4 0 1 1 1 5 11

1,6 1,8 1,3 0,9 1,4 2,2 1,8 1,4 1,8 1,5 0 2,4 3,4 3,8 1,2 1,8

Não crente 120 66 54 32 40 16 32 30 37 36 10 5 1 1 44 76

11,8 13,4 10,3 15 11,6 8,7 11,6 8,3 16,7 13,3 15,2 11,9 3,4 3,8 10,6 12,7

Ateu 123 81 42 43 40 18 22 31 19 47 13 8 4 1 46 77

12,1 16,5 8 20,2 11,6 9,8 8 8,6 8,6 17,3 19,7 19 13,8 3,8 11 12,8

Não sei 58 20 38 14 18 11 15 13 18 23 2 2 0 0 13 45

5,7 4,1 7,2 6,6 5,2 6 5,4 3,6 8,1 8,5 3 4,8 0 0 3,1 7,5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P15. Com que frequência assiste à missa ou a outros serviços religiosos, excluindo ocasiões relacionadas com cerimónias sociais, por exemplo, casamentos, comunhões ou funerais?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Quase nunca 600 301 299 138 204 98 160 181 135 178 52 32 12 10 228 372

59 61,3 56,8 64,8 59,1 53,6 58 50,1 60,8 65,7 78,8 76,2 41,4 38,5 54,7 62

Várias vezes por ano 188 88 100 35 76 32 45 79 37 45 5 6 8 8 76 112

18,5 17,9 19 16,4 22 17,5 16,3 21,9 16,7 16,6 7,6 14,3 27,6 30,8 18,2 18,7

Uma vez por mês 64 30 34 12 23 11 18 34 15 6 3 1 2 3 45 19

6,3 6,1 6,5 5,6 6,7 6 6,5 9,4 6,8 2,2 4,5 2,4 6,9 11,5 10,8 3,2

Quase todos os domingos e feriados 94 38 56 9 24 25 36 41 21 18 4 0 5 5 46 48

9,2 7,7 10,6 4,2 7 13,7 13 11,4 9,5 6,6 6,1 0 17,2 19,2 11 8

Várias vezes por semana 17 7 10 2 6 3 6 6 5 2 2 1 1 0 7 10

1,7 1,4 1,9 0,9 1,7 1,6 2,2 1,7 2,3 0,7 3 2,4 3,4 0 1,7 1,7

Não sei 54 27 27 17 12 14 11 20 9 22 0 2 1 0 15 39

5,3 5,5 5,1 8 3,5 7,7 4 5,5 4,1 8,1 0 4,8 3,4 0 3,6 6,5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P16. Com qual das seguintes frases se identifica mais?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Sinto-me apenas português 630 296 334 116 210 125 179 214 138 181 42 29 12 14 245 385

61,9 60,3 63,5 54,5 60,9 68,3 64,9 59,3 62,2 66,8 63,6 69 41,4 53,8 58,8 64,2

Sinto-me mais português do que da minha região de origem60 37 23 12 26 9 13 20 17 17 4 0 1 1 34 26

5,9 7,5 4,4 5,6 7,5 4,9 4,7 5,5 7,7 6,3 6,1 0 3,4 3,8 8,2 4,3

Sinto-me tão português como da minha região de origem192 91 101 40 74 27 51 78 39 40 10 8 10 7 90 102

18,9 18,5 19,2 18,8 21,4 14,8 18,5 21,6 17,6 14,8 15,2 19 34,5 26,9 21,6 17

Sinto-me mais da minha região de origem do que português43 23 20 11 13 9 10 16 11 6 3 2 3 2 19 24

4,2 4,7 3,8 5,2 3,8 4,9 3,6 4,4 5 2,2 4,5 4,8 10,3 7,7 4,6 4

Sinto-me apenas da minha região de origem29 11 18 7 7 4 11 13 3 4 4 1 2 2 13 16

2,9 2,2 3,4 3,3 2 2,2 4 3,6 1,4 1,5 6,1 2,4 6,9 7,7 3,1 2,7

Não sei 39 19 20 15 11 6 7 9 8 18 2 1 1 0 12 27

3,8 3,9 3,8 7 3,2 3,3 2,5 2,5 3,6 6,6 3 2,4 3,4 0 2,9 4,5

Prefiro não responder 24 14 10 12 4 3 5 11 6 5 1 1 0 0 4 20

2,4 2,9 1,9 5,6 1,2 1,6 1,8 3 2,7 1,8 1,5 2,4 0 0 1 3,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P17.a. Relativamente a algum Partido político:

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Pertence e participa ativamente 26 16 10 5 10 3 8 11 4 5 2 1 1 2 11 15

2,6 3,3 1,9 2,3 2,9 1,6 2,9 3 1,8 1,8 3 2,4 3,4 7,7 2,6 2,5

Pertence, mas não participa ativamente 67 39 28 13 21 8 25 26 9 17 5 5 5 0 20 47

6,6 7,9 5,3 6,1 6,1 4,4 9,1 7,2 4,1 6,3 7,6 11,9 17,2 0 4,8 7,8

Costumava pertencer, mas agora não pertence86 54 32 12 23 22 29 25 19 20 7 4 4 7 35 51

8,5 11 6,1 5,6 6,7 12 10,5 6,9 8,6 7,4 10,6 9,5 13,8 26,9 8,4 8,5

Nunca pertenceu a um grupo deste género813 367 446 171 283 147 212 294 182 223 50 30 18 16 347 466

79,9 74,7 84,8 80,3 82 80,3 76,8 81,4 82 82,3 75,8 71,4 62,1 61,5 83,2 77,7

Não sei 25 15 10 12 8 3 2 5 8 6 2 2 1 1 4 21

2,5 3,1 1,9 5,6 2,3 1,6 0,7 1,4 3,6 2,2 3 4,8 3,4 3,8 1 3,5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P17_1. Qual partido?

Notas:  Pertencem ou costumavam pertencer a algum partido

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

PS 63 34 29 13 16 5 29 25 12 9 4 4 4 5 20 43

35,2 31,2 41,4 43,3 29,6 15,2 46,8 40,3 37,5 21,4 28,6 40 40 55,6 30,3 38,1

PSD 48 34 14 8 15 16 9 22 8 8 5 2 1 2 19 29

26,8 31,2 20 26,7 27,8 48,5 14,5 35,5 25 19 35,7 20 10 22,2 28,8 25,7

PCP/ CDU 19 11 8 1 8 2 8 1 3 10 3 0 0 2 11 8

10,6 10,1 11,4 3,3 14,8 6,1 12,9 1,6 9,4 23,8 21,4 0 0 22,2 16,7 7,1

BE 6 2 4 1 4 0 1 2 1 3 0 0 0 0 2 4

3,4 1,8 5,7 3,3 7,4 0 1,6 3,2 3,1 7,1 0 0 0 0 3 3,5

CDS 8 6 2 1 3 3 1 0 2 2 0 2 2 0 2 6

4,5 5,5 2,9 3,3 5,6 9,1 1,6 0 6,2 4,8 0 20 20 0 3 5,3

Chega 5 4 1 1 2 1 1 2 0 2 0 1 0 0 2 3

2,8 3,7 1,4 3,3 3,7 3 1,6 3,2 0 4,8 0 10 0 0 3 2,7

Outro 14 11 3 5 3 2 4 6 3 3 0 1 1 0 3 11

7,8 10,1 4,3 16,7 5,6 6,1 6,5 9,7 9,4 7,1 0 10 10 0 4,5 9,7

Ns/Nr 16 7 9 0 3 4 9 4 3 5 2 0 2 0 7 9

8,9 6,4 12,9 0 5,6 12,1 14,5 6,5 9,4 11,9 14,3 0 20 0 10,6 8

Amostra 179 109 70 30 54 33 62 62 32 42 14 10 10 9 66 113

Margem erro 7,3 9,4 11,7 17,9 13,3 17,1 12,4 12,4 17,3 15,1 26,2 31 31 32,7 12,1 9,2



P17.b. Relativamente a algum Sindicato:

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Pertence e participa ativamente 24 15 9 3 12 8 1 7 6 4 4 1 0 2 13 11

2,4 3,1 1,7 1,4 3,5 4,4 0,4 1,9 2,7 1,5 6,1 2,4 0 7,7 3,1 1,8

Pertence, mas não participa ativamente 60 27 33 3 34 8 15 21 11 14 4 5 1 4 11 49

5,9 5,5 6,3 1,4 9,9 4,4 5,4 5,8 5 5,2 6,1 11,9 3,4 15,4 2,6 8,2

Costumava pertencer, mas agora não pertence152 70 82 4 32 30 86 56 28 52 7 3 4 2 58 94

14,9 14,3 15,6 1,9 9,3 16,4 31,2 15,5 12,6 19,2 10,6 7,1 13,8 7,7 13,9 15,7

Nunca pertenceu a um grupo deste género766 370 396 192 264 137 173 273 173 197 50 32 23 18 332 434

75,3 75,4 75,3 90,1 76,5 74,9 62,7 75,6 77,9 72,7 75,8 76,2 79,3 69,2 79,6 72,3

Não sei 15 9 6 11 3 0 1 4 4 4 1 1 1 0 3 12

1,5 1,8 1,1 5,2 0,9 0 0,4 1,1 1,8 1,5 1,5 2,4 3,4 0 0,7 2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P17_2. Qual sindicato?

Notas:  Pertencem ou costumavam pertencer a algum sindicato

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

CGTP 18 10 8 2 3 6 7 3 4 8 0 1 1 1 7 11

7,6 8,9 6,5 20 3,8 13 6,9 3,6 8,9 11,4 0 11,1 20 12,5 8,5 7,1

CESP 25 9 16 1 7 4 13 10 2 12 0 1 0 0 4 21

10,6 8 12,9 10 9 8,7 12,7 11,9 4,4 17,1 0 11,1 0 0 4,9 13,6

SBC/SBSI/Bancários 12 11 1 0 4 3 5 1 2 4 1 3 1 0 2 10

5,1 9,8 0,8 0 5,1 6,5 4,9 1,2 4,4 5,7 6,7 33,3 20 0 2,4 6,5

Professores/ FENPROF 35 15 20 1 9 7 18 15 6 5 4 3 1 1 13 22

14,8 13,4 16,1 10 11,5 15,2 17,6 17,9 13,3 7,1 26,7 33,3 20 12,5 15,9 14,3

STAL (Administração local e regional) 13 3 10 0 6 5 2 3 1 5 4 0 0 0 4 9

5,5 2,7 8,1 0 7,7 10,9 2 3,6 2,2 7,1 26,7 0 0 0 4,9 5,8

UGT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

STFPSN (Trabalhadores Função Pública) 15 3 12 0 2 2 11 6 2 7 0 0 0 0 4 11

6,4 2,7 9,7 0 2,6 4,3 10,8 7,1 4,4 10 0 0 0 0 4,9 7,1

SINTAP (Adm. Pública) 3 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

1,3 0 2,4 0 3,8 0 0 0 0 0 0 0 20 25 0 1,9

SINTTAV (Telecomunicações) 5 3 2 0 3 1 1 3 0 1 1 0 0 0 2 3

2,1 2,7 1,6 0 3,8 2,2 1 3,6 0 1,4 6,7 0 0 0 2,4 1,9

Metalúrgico 7 4 3 0 3 3 1 5 0 2 0 0 0 0 2 5

3 3,6 2,4 0 3,8 6,5 1 6 0 2,9 0 0 0 0 2,4 3,2

Profissionais de saúde (médicos, enferm) 5 1 4 0 2 0 3 2 1 2 0 0 0 0 3 2

2,1 0,9 3,2 0 2,6 0 2,9 2,4 2,2 2,9 0 0 0 0 3,7 1,3

SITAVA/ SINTAC/ Aviação 9 3 6 0 5 0 4 3 2 2 0 0 1 1 1 8

3,8 2,7 4,8 0 6,4 0 3,9 3,6 4,4 2,9 0 0 20 12,5 1,2 5,2

Profissionais da industrias 5 2 3 1 0 1 3 1 1 2 1 0 0 0 3 2

2,1 1,8 2,4 10 0 2,2 2,9 1,2 2,2 2,9 6,7 0 0 0 3,7 1,3

Outro 66 42 24 4 24 11 27 24 20 17 2 1 0 2 26 40

28 37,5 19,4 40 30,8 23,9 26,5 28,6 44,4 24,3 13,3 11,1 0 25 31,7 26

Ns/Nr 19 6 13 1 7 3 8 8 4 4 2 0 0 1 11 8

8,1 5,4 10,5 10 9 6,5 7,8 9,5 8,9 5,7 13,3 0 0 12,5 13,4 5,2

Amostra 236 112 124 10 78 46 102 84 45 70 15 9 5 8 82 154

Margem erro 6,4 9,3 8,8 31 11,1 14,4 9,7 10,7 14,6 11,7 25,3 32,7 43,8 34,6 10,8 7,9



P17.c.  Relativamente a alguma Associação (ONG, social ou caritativa, estudantil, cultural, de consumidores, de bairro ou similar):

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Pertence e participa ativamente 80 49 31 13 31 14 22 24 24 21 3 3 2 3 38 42

7,9 10 5,9 6,1 9 7,7 8 6,6 10,8 7,7 4,5 7,1 6,9 11,5 9,1 7

Pertence, mas não participa ativamente 53 32 21 7 10 9 27 10 18 11 7 2 3 2 16 37

5,2 6,5 4 3,3 2,9 4,9 9,8 2,8 8,1 4,1 10,6 4,8 10,3 7,7 3,8 6,2

Costumava pertencer, mas agora não pertence125 69 56 19 51 24 31 51 19 33 11 2 3 6 48 77

12,3 14,1 10,6 8,9 14,8 13,1 11,2 14,1 8,6 12,2 16,7 4,8 10,3 23,1 11,5 12,8

Nunca pertenceu a um grupo deste género735 332 403 161 247 135 192 265 154 203 44 34 20 15 311 424

72,3 67,6 76,6 75,6 71,6 73,8 69,6 73,4 69,4 74,9 66,7 81 69 57,7 74,6 70,7

Não sei 24 9 15 13 6 1 4 11 7 3 1 1 1 0 4 20

2,4 1,8 2,9 6,1 1,7 0,5 1,4 3 3,2 1,1 1,5 2,4 3,4 0 1 3,3

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P17_3. Qual associação ou associações?

Notas:  Pertencem ou costumavam pertencer a alguma associação ou associações

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Amnistia Internacional 6 2 4 0 4 1 1 0 2 3 0 0 1 0 2 4

2,3 1,3 3,7 0 4,3 2,1 1,2 0 3,3 4,6 0 0 12,5 0 2 2,6

DECO 12 7 5 0 2 2 8 3 3 3 2 1 0 0 1 11

4,7 4,7 4,6 0 2,2 4,3 10 3,5 4,9 4,6 9,5 14,3 0 0 1 7,1

Associação desportiva 20 18 2 0 6 6 8 4 8 3 3 1 1 0 11 9

7,8 12 1,9 0 6,5 12,8 10 4,7 13,1 4,6 14,3 14,3 12,5 0 10,8 5,8

Associação estudantes/Jovens/ escuteiros26 15 11 4 13 5 4 18 4 3 0 0 0 1 10 16

10,1 10 10,2 10,3 14,1 10,6 5 21,2 6,6 4,6 0 0 0 9,1 9,8 10,3

Associação recreativa/ cultural 35 24 11 2 14 8 11 10 13 5 4 2 0 1 22 13

13,6 16 10,2 5,1 15,2 17 13,8 11,8 21,3 7,7 19 28,6 0 9,1 21,6 8,3

Associação pais 10 2 8 4 4 1 1 6 3 0 1 0 0 0 5 5

3,9 1,3 7,4 10,3 4,3 2,1 1,2 7,1 4,9 0 4,8 0 0 0 4,9 3,2

Associação moradores 10 4 6 0 5 2 3 1 1 5 2 1 0 0 5 5

3,9 2,7 5,6 0 5,4 4,3 3,8 1,2 1,6 7,7 9,5 14,3 0 0 4,9 3,2

Associações trabalhadores/reformados 14 9 5 2 4 1 7 6 1 7 0 0 0 0 7 7

5,4 6 4,6 5,1 4,3 2,1 8,8 7,1 1,6 10,8 0 0 0 0 6,9 4,5

Associações ação social/ apoio carenciados30 11 19 6 9 7 8 9 8 8 2 1 0 2 10 20

11,6 7,3 17,6 15,4 9,8 14,9 10 10,6 13,1 12,3 9,5 14,3 0 18,2 9,8 12,8

Associações apoio animais 8 3 5 2 4 2 0 2 2 4 0 0 0 0 1 7

3,1 2 4,6 5,1 4,3 4,3 0 2,4 3,3 6,2 0 0 0 0 1 4,5

Outro 74 46 28 14 22 11 27 22 14 20 5 1 6 6 23 51

28,7 30,7 25,9 35,9 23,9 23,4 33,8 25,9 23 30,8 23,8 14,3 75 54,5 22,5 32,7

Ns/Nr 16 11 5 5 6 1 4 5 4 4 2 0 0 1 6 10

6,2 7,3 4,6 12,8 6,5 2,1 5 5,9 6,6 6,2 9,5 0 0 9,1 5,9 6,4

Amostra 258 150 108 39 92 47 80 85 61 65 21 7 8 11 102 156

Margem erro 6,1 8 9,4 15,7 10,2 14,3 11 10,6 12,5 12,2 21,4 37 34,6 29,5 9,7 7,8



P17.d.  Relativamente a alguma Associação religiosa:

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Pertence e participa ativamente 23 13 10 4 7 7 5 12 3 4 2 1 1 0 4 19

2,3 2,6 1,9 1,9 2 3,8 1,8 3,3 1,4 1,5 3 2,4 3,4 0 1 3,2

Pertence, mas não participa ativamente 14 7 7 2 5 2 5 5 3 5 0 0 1 0 2 12

1,4 1,4 1,3 0,9 1,4 1,1 1,8 1,4 1,4 1,8 0 0 3,4 0 0,5 2

Costumava pertencer, mas agora não pertence70 26 44 16 28 10 16 26 15 13 6 2 2 6 17 53

6,9 5,3 8,4 7,5 8,1 5,5 5,8 7,2 6,8 4,8 9,1 4,8 6,9 23,1 4,1 8,8

Nunca pertenceu a um grupo deste género887 434 453 179 302 159 247 312 191 246 56 38 24 20 387 500

87,2 88,4 86,1 84 87,5 86,9 89,5 86,4 86 90,8 84,8 90,5 82,8 76,9 92,8 83,3

Não sei 23 11 12 12 3 5 3 6 10 3 2 1 1 0 7 16

2,3 2,2 2,3 5,6 0,9 2,7 1,1 1,7 4,5 1,1 3 2,4 3,4 0 1,7 2,7

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P21. Qual é a sua formação académica mais elevada?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Nenhum 7 4 3 0 0 2 5 3 1 2 0 0 0 1 4 3

0,7 0,8 0,6 0 0 1,1 1,8 0,8 0,5 0,7 0 0 0 3,8 1 0,5

2.º ciclo do ensino básico  (6º ano; preparatória; 1º ciclo dos liceus ou do ensino técnico comercial ou industrial)154 69 85 5 36 34 79 68 40 25 9 8 1 3 117 37

15,1 14,1 16,2 2,3 10,4 18,6 28,6 18,8 18 9,2 13,6 19 3,4 11,5 28,1 6,2

Ensino secundário (10º ano) 38 24 14 8 9 11 10 10 7 11 3 3 3 1 20 18

3,7 4,9 2,7 3,8 2,6 6 3,6 2,8 3,2 4,1 4,5 7,1 10,3 3,8 4,8 3

Ensino secundário (12º ano) 300 142 158 66 101 64 69 119 56 79 25 12 5 4 111 189

29,5 28,9 30 31 29,3 35 25 33 25,2 29,2 37,9 28,6 17,2 15,4 26,6 31,5

Frequência do ensino superior, sem conclusão, ou Cursos de Especialização Tecnológica (CET),  ou outro curso pós-secundário não superior48 30 18 15 12 10 11 5 12 20 7 1 3 0 11 37

4,7 6,1 3,4 7 3,5 5,5 4 1,4 5,4 7,4 10,6 2,4 10,3 0 2,6 6,2

Licenciatura Pós-Bolonha (inclui mestrado integrado)82 39 43 41 24 12 5 23 23 22 6 1 3 4 29 53

8,1 7,9 8,2 19,2 7 6,6 1,8 6,4 10,4 8,1 9,1 2,4 10,3 15,4 7 8,8

Licenciatura Pré-Bolonha (5 anos) 188 75 113 12 90 26 60 68 38 48 12 6 9 7 65 123

18,5 15,3 21,5 5,6 26,1 14,2 21,7 18,8 17,1 17,7 18,2 14,3 31 26,9 15,6 20,5

Mestrado 97 58 39 40 36 12 9 33 18 33 2 6 1 4 32 65

9,5 11,8 7,4 18,8 10,4 6,6 3,3 9,1 8,1 12,2 3 14,3 3,4 15,4 7,7 10,8

Cursos técnicos / profissionais 31 14 17 12 11 3 5 8 9 8 0 2 3 1 8 23

3 2,9 3,2 5,6 3,2 1,6 1,8 2,2 4,1 3 0 4,8 10,3 3,8 1,9 3,8

Doutoramento 20 12 8 1 14 2 3 8 2 9 0 1 0 0 6 14

2 2,4 1,5 0,5 4,1 1,1 1,1 2,2 0,9 3,3 0 2,4 0 0 1,4 2,3

Bacharelato 48 23 25 12 11 6 19 14 16 13 2 1 1 1 11 37

4,7 4,7 4,8 5,6 3,2 3,3 6,9 3,9 7,2 4,8 3 2,4 3,4 3,8 2,6 6,2

Outro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prefiro não responder 4 1 3 1 1 1 1 2 0 1 0 1 0 0 3 1

0,4 0,2 0,6 0,5 0,3 0,5 0,4 0,6 0 0,4 0 2,4 0 0 0,7 0,2

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P22. Qual é a sua situação profissional atual?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Com emprego 635 323 312 162 316 123 34 225 129 172 42 29 18 20 251 384

62,4 65,8 59,3 76,1 91,6 67,2 12,3 62,3 58,1 63,5 63,6 69 62,1 76,9 60,2 64

Reformado ou pensionista (trabalhei anteriormente)258 126 132 0 5 31 222 89 66 69 18 9 4 3 120 138

25,4 25,7 25,1 0 1,4 16,9 80,4 24,7 29,7 25,5 27,3 21,4 13,8 11,5 28,8 23

Pensionista (não trabalhou anteriormente)16 5 11 1 0 3 12 5 3 6 1 0 1 0 4 12

1,6 1 2,1 0,5 0 1,6 4,3 1,4 1,4 2,2 1,5 0 3,4 0 1 2

Desempregado e já trabalhei 51 16 35 14 16 18 3 21 8 11 2 3 5 1 16 35

5 3,3 6,7 6,6 4,6 9,8 1,1 5,8 3,6 4,1 3 7,1 17,2 3,8 3,8 5,8

Desempregado e à procura do primeiro emprego9 5 4 5 3 0 1 3 3 2 0 1 0 0 3 6

0,9 1 0,8 2,3 0,9 0 0,4 0,8 1,4 0,7 0 2,4 0 0 0,7 1

Estudante 30 16 14 28 2 0 0 9 9 8 1 0 1 2 17 13

2,9 3,3 2,7 13,1 0,6 0 0 2,5 4,1 3 1,5 0 3,4 7,7 4,1 2,2

Trabalho doméstico não remunerado 17 0 17 3 3 8 3 8 4 3 2 0 0 0 5 12

1,7 0 3,2 1,4 0,9 4,4 1,1 2,2 1,8 1,1 3 0 0 0 1,2 2

Outra situação 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prefiro não responder 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

0,1 0 0,2 0 0 0 0,4 0,3 0 0 0 0 0 0 0,2 0

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



  P23. Qual das profissões aqui enumeradas descreve melhor o tipo de trabalho que exerce atualmente (ou no último emprego que teve)?«i:Não existe uma resposta certa ou errada. Escolha a categoria que lhe parece mais adequada.»

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Atividades profissionais e técnicas (médico, professor, engenheiro, artista, gestor financeiro, etc.)314 168 146 65 125 39 85 116 73 85 15 7 9 9 103 211

30,9 34,2 27,8 30,5 36,2 21,3 30,8 32,1 32,9 31,4 22,7 16,7 31 34,6 24,7 35,2

Profissões de direção (bancário, dirigente de uma grande empresa ou organização, alto funcionário público, delegado sindical, etc.)63 43 20 9 16 16 22 17 10 19 4 7 4 2 30 33

6,2 8,8 3,8 4,2 4,6 8,7 8 4,7 4,5 7 6,1 16,7 13,8 7,7 7,2 5,5

Profissões de escritório (secretária, escriturário, empregado administrativo, contabilista, etc.)213 69 144 45 71 43 54 76 39 61 15 13 3 6 50 163

20,9 14,1 27,4 21,1 20,6 23,5 19,6 21,1 17,6 22,5 22,7 31 10,3 23,1 12 27,2

Profissões comerciais (diretor de vendas, proprietário de loja, vendedor de loja, agente de seguros, etc.)93 52 41 14 38 16 25 28 27 28 4 4 1 1 35 58

9,1 10,6 7,8 6,6 11 8,7 9,1 7,8 12,2 10,3 6,1 9,5 3,4 3,8 8,4 9,7

Profissões de serviços (dono de restaurante, agente da polícia, empregado de mesa, empregado de mesa, caseiro, cabeleireiro, forças armadas, etc.)69 27 42 14 27 13 15 26 14 12 9 4 3 1 36 33

6,8 5,5 8 6,6 7,8 7,1 5,4 7,2 6,3 4,4 13,6 9,5 10,3 3,8 8,6 5,5

Trabalhador Grupo 1 (capataz, mecânico, datilógrafo, torneiro mecânico ou operador de máquina industrial, eletricista, etc.)35 27 8 7 15 7 6 13 8 8 6 0 0 0 20 15

3,4 5,5 1,5 3,3 4,3 3,8 2,2 3,6 3,6 3 9,1 0 0 0 4,8 2,5

Trabalhador Grupo 2 (pedreiro, motorista de autocarro, operador numa fábrica, carpinteiro, trabalhador de metalurgia, padeiro, etc.)56 39 17 7 14 13 22 21 18 10 5 0 1 1 43 13

5,5 7,9 3,2 3,3 4,1 7,1 8 5,8 8,1 3,7 7,6 0 3,4 3,8 10,3 2,2

Trabalhador Grupo 3 (não qualificado (ajudante, empegado restauração ou operário de descarga, trabalhador de fábrica, operário, etc.)62 21 41 12 14 20 16 31 11 12 2 3 0 3 48 14

6,1 4,3 7,8 5,6 4,1 10,9 5,8 8,6 5 4,4 3 7,1 0 11,5 11,5 2,3

Trabalhos agrícolas (trabalhador agrícola ou jardineiro, motorista de trator, pescador, etc.)17 4 13 2 6 3 6 10 3 0 2 0 1 1 13 4

1,7 0,8 2,5 0,9 1,7 1,6 2,2 2,8 1,4 0 3 0 3,4 3,8 3,1 0,7

Não sei 15 7 8 6 3 0 6 2 2 5 1 2 3 0 3 12

1,5 1,4 1,5 2,8 0,9 0 2,2 0,6 0,9 1,8 1,5 4,8 10,3 0 0,7 2

Prefiro não responder 41 18 23 8 13 7 13 11 7 17 1 2 2 1 14 27

4 3,7 4,4 3,8 3,8 3,8 4,7 3 3,2 6,3 1,5 4,8 6,9 3,8 3,4 4,5

Nenhuma/ Nunca trabalhei 39 16 23 24 3 6 6 10 10 14 2 0 2 1 22 17

3,8 3,3 4,4 11,3 0,9 3,3 2,2 2,8 4,5 5,2 3 0 6,9 3,8 5,3 2,8

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P24. O rendimento bruto do agregado familiar representa o rendimento combinado de todas as pessoas que auferem rendimentos num agregado familiar, provenientes de todas as fontes, tais como salários, ordenados ou rendas, e antes de impostos. Qual é o rendimento bruto do seu agregado familiar?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Menos de 5 000€ por ano 85 37 48 18 29 11 27 36 19 16 4 3 3 4 36 49

8,4 7,5 9,1 8,5 8,4 6 9,8 10 8,6 5,9 6,1 7,1 10,3 15,4 8,6 8,2

Entre 5.000 e 9.999€ por ano 74 37 37 14 19 13 28 28 14 19 8 1 2 2 33 41

7,3 7,5 7 6,6 5,5 7,1 10,1 7,8 6,3 7 12,1 2,4 6,9 7,7 7,9 6,8

Entre 10.000 e 14.999€ por ano 127 49 78 29 37 29 32 48 29 21 12 11 2 4 38 89

12,5 10 14,8 13,6 10,7 15,8 11,6 13,3 13,1 7,7 18,2 26,2 6,9 15,4 9,1 14,8

Entre 15.000€ e 19.999€ por ano 90 32 58 22 39 12 17 36 21 23 2 4 2 2 37 53

8,8 6,5 11 10,3 11,3 6,6 6,2 10 9,5 8,5 3 9,5 6,9 7,7 8,9 8,8

Entre 20.000€ e 24.999€ por ano 107 50 57 16 44 18 29 33 26 33 6 5 1 3 32 75

10,5 10,2 10,8 7,5 12,8 9,8 10,5 9,1 11,7 12,2 9,1 11,9 3,4 11,5 7,7 12,5

Entre 25.000€ e 29.999€ por ano 60 34 26 12 27 9 12 16 18 14 5 3 3 1 12 48

5,9 6,9 4,9 5,6 7,8 4,9 4,3 4,4 8,1 5,2 7,6 7,1 10,3 3,8 2,9 8

Entre 30.000€ e 34.999€ por ano 53 34 19 4 24 9 16 19 11 12 5 2 3 1 12 41

5,2 6,9 3,6 1,9 7 4,9 5,8 5,3 5 4,4 7,6 4,8 10,3 3,8 2,9 6,8

Entre 35 000€ e 39 999€ por ano 43 23 20 9 17 11 6 18 6 17 1 0 1 0 13 30

4,2 4,7 3,8 4,2 4,9 6 2,2 5 2,7 6,3 1,5 0 3,4 0 3,1 5

Entre 40 000€ e 44 999€ por ano 35 31 4 7 11 4 13 9 12 8 3 3 0 0 8 27

3,4 6,3 0,8 3,3 3,2 2,2 4,7 2,5 5,4 3 4,5 7,1 0 0 1,9 4,5

Entre 45.000€ e 49.999€ por ano 15 9 6 1 9 4 1 9 2 4 0 0 0 0 6 9

1,5 1,8 1,1 0,5 2,6 2,2 0,4 2,5 0,9 1,5 0 0 0 0 1,4 1,5

Entre 50.000€ e 59.999€ por ano 24 16 8 6 4 8 6 6 4 10 2 0 0 2 8 16

2,4 3,3 1,5 2,8 1,2 4,4 2,2 1,7 1,8 3,7 3 0 0 7,7 1,9 2,7

Entre 60.000€ e 69.999€ por ano 11 8 3 2 3 2 4 5 2 3 0 1 0 0 2 9

1,1 1,6 0,6 0,9 0,9 1,1 1,4 1,4 0,9 1,1 0 2,4 0 0 0,5 1,5

Entre 70.000€ e 99.999€ por ano 15 11 4 2 7 3 3 6 1 8 0 0 0 0 7 8

1,5 2,2 0,8 0,9 2 1,6 1,1 1,7 0,5 3 0 0 0 0 1,7 1,3

Entre 100 000€ e 149 999€ por ano 7 4 3 0 4 1 2 0 1 5 0 1 0 0 2 5

0,7 0,8 0,6 0 1,2 0,5 0,7 0 0,5 1,8 0 2,4 0 0 0,5 0,8

150 000€ ou mais 8 4 4 0 3 2 3 2 0 3 1 1 1 0 6 2

0,8 0,8 0,8 0 0,9 1,1 1,1 0,6 0 1,1 1,5 2,4 3,4 0 1,4 0,3

Não sei 83 34 49 33 20 13 17 31 18 24 3 2 3 2 73 10

8,2 6,9 9,3 15,5 5,8 7,1 6,2 8,6 8,1 8,9 4,5 4,8 10,3 7,7 17,5 1,7

Prefiro não responder 180 78 102 38 48 34 60 59 38 51 14 5 8 5 92 88

17,7 15,9 19,4 17,8 13,9 18,6 21,7 16,3 17,1 18,8 21,2 11,9 27,6 19,2 22,1 14,7

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4



P25. Diria que vive em...?

Notas:  Total

Filtro:

TOTAL Género Idade Região Metodologia

Masculino Feminino Entre 18 e 34 anosEntre 35 e 54 anosEntre 55 e 64 anos65 anos e maisNORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE R.A. MADEIRAR.A. AÇORES CATI Online

Uma grande cidade 271 113 158 59 87 44 81 126 25 103 3 6 6 2 104 167

26,6 23 30 27,7 25,2 24 29,3 34,9 11,3 38 4,5 14,3 20,7 7,7 24,9 27,8

Subúrbio de uma grande cidade 150 68 82 27 56 38 29 40 12 87 1 4 2 4 48 102

14,7 13,8 15,6 12,7 16,2 20,8 10,5 11,1 5,4 32,1 1,5 9,5 6,9 15,4 11,5 17

Uma cidade média 210 113 97 47 73 35 55 68 61 35 14 19 9 4 85 125

20,6 23 18,4 22,1 21,2 19,1 19,9 18,8 27,5 12,9 21,2 45,2 31 15,4 20,4 20,8

Uma pequena cidade 166 83 83 28 65 23 50 46 43 26 27 9 4 11 71 95

16,3 16,9 15,8 13,1 18,8 12,6 18,1 12,7 19,4 9,6 40,9 21,4 13,8 42,3 17 15,8

Zona rural ou aldeia 220 114 106 52 64 43 61 81 81 20 21 4 8 5 109 111

21,6 23,2 20,2 24,4 18,6 23,5 22,1 22,4 36,5 7,4 31,8 9,5 27,6 19,2 26,1 18,5

Amostra 1017 491 526 213 345 183 276 361 222 271 66 42 29 26 417 600

Margem erro 3,1 4,4 4,3 6,7 5,3 7,2 5,9 5,2 6,6 6 12,1 15,1 18,2 19,2 4,8 4


